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КХЛ как организация


Вячеслав Быков: Жду приглашения в Питер. Позовут - приеду (Советский спорт)

Вячеслав Быков - тренер, по которому многие скучают - дал интервью обозревателю Sovsport.ru, поговорив о СКА и Назарове, "СЮ" и Захаркине, Кубке мира и прогулках с детской коляской по Фрибургу. 

"Когда люди, работающие на заводе, видят зарплаты хоккеистов"... (Чемпионат.com)

Прохоркин не хочет, чтобы люди считали зарплаты хоккеистов, Квартальнов сетует на судейство, а "Спартак" не согласен с КХЛ.

Звезды, ваш выход! Как проходят Матчи звезд в разных видах спорта (Чемпионат.com)

Наиболее известным и популярным на данный момент в России является Матч звезд КХЛ, впервые организованный в январе 2009 года на том же "ГУМ-Катке" на Красной площади и с той поры ставший ежегодным. Первая встреча, проходившая в формате Звезды России - Звезды Мира привлекла всего лишь 2400 болельщиков, зато вторая, состоявшаяся в Минске - уже 15 тыс. зрителей. 

КХЛ: судейство
Александр ХАВАНОВ: "У МЕНЯ ВСЕ БОЛЬШЕ И БОЛЬШЕ ВОПРОСОВ К СУДЬЯМ" (Спорт экспресс)

Специалист селекционной службы национальной сборной и постоянный эксперт "СЭ" подвел итоги прошедшей недели

Игоря Макарова, устроившего "драку" с защитником "АК Барса", дисквалицифировали (Kp.ru)

Спортивно-дисциплинарный комитет КХЛ подробно рассмотрел неприятный эпизод матча "Ак Барс" - ЦСКА, который произошел 18 сентября.

Панин наказан за атаку Архипова (КХЛ (khl.ru))

Спортивно-дисциплинарный комитет по обращению Департамента судейства рассмотрел эпизод матча "Ак Барс" - ЦСКА 18 сентября. На 24-й минуте борьбу у борта вели нападающий хозяев Дмитрий Архипов и защитник гостей Григорий Панин.

КХЛ: новости клубов
Александр Кожевников: "Игроки "Салавата" догадываются, что есть два тренерских центра. Отсюда и дисбаланс" (Sports.ru)

Двукратный олимпийский чемпион Александр Кожевников в интервью поделился мнением о проблемах "Салавата Юлаева" .

Михел Миклик вернулся в "Слован" (Чемпионат.com)

Нападающий Михел Миклик подписал контракт со "Слованом", об этом сообщает официальный сайт клуба из Братиславы. Игрок поставил подпись под двухлетним соглашением.

"Северсталь" подписала контракт с Дмитрием Юшкевичем-младшим (Sports.ru)

"Северсталь" выменяла у "Локомотива" права на защитника Дмитрия Юшкевича и подписала с ним двусторонний контракт на три сезона, сообщает официальный сайт КХЛ .

Оглашение приговора по делу об авиакатастрофе с ХК "Локомотив" начнется в Ярославле (Р-Спорт)

Ярославский районный суд начнет оглашение приговора по делу об авиакатастрофе самолета Як-42 в аэропорту "Туношна", в результате которой в 2011 году погибли игроки хоккейной команды "Локомотив".

Владимир Первушин: "Разговора с Шепелевым еще не было. Но хотелось бы продолжить играть в свой хоккей" (Sports.ru)

Форвард Владимир Первушин в интервью поделился мыслями о своих перспективах в "Амуре" .

Владимир Первушин: Могу добавить "Амуру" агрессии (Советский спорт)

Новичок "Амура" Владимир Первушин рассказал о первой тренировке в новом клубе. 

СКА сделал шаг к чемпионству. Остальные проморгали (Sovsport.ru/blogs)

Обозреватель Sovsport.ru Дмитрий Пономаренко - о том, в чем питерцы обошли остальные клубы лиги.
Обзор дня от Шевченко: "Удаления, грубость, хамство - Макаров скатился к тому, что делал в СКА" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

В чемпионате КХЛ "Йокерит" внезапно решил отдохнуть дома и уступил "Витязю", спартаковские болельщики решили устроить скандал в Братиславе, а Радек Смоляняк сделал хет-трик. Подробнее о событиях российского хоккея - в традиционном обзоре "БИЗНЕС Online" от Алексея Шевченко. 

КАБАНОВ, ФИЛАТОВ И ДРУГИЕ КАНДИДАТЫ НА ЗАМЕНУ ПАНАРИНУ (Спорт экспресс)

Корреспондент "СЭ" подобрал пять потенциальных партнеров к Шипачеву и Дадонову вместо перешедшего в "Чикаго" Артемия Панарина

Другие Лиги мира
(основные новости)

Каменев забил в первом выставочном матче за "Нэшвилл" (Советский спорт)

Форвард "Нэшвилла" Владислав Каменев отличился в первом матче выставочного сезона. 19-летний российский нападающий забросил шайбу в ворота "Флориды". 

Антон Слепышев: "С Макдэвидом играть понравилось, это большой талант, прирожденный центрфорвард" (Sports.ru)

Форвард "Эдмонтона" Антон Слепышев поделился впечатлениями о первом номере драфта НХЛ-2015 Конноре Макдэвиде.

НХЛ. Бурмистров тренируется в звене с Перро и Элерсом (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

Экс-игрок "Ак Барса" Александр Бурмистров , этим летом перешедший в "Виннипег", начал подготовку к новому сезону.

Артемий Панарин: "Мне до Кейна - как из США до России пешком" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

Форвард "Чикаго" Артемий Панарин заявил, что ему необходимо много учиться, чтобы его можно было сравнивать с нападающим "Чикаго" Патриком Кейном . 

Артемий Панарин: "Никаких проблем с размером площадки у меня нет" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

Новичок "Чикаго" Артемий Панарин подчеркнул, что пока не чувствует себя готовым на сто процентов на тренировках в составе новой команды.
Сколько платят в чешской Экстралиге ? (Sovsport.ru/blogs)

В преддверии старта сезона в Экстралиге чешские журналисты решили сравнить доходы местных игроков с доходами хоккеистов в КХЛ. Почему не с НХЛ, спросите вы? Так мы для чехов ближе и роднее, чем канадско-американской сказка, да и совсем недавно пражский "Лев", пока его не пристрелили российские инвесторы, играл в финале КХЛ. К тому же амбициозные чехи едут играть в Америку, а умные в Россию. Сейчас соотношение чехов в НХЛ и КХЛ абсолютно равное 34:34.

СУД В ПОМОЩЬ (Огонёк)

Год назад хоккеист Вячеслав Войнов был мало известен в России. Воспитанник челябинского "Трактора" рано уехал в Америку, пять лет отыграл в фарм-клубе "Лос-Анджелеса" во второй американской лиге, выступал за юношеские и молодежные сборные РФ, потом перешел в основную команду "Лос-Анджелеса". В 2014-м Войнов поехал на Олимпиаду в Сочи играть за сборную РФ, но все равно оставался в тени ее раскрученных звезд. Все изменилось 20 октября прошлого года, когда полиция калифорнийского Редондо-Бич арестовала его по подозрению в бытовом насилии: игрока обвиняли в избиении супруги Марты Варламовой. 

Федерация хоккея России
ФХР поздравляет Сергея Бобровского (Федерация хоккея России (fhr.ru))

Руководство Федерации хоккея России поздравляет с днем рождения чемпиона мира 2014 года вратаря национальной сборной России Сергея Бобровского! Желаем Вам крепкого здоровья, профессионального долголетия и новых побед на благо отечественного хоккея!

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ
КХЛ как организация

Вячеслав Быков: Жду приглашения в Питер. Позовут - приеду (Советский спорт, Москва, 20 сентября 2015 6:56)
Автор: Павел Лысенков

Вячеслав Быков - тренер, по которому многие скучают - дал интервью обозревателю Sovsport.ru, поговорив о СКА и Назарове, "СЮ" и Захаркине, Кубке мира и прогулках с детской коляской по Фрибургу. 

* * *

- В первую очередь хотел бы поздравить Сашу Овечкина с тридцатилетием. Очень хороший возраст. Переходный - от молодежного ко взрослому хоккею, - с улыбкой начал разговор Вячеслав Быков. - Помню, как мы познакомились в Москве, когда Овечкин приехал из "Вашингтона" для участия в домашнем чемпионате мира. А еще раньше его заметил, когда во время локаутного сезона Александр выступал за московское "Динамо". Уже тогда он выделялся активностью, результативностью, нацеленностью на ворота.

Саша из спортивной семьи. Мама потрясающе играла в баскетбол, отец - бывший футболист, очень переживающий за становление сына. Я уверен, что Овечкин достигнет очень больших вершин в жизни. То, что мы видим - только начало.

- А вы помните себя в 30 лет? Произошло изменение сознания? Лето 1990-го... 

- Еще бы! 4 июля 1990 года я отправился открывать другой мир вместе с супругой и двумя маленькими детьми. Решились на этот шаг, чтобы уехать из Советского Союза в Швейцарию. Взяли риск, и началась другая жизнь.

* * *

- Вы следите за работой Игоря Захаркина в "Салавате Юлаеве"? 

- По мере возможности. О результате судить не могу, для этого надо быть рядом. Вы же знаете, какие функции выполняет Игорь. Он работает координатором между всеми командами системы уфимского хоккея. Плоды трудов увидите по окончанию сезона. Сразу ничего не будет.

- А матчи КХЛ вы смотрите? 

- Очень редко. Погружен в семейные заботы, слежу за сыном Андреем, который выступает в швейцарской лиге. Меня попросили в директорате клуба, и я делюсь своими взглядами на местный хоккей.

Вот недавно смотрел матч "Ак Барса" и "Салавата Юлаева". Немного видел, как ЦСКА играл с "Магниткой". И пожалуй, все. Иногда урывками зацеплю какой-нибудь момент по интернету.

- Представьте, что одновременно показывают три матча КХЛ - с участием СКА, ЦСКА и "Салавата Юлаева". Какой вы выберете? 

- Я покажусь нескромным, но у меня дома есть три телевизора. Посмотрю эти игры одновременно.

- Вы согласны с мнением экспертов, что уровень хоккея в КХЛ упал? Больше десятка наших игроков уехали за океан. 

- В какой-то степени да. Мы привыкли видеть ребят, которые были столпами в КХЛ. Яркую молодежь, к которой привыкли болельщики. Эти игроки создают маленькие шедевры на площадке. Вокруг них объединяются партнеры. Они притягивают людей на трибуны.

Но свято место пусто не бывает. Нужно какое-то время, чтобы взошли новые звездочки. Этим мы и будем сейчас заниматься. Выслеживать, кто они.

- Вы тоже будете выслеживать? 

- Со стороны интересно посмотреть на новые открытия. За этим следят все любители хоккея. Я - среди них.

* * *

- Почему по вашему мнению Игорь Захаркин не встает на тренерский мостик "СЮ"? 

- Генменеджер Леонид Вайсфельд пришел в Уфу вместе с тренерским штабом. Игорь был принят на работу как координатор, который должен объединить и выстроить вертикаль, чтобы философия и рисунок прослеживались еще долгие годы. Возможно, создать хоккейную академию. До этого дошли в Санкт-Петербурге.

Поймите - Захаркина брали в клуб не для того, чтобы вставать на лавку. 

- Вас не приглашали в Уфу как консультанта? 

- Нет.

- Даже в гости не звали по старой памяти? 

- Нет. Но я не жду никаких приглашений. Потому что сказал - для меня этот год вакантный. Я его пропускаю, беру отпуск. Все время отдаю семье.

- Правда, что вас приняли в совет директоров "Фрибурга"? Еще месяц назад пролетела новость, никто об этом не знал. 

- Даже больше... А почему должны знать? Я не вижу в этом ничего заметного.

- Если бы вас приняли в совет директоров СКА, представляю, какая была бы шумиха. А в Швейцарии это скромно? 

- Здесь вообще скромно все. В принципе нужно быть скромным. А "Фрибург" - такая же команда, как СКА или "Динамо". Может просто не с таким бюджетом. Но люди занимаются аналогичной же деятельностью, как и в других клубах. Стараются развивать хоккей, выводить бизнес в прибыль.

- А что, в Швейцарии прибыльный хоккей? 

- Не всегда. Но в ноль многие клубы выходят. А некоторые даже зарабатывают.

- Вице-президент КХЛ Роман Ротенберг однажды сказал, что самый дорогой контракт игрока в Европе - порядка 300-400 тысяч евро в год. Это так? 

- Не думаю. Наверняка есть больше, и это в первую очередь касается иностранцев. Но в свое время нужно было и нам в КХЛ просто поднять планку на 10 процентов выше, чем в Европе - и этого было бы достаточно.

- Сейчас больше в разы? 

- Я не хочу вдаваться в финансовые разговоры, потому что был с обеих сторон бизнеса - и как профессиональный игрок, и как один из руководителей команды. Считаю, что если хоккеист подписал контракт, то все были довольны. Я по себе знаю, что игроку нужно содержать семью, иметь финансовую поддержку после карьеры, искать себя в новой профессии. Вообще никогда ни к кому в карман не лез. Что подписал - то получи. Но конечно, каждый контракт нужно отработать.

* * * 

- Вы говорили, что вас еще в августе приглашали в Питер. Почему не приехали? 

- Да, в свое время звали. Жду приглашения. Позовут - приеду.

- Объясните, чем плох оказался защитник Николай Белов? Почему его обменяли из СКА? 

- Честно говоря, был очень удивлен, что Николай ушел из команды. Но он оказался в очень хорошем клубе - "Ак Барсе". В любом случае это - внутренние дела СКА. Мне неэтично как-то комментировать этот трансфер. 

Но мне было очень приятно работать с Николаем Беловым. Это - лидер и чемпион по духу. 

- То есть вы не видели проблем у Белова? 

- Никогда. Мы и в сборную его приглашали. 

- Не могу не спросить - Андрей Назаров справляется с работой главного тренера СКА? Как вам результаты команды? 

- Мне кажется, нужно время. В любом случае Андрей старается, это видно. Игроки, судя о их комментариям, верят в тренера и хотят работать. Давайте просто подождем, когда они притрутся друг к другу. Привыкнут к новым установкам.

В любом случае я рад, что вместо меня СКА возглавил российский тренер. И приятно, что это Андрей Назаров. Мы его в свое время приглашали в сборную. Нужно давать шанс российским ребятам. В приоритете должны быть наши специалисты, а не иностранцы. Как еще вы будете развивать отечественною школу тренеров?

* * *

- На Кубке мира сборная России сыграет со шведами, финнами и сборной молодых звезд Северной Америки. Какой матч вам интереснее? 

- Не хочу никого принижать. Даже молодежную команду североамериканцев. Там соберутся большие таланты, которые будут гореть желанием сделать имя и показать себя. Да и тренер найдется достойный.

Финляндия и Швеция - наши традиционные соперники. Любой матч будет очень любопытным. Это ведь как Олимпиада, где каждый соперник опасен и интересен по-своему. Сейчас в современном хоккее хватает стран, которые могут сколотить сильную команду из игроков НХЛ и завоевать титул чемпиона. Даже предсказать не могу, кто окажется фаворитом на Кубке мира. 

- Канадцы. 

- Они выиграли две Олимпиады подряд. Но я их фаворитами не считаю. Их соперники очень достойны. А я безусловно стану болеть и переживать за сборную России. У нас будет очень хорошая команда, как мне кажется. Талантливая, интересная.

- Говорят, что обиделись игроки, попавшие в сборную Европы - например, швейцарцы: "Мы хотим выступать за свою страну. Неужели Швейцария недостойна участия в Кубке мира?" 

- Я не знаю, в какой форме будут выступать игроки из сборной Европы. Надеюсь, им на груди с правой или с левой стороны нашьют на свитере их национальный флаг. 

В любом случае спорт - это посол мира. Многонациональная тема, которой ты принадлежишь хоккею. И есть свой зритель, ради которого ты играешь. Для себя самого, для семьи, для страны.

Дам один пример - 1992 год, когда мы выступали в Альбервилле под олимпийским стягом. У нас не было гимна, не было национального флага. Но мы знали, кто за нами стоит. Играли за тех, кто в нас верит, кто за нас болеет.

- На Кубке мира будет энхаэловское судейство. Это ведь тихий ужас. Помните, как вас зацепили на Кубке Канады-1987, и Лемье с Гретцки разыграли победную комбинацию? 

- Я надеюсь, теперь не будет такого, как в 1987-м. Тот момент до сих пор стоит перед глазами. Меня там два раза снес Дэйл Хаверчак. Арбитр Дон Кохарски дважды смотрел в упор. Мы взглядами пересеклись. А он руки разводил: ничего не было. Уверенно, четко.

- Нагло... А правда, что после третьего матча тренер Виктор Тихонов и игроки сборной СССР публично пообещали побить этого Кохарски, и план даже одобрил председатель профсоюза игроков Алан Иглсон? 

- Да, такое было. Но что вспоминать? Это уже история. Теперь мы должны увидеть более профессиональное судейство.

- Удалось после матча поговорить с тем арбитром? 

- Безусловно нет! Все контакты между игроками и судьями запрещены. Но был интересный момент, когда Володя Крутов ходил на допинг-контроль после второго матча, и счет в финале стал 1-1. Ему открытым текстом сказали: "Советы могут делать все, что хотят. Но третий матч будет за Канадой. И ради этого мы готовы на все, что угодно".

- 6:5 во всех трех играх. Удивительный был хоккей. 

- То одна команда поведет в две-три шайбы, то другая... Такие качели, что все были потрясены. Уникальные матчи!

- Как сказал мне в интервью ваш зубной врач, а по совместительству - президент ИИХФ Рене Фазель, это был лучший хоккей в истории вообще. 

- Я очень уважаю Рене, мы дружим. Но не был бы столь категоричным. Суперсерия-1972 для своего поколения была лучшей. И первой между СССР и Канадой. Это как в космос полететь. Трудно даже вообразить такое еще в 1971 году!

А как забыть 1981-й, когда сборная СССР разорвала хозяев в финале Кубка Канады со счетом 8:1? И это в Монреале!

В 1987 году был хоккей очень высокого уровня. Я счастлив, что получил шанс играть в то время.

* * *

- Нянчите внука Ваню? 

- Безусловно! - восклицает Быков. - Этим и занимаюсь значительную часть времени. 

- С коляской ходите по Фрибургу? 

- Всяко. И ночью встаю, когда малыш плачет. В основном это делают супруга с дочерью. Но иногда - я.

Вообще считаю себя привилегированным человеком. У меня есть такое счастье!

- Но мы ждем, когда вы вернетесь в КХЛ. 

- Всем - большой привет! И хорошего хоккея. 

http://www.sovsport.ru/gazeta/article-item/842612
Похожие сообщения (8):

Советский спорт  , Москва, 20 сентября 2015
Sports.ru, Москва, 20 сентября 2015
Советский спорт  , Москва, 20 сентября 2015
Советский спорт  , Москва, 20 сентября 2015
Чемпионат.com  , Москва, 20 сентября 2015
Советский спорт  , Москва, 20 сентября 2015
Sports.ru, Москва, 20 сентября 2015
Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 20 сентября 2015
К заголовкам сообщений
"Когда люди, работающие на заводе, видят зарплаты хоккеистов"... (Чемпионат.com  , Москва, 20 сентября 2015 13:15)
Автор: Александр Рожков

Прохоркин не хочет, чтобы люди считали зарплаты хоккеистов, Квартальнов сетует на судейство, а "Спартак" не согласен с КХЛ.

"Матч ТВ" должен показывать игры НХЛ"

Хоккейный телекомментатор Сергей Гимаев рассказал, сохранится ли его дуэт с Романом Скворцовым на новом канале "Матч ТВ". Также он выразил надежду, что канал 

найдет возможность транслировать матчи чемпионата НХЛ. "Роме Скворцову предложили достаточно хороший контракт, и я за него очень рад. Надеюсь, что наш дуэт сохранится. Мы стремимся к этому. Думаю, что у меня хорошие шансы работать на "Матч ТВ". Но пока предложений не было. При этом замечу, что у меня достаточно работы на "России 2". И мне очень интересно трудиться на КХЛ ТВ. "Матч ТВ" будет показывать НХЛ? Там ведь играют 40 россиян, и эту лигу очень интересно смотреть. Уже куплены права на американский футбол. И при этом не будут показывать НХЛ? Это очень странно.

Хотя, насколько знаю, там финансовые условия несколько отличаются. Нам отдали американский футбол за очень умеренные деньги, в пакете. Ну а НХЛ обойдется дороже, но показывать надо. И это не конкурент КХЛ. Будут ведь ночные трансляции и дневные повторы. Для развития спорта нам важно понимать, как в мире играют в хоккей. Посмотрите, не показывают НБА - и мы видим, куда рухнула наша баскетбольная сборная. Нужно смотреть на лучшие образцы в каждом виде спорта. И не питать иллюзий, которые есть в том числе у руководителей хоккея и у тех, кто занимается сборной. И не надо рассказывать, какие мы хорошие, а в Америке все плохие. Это несерьезно", - цитирует Гимаева "Советский спорт в Санкт-Петербурге".

"На Урале были случаи суицида, когда люди узнавали, сколько зарабатывают хоккеисты"

Нападающий "Салавата Юлаева" Николай Прохоркин рассказал о своем отношении к обнародованию зарплат хоккеистов, выступающих в КХЛ. По данным СМИ, за сезон Прохоркин может заработать 110 млн рублей.

"Я не против, нет. Конечно, можно открыть, просто у нас это опасно. Есть люди, которые на заводе получают 15 тысяч рублей. Когда они видят такие зарплаты, у них это в голове не укладывается. На Урале были случаи суицида, когда люди узнавали, сколько зарабатывают хоккеисты. Тут палка о двух концах, просто не нужно считать чужие деньги. Мы ведь тоже зарабатываем кровью, а не просто пришли и покатались. В 40 лет все хоккеисты без здоровья, а заниматься больше нечем", - цитирует Прохоркина "Советский спорт".

"Неприятно, что кто-то сомневается в данных посещаемости матчей "Спартака"

ХК "Спартак" опубликовал официальное заявление в связи с ситуацией с посещаемостью домашнего матча регулярного чемпионата КХЛ с минским "Динамо" (1:4). На игре, состоявшейся 14 

 Есть люди, которые на заводе получают 15 тысяч рублей. Когда они видят такие зарплаты, у них это в голове не укладывается. На Урале были случаи суицида, когда люди узнавали, сколько зарабатывают хоккеисты. 

сентября в "Лужниках", по официальным данным, присутствовало 7727 зрителей, но визуально показалось, что болельщиков было меньше. КХЛ сделала запрос с просьбой разъяснить, как осуществлялся подсчет болельщиков .

"Спартак" год не был представлен в КХЛ, и наши преданные болельщики заслужили в этом сезоне вновь увидеть команду в числе участников чемпионата. Это именно болельщики своей неравнодушной позицией в той непростой ситуации, когда "Спартак" настигли финансовые трудности, приближали возвращение команды. И мы гордимся теми, кто теперь приходит на трибуны "Лужников" и искренне поддерживает команду. Для нас крайне неприятен тот факт, что у кого-то возникли сомнения в официальных данных посещаемости, которая, очевидно, стала на порядок выше показателей предыдущих сезонов. Это зримые результаты работы клуба по привлечению максимально широкой аудитории болельщиков на домашние матчи команды. Но наша стратегическая цель - добиться аншлагов на каждой игре, чтобы правдивость цифр, указанных в протоколе, больше никогда не подвергалась сомнениям. Будем рады вас видеть, уважаемые болельщики, на ближайших матчах команды!" - говорится в сообщении "Спартака".

"Трактор" на правильном пути"

Главный тренер "Трактора" Андрей Николишин прокомментировал поражение от "Сибири" в овертайме со счетом 1:2.

"Посмотрели сегодня триллер во всех его проявлениях. Сейчас в раздевалке мы ребятам сказали: "Все, что нас не убивает, делает сильнее". И то, как сегодня команда играла, к 

 Принято решение временно перевести Эло в ВХЛ, где в составе "Спутника" он сможет набрать форму, которая сейчас не совсем нас устраивает. 

сожалению, не все 60 минут, и тот момент, в котором не забили в выходе два в один при пустых воротах. Но при всем этом я считаю, что мы на правильном пути и многие вещи делали правильно: играли друг за друга, играли как команда, терпели. Да, не хватило, но если мы сейчас на этом остановимся, то дальше пути не будет. Надо идти вперед, и в следующих трех домашних матчах, я думаю, при таком раскладе все будет хорошо: команда начнет выигрывать, забивать. Моментов много, их нужно реализовывать. Где-то ребята перекладывают ответственность и делают передачи с хороших моментов на еще более выгодные. Я могу это объяснить огромным желанием играть друг за друга".

Отметим, что после матча с "Сибирью" "Трактор" сначала уступил новокузнецкому "Металлургу", а потом прервал серию поражений, одолев в серии буллитов "Адмирал".

"В составе "Спутника" Эло сможет набрать форму"

Генеральный менеджер "Автомобилиста" Олег Гросс прокомментировал информацию о том, что финский форвард команды Ээро Эло помещен в список отказов. "Да, эта информация верна. Но вы должны понимать, что мы не отказываемся от этого хоккеиста. Есть установленная регламентом процедура. Принято решение временно перевести Эло в ВХЛ, где в составе "Спутника" он сможет набрать форму, которая сейчас не совсем нас устраивает. В соответствии с регламентом, на 48 часов он попадает в список отказов. Да, мы рискуем потерять игрока, но таков регламент лиги".

"Мы бьемся за своего тренера, хочется, чтобы Сикора остался"

Нападающий "Северстали" Павел Бучневич после победы над "Ладой" в Тольятти (2:0) отметил, что у команды постепенно налаживается игра и главный тренер Вацлав Сикора должен остаться на своем месте.

Совместно с руководством мы примем решение, которое будет максимально учитывать интересы родного для Войнова клуба и самого Вячеслава. 

"Почему стали добиваться результата? Команда начала забивать, строже играем в обороне. Модель игры у нас и в тот год была хорошая, просто дома не могли забить, потеряли уверенность и силы. В последних матчах собрались, сказали сами себе, что пора забивать и выигрывать. В Тольятти специфическая площадка, маленькая. Команды играли примерно одинаково, болельщикам не особо интересно было смотреть, но главное - мы победили. Для нас сейчас важнее набирать очки, а игра придет. Перед третьим периодом тренер попросил сыграть строже в обороне, не допустить контратак, нарушений и ждать своего шанса. Конечно, мы бьемся за своего тренера. Хочется, чтобы Вацлав Сикора остался. Он не чужой человек, в том году он работал с нами. Команда его хорошо понимает".

"Такие матчи должны судить более квалифицированные арбитры"

Главный тренер ЦСКА Дмитрий Квартальнов прокомментировал поражение от "Ак Барса" в гостевом матче регулярного чемпионата КХЛ со счетом 3:6 .

"Ак Барс" победил заслуженно. Что сказать... Мы проигрываем матчи с хорошими командами. Вы знаете, все становится видно - как на чистом листе. К сожалению, у нас много было проходных моментов и, наверное, игроков. Нельзя играть так с такими командами, как "Ак Барс". Хотел бы добавить, что такие матчи должны судить арбитры поквалифицированнее. Борьба была хорошая, страсть - это здорово, но такие моменты, как удаление Макарова... Два арбитра не видели момента, они понадеялись на лайнсмена. Момент-то серьезный, вы удаляете игрока. Андронову еще попали клюшкой в лицо. Это очень печально", - приводит слова Квартальнова "БИЗНЕС Online".

"После решения ряда вопросов в США Войнов прилетит в Челябинск"

Александр Тыжных , агент защитника Вячеслава Войнова , прокомментировал решение своего подопечного вернуться в Россию . "Войнов принял оптимальное на данный момент решение, Вячеслав добровольно возвращается в Россию. Такой вариант оставляет игроку возможность в будущем вернуться в Национальную хоккейную лигу. Сейчас же, в сложившихся обстоятельствах, нами принято решение, что текущий сезон Войнову лучше будет провести в КХЛ, хотя отмечу, что у нас уже есть предложения и из Европы. 22 сентября состоится еще одно слушание по его делу, необходимо уладить ряд вопросов. После того как вопрос будет закрыт, Войнов прилетит в родной Челябинск, где встретится с руководством "Трактора". Совместно с руководством мы примем решение, которое максимально будет учитывать интересы родного для Войнова клуба и самого Вячеслава. Проблем с подписанием контракта в КХЛ однозначно не возникнет. Представитель клуба участвовал в переговорах, руководство "Кингз" приезжало к нему, в данной ситуации все идут навстречу Вячеславу", - цитирует Тыжных "Р-Спорт". 

Николай Прохоркин

http://www.championat.com/hockey/article-230911-samye-jarkie-khokkejnye-citaty-nedeli.html
К заголовкам сообщений
Звезды, ваш выход! Как проходят Матчи звезд в разных видах спорта (Чемпионат.com  , Москва, 20 сентября 2015 13:30)
Автор: Михаил Чесалин

В субботу в Сочи прошел первый в истории российского пляжного футбола Матч звезд. Вспоминаем подобные примеры в других видах спорта.

Пляжная феерия в Сочи

В минувшую субботу в Сочи состоялся первый в истории пляжного футбола Матч звезд, играющих в одном национальном чемпионате. Российская Суперлига - сильнейшая в мире по подбору игроков, ведь у нас выступают не только футболисты национальной сборной, дважды выигрывавшей чемпионат мира, но и множество именитых легионеров. В мире найдется немного спортсменов, которые могли бы усилить команду звезд мира, противостоящую российским футболистам. Да усиление и не потребовалось: иностранцы в упорной борьбе обыграли россиян со счетом 7:4, а дублем в составе победителей отметился действующий чемпион мира Бельшиор из Португалии. Любопытно, что в тренерской дуэли экс-тренер сборной России превзошел действующего наставника: Николай Писарев праздновал победу, а Михаил Лихачев признал поражение. Хочется верить, что этот матч сумеет стать началом доброй пляжнофутбольной традиции.

Фото: beachsoccerrussia.ru 

Волейбольный Матч звезд - российское изобретение

Не только в пляжном футболе российские спортсмены были первооткрывателями, но и в волейболе. Матч звезд имени Владимира Ивановича Саввина - именитого волейболиста и выдающегося спортивного функционера - отечественное изобретение. Первая встреча, собравшая лучших атлетов Суперлиги, состоялась в 2005 году и была приурочена к 25-летию победы команды СССР на московской Олимпиаде. Составы сборных России и легионеров Суперлиги выбирались зрительским голосованием, а возглавляли их соответственно Зоран Гаич и Владимир Алекно . Российская дружина Гайича одержала победу в четырех партиях. А после матча были проведены конкурсы на самый высокий прыжок и самую сильную подачу: победили Матей Казийски (3,79 м) и Алексей Остапенко (104 км/ч). Впоследствии волейбольный Матч звезд стал ежегодным и долгожданным событием как для зрителей, так и для самих волейболистов.

Хоккей с мячом на Красной площади

Еще одно российское новшество - Матч звезд по хоккею с мячом, который, правда, проводился всего один раз - в рамках празднования 85-летнего юбилея "Динамо" в феврале 2009 года. 

На Красной площади было организовано беспрецедентное хоккейное шоу с турнирами юношей и ветеранов, сборных Советского Союза и Финляндии, а кульминацией всего дня стало противостояние команды "Динамо-Москва" и сборной мира. На льду в сердце столицы действительно собрались самые лучшие хоккеисты планеты, показавшие многочисленным болельщикам прекрасное шоу. На узком катке командам, игравшим в формате 7 на 7, конечно, было тесновато, зато хоккеисты имели возможность продемонстрировать чудеса техники, обыгрывая соперников буквально на "носовом платке". Встреча, длившаяся час чистого времени, завершилась с удивительным счетом 23:19 в пользу московского "Динамо".

Славные хоккейные традиции

Наиболее известным и популярным на данный момент в России является Матч звезд КХЛ, впервые организованный в январе 2009 года на том же "ГУМ-Катке" на Красной площади и с той поры ставший ежегодным. Первая встреча, проходившая в формате Звезды России - Звезды Мира привлекла всего лишь 2400 болельщиков, зато вторая, состоявшаяся в Минске - уже 15 тыс. зрителей. 

Любопытно, что наиболее популярный счет в Матче Звезд - 18:16 - был зафиксирован в трех из семи проведенных матчей. Стоит отметить, что и до появления КХЛ в России проводились Матчи звезд Суперлиги, первый из них состоялся в Новокузнецке в 1999 году. Однако эти встречи, проходившие, как правило, в формате Восток - Запад, привлекали меньшее внимание болельщиков. Рекорд посещаемости - 9500 человек, собравшихся на новенькой "Арене-2000" в Ярославле.

Фото: Фотобанк КХЛ 

Баскетболисты отмечают юбилей

Самый необычный матч лучших российских спортсменов состоялся в декабре 2006 года и был приурочен к 100-летию российского баскетбола. Дело в том, что этот матч был смешанным: в нем принимали участие как мужчины, так и женщины, при этом порядок их выхода на площадку был строго регламентирован: в первой половине игры на паркете должно было находиться трое мужчин и две женщины, во второй - наоборот. При этом представительницы прекрасной половины баскетбольного человечества почти никаких привилегий не имели. Комплектование "красной" и "белой" команд под руководством Евгения Пашутина и Игоря Грудин а проходило по принципу драфта. Победу со счетом 106:98 одержали "красные", лидерами которых были Светлана Абросимова, Алексей Саврасенко и Антон Понкрашо в. К сожалению, подобные матчи больше не проводились.

Бейсбол - впереди планеты всей!

В хоккее и баскетболе Россия, понятное дело, перенимает опыт у товарищей из Соединенных Штатов, которые уже давно собаку съели на проведении всевозможных матчей звезд. Пока нужно признать, что лишь в КХЛ приблизились к высоким стандартам Матчей звезд, задаваемым заокеанскими конкурентами. Для них в любом виде спорта подобная встреча - грандиозное событие, обрамленное матчами новичков лиги, ветеранов, разнообразными конкурсами для болельщиков и самих игроков. Но все это, конечно, пришло в американский спорт с годами. Ведь первый Матч звезд в США прошел (подумать только!) в 1933 году - тогда в Чикаго собрались лучшие бейсболисты страны, а посмотреть на уникальный матч пришло более 47 тысяч болельщиков. С тех пор Матч звезд бейсбольной лиги проводится ежегодно. Исключением стал лишь 1945 год.

Встреча лучших хоккеистов вековой давности

Бейсболом в нашей стране увлекаются немногие, а вот про существование Матчей звезд НБА и НХЛ прекрасно знают все. Так вот в хоккее первая встреча лучших спортсменов состоялась более века тому назад - в 1908 году лучшие игроки любительской лиги Восточной Канады сыграли благотворительный матч в честь трагически погибшего чемпиона 1907 года Хода Стюарта. А под вывеской "Матч звезд" встреча начала регулярно проходить с 1947 года: тогда действующий обладатель Кубка Стэнли "Торонто Мэйпл Лифс" встречался со сборной остальных команд лиги - на трибуны пришло более 14 тыс. человек. В баскетболе же первая встреча лучших игроков Восточной и Западной конференций состоялась в 1951 году в Бостоне. С тех пор матч в неизменном формате проводилась ежегодно за исключением 1999 года, когда он был отменен из-за локаута.

Для кого футбол - спорт номер один?

Американцы преуспели и в футболе, причем, как в своем - американском, так и в более привычном для Европы "соккере". Первый Матч звезд в привычной нам разновидности игры в США состоялся в 1996 году и проходил в формате "Восток против Запада". В 2005 году формат изменился: сборная лиги МЛС теперь ежегодно принимает гостей вроде "Манчестер Юнайтед", "Ромы" или "Баварии". Эти матчи собирают у экранов многомиллионную аудиторию только в США. А России о подобных матчах пока приходится только мечтать. Нечто похожее на Матч Звезд было организовано в 2003 и 2004 годах, когда сборная России играла с командой легионеров чемпионата России по футболу. Однако особенного ажиотажа эти встречи не вызвали, несмотря на то, что наша команда дважды победила, а потому больше ничего подобного не проводилось.

Фото: Reuters 

Гонка на миллион

Любопытно, но Матч звезд может проводиться не только в игровых видах спорта. В Соединенных Штатах очень популярна Гонка звезд NASCAR, в которой принимают участие только победители гонок завершившегося сезона, а также другие именитые спортсмены, например, победители предыдущих Гонок Звезд. Впрочем, о дружественной атмосфере на трассе не может быть и речи: главный приз победителю составляет миллион долларов. Куда более дружелюбно относятся друг к другу соперники по Рождественской гонке в биатлоне. Встреча лучших биатлонистов планеты, которая с 2002 года традиционно проходит в немецком Гельзенкирхене - прекрасная возможность поднять себе настроение в преддверии новогодних праздников и великолепное поле для экспериментов. А где еще, например, можно испробовать лазерные винтовки? 

http://www.championat.com/other/article-230915-kak-prokhodjat-matchi-zvjozd-v-raznykh-vidakh-sporta.html
К заголовкам сообщений
КХЛ: судейство

Александр ХАВАНОВ: "У МЕНЯ ВСЕ БОЛЬШЕ И БОЛЬШЕ ВОПРОСОВ К СУДЬЯМ" (Спорт экспресс, Москва, 21 сентября 2015 6:00)
Автор: Марат Сафин

Специалист селекционной службы национальной сборной и постоянный эксперт "СЭ" подвел итоги прошедшей недели

У"Спартака" начала клеиться игра. Большое количество заброшенных красно белыми шайб, 12 за 2 матча - следствие модели игры Германа Титова. Их должно было рано или поздно прорвать, главное, чтобы они на этом не остановились. При этом на определенном этапе игры со "Слованом" они действовали по счету, хотя более показательным для меня стал их третий период, в котором было забито 4 гола.

 ЛУЧШИЙ БОМБАРДИР ЛИГИ КОЗУН - ВОВСЕ НЕ СУПЕРЗВЕЗДА В лидерстве в списке бомбардиров Брэндона Козуна

сюрприза нет. Практически у всех игроков "Йокерита" крайне высокий уровень технической оснащенности. Никто из них не является суперзвездой, включая лучших бомбардиров Козуна и Регина. Техническая оснащенность позволяет им выполнять сложные вещи, требуемые тренером. Если человек идет в единоборство, он знает, зачем он это делает, и как из него выйти. Отдает передачу - она идеально доходит до партнера. Думаю, и тренировочный процесс в "Йокерите" построен таким образом, чтобы не только поддерживать, но и развивать все эти качества, учить применять их в самый нужный игровой момент. Любая команда, играющая против "Йокерита", сталкивается с колоссальной задачей: ей невероятно сложно подолгу контролировать шайбу и выигрывать единоборства в самые важные моменты матча. Неслучайно все немногочисленные поражения "Йокерита" были с минимальной разницей.

 "АВАНГАРД" СЛИШКОМ ЗАВИСИМ ОТ СОБОТКИ На поражении лидера Восточной конференции сказалась травма Соботки. После нее не заладилась игра у лидеров. Да, Соботка полезен и результативен в последнее время, много играет и в большинстве, и в меньшинстве. Но игра команды в любом случае не должна зависеть лишь от одного лидера.

 Кроме того, не забивая много, омичи стали часто удаляться и пропускать в меньшинстве:

 два гола с "Автомобилистом", два, если не считать, что игрок вышел со скамейки за мгновение до взятия ворот, - с "Югрой". ИЗ ПОЛОЖИТЕЛЬНОГО "Салават Юлаев" потихоньку начинает возвращать утраченные позиции, одержав 5 побед подряд, в том числе и над сильными соперниками, такими как "Ак Барс" или "Сибирь".

 Если говорить не только о прошедшей неделе, то радуют 8 побед "Витязя" в 11 играх, пусть они и одержаны в сериях овертаймов и буллитов. Неделя же прошла под знаком хорошей игры вратарей. Судите сами: два сухаря Мурыгина, один - у Бирюкова, третьего, между прочим, вратаря "Торпедо", по одному у голкиперов "Югры" - Фокина и Гелашвили. Да и у Хелениуса с Карлссоном коэффициент отраженных бросков под 96 процентов. Выбрать лучшего вратаря за прошедшие 7 дней лиге будет очень непросто.

Еще бы отметил "Нефтехимик", одержавший 5 побед в 6 играх, и "Торпедо", у которого из 12 игр только два матча без набранных очков. Если в предыдущие сезоны, когда нижегородцы не могли забить, команда начинала валиться, то теперь она находит возможности выигрывать с минимальными или маленькими счетами и набирать очки в играх, в которых забивать особенно не получается.

Еще раз повторюсь, уровень тренеров может здорово поднять уровень соревновательности: они должны подтянуть средние команды, где нет звезд. На старте сезона мы как раз наблюдаем такую картину.

Пока, кроме "Йокерита", мы не видим команды, которых с уверенностью можем назвать несомненными лидерами.

ИЗ ОТРИЦАТЕЛЬНОГО У меня все больше и больше вопросов к судьям. Реплика того же Квартальнова о том, что нужно назначать более квалифицированных судей, меня совсем не удивляет. Я смотрел ту игру "Ак Барса" с ЦСКА и считаю, что судьи должны были контролировать ситуацию намного лучше. Или момент с Соботкой: против одного из лучших бомбардиров КХЛ играют грубо, и это не расценивается как провокация. Я никогда не судил, но очень много смотрел за работой судей со скамейки игроков или оштрафованных. Есть вещи, непонятные игрокам и болельщикам. И появляющиеся разговоры о судействе меня совершенно не удивляют. На этой недели арбитры дали достаточно поводов, чтобы поговорить об их работе.

При желании я могу объяснить любое судейское решение. Мне интересно другое: что происходит, и на каком основании это решение принимается. Потому что абсолютно одинаковые моменты часто трактуются по-разному, и именно отсюда возникает непонимание и недоумение.

К заголовкам сообщений
Игоря Макарова, устроившего "драку" с защитником "АК Барса", дисквалицифировали (Kp.ru, Москва, 20 сентября 2015 16:57)
Автор: Кира Шагал

Спортивно-дисциплинарный комитет КХЛ подробно рассмотрел неприятный эпизод матча "Ак Барс" - ЦСКА, который произошел 18 сентября.

Напомним, что на 25-й минуте нападающий ЦСКА Игорь Макаров был удален до конца матча за атаку защитника "барсов" Марека Дялоги. Подробная видеозапись показала, что нападающий виновен в нарушении правил с использованием колена. Наказание за такой проступок следует весьма серьезное, СДК наложило на игрока большой штраф, к тому же Макаров получил дисквалификацию на один матч. Из-за агрессивного поведения ранее, прецедент произошел в этом сезоне(опять же запрещенное использование колена), в общей сложности нападающий получает дисквалификацию на две игры. 

http://www.kp.ru/online/news/2168828/
К заголовкам сообщений
Панин наказан за атаку Архипова (КХЛ (khl.ru), Москва, 20 сентября 2015 17:43)
Спортивно-дисциплинарный комитет по обращению Департамента судейства рассмотрел эпизод матча "Ак Барс" - ЦСКА 18 сентября. На 24-й минуте борьбу у борта вели нападающий хозяев Дмитрий Архипов и защитник гостей Григорий Панин.

Рассмотрев предоставленные материалы, СДК принял решение наложить на Панина наказание по Правилу 540 а (Атака в голову или шею) "Правил игры в хоккей КХЛ, ВХЛ, МХЛ 2015-2016" - Малый штраф плюс Дисциплинарный штраф (2 мин + 10 мин).

Ссылка на видео: //video.khl.ru/iframe/feed/start/free_18e4c8b2b902a46fe17cf332e4e561b5_hd/2_3864292146/1b786c62ca481c514a3c44f0637b2803/4598431558?type_id=&width=640&height=360&lang=ru 

http://www.khl.ru/news/2015/09/20/237002.html
К заголовкам сообщений
КХЛ: партнеры

Сообщения не зафиксированы
КХЛ: новости клубов

Александр Кожевников: "Игроки "Салавата" догадываются, что есть два тренерских центра. Отсюда и дисбаланс" (Sports.ru, Москва, 20 сентября 2015 11:06)
Автор: Андрей Тарасов

Двукратный олимпийский чемпион Александр Кожевников в интервью поделился мнением о проблемах "Салавата Юлаева" .

- На домашней арене "Салавата" оформляется один антирекорд посещаемости за другим... 

- Реакция болельщиков понятна. Летом ничто не предвещало столь плохого старта. Уфимцы меня удивили. Играли рвано, разбалансированно. В последнее время, правда, прибавили, пришли победы, но не над ведущими клубами. Иногда кажется, что команда не знает кого слушать - одного тренера или другого.

- Вы уверены, что существует интрига Емелин - Захаркин ? 

- Профессионалы понимают, что Захаркина брали в клуб по большому счету без согласия Емелина . В лучшем случае ему просто задали риторический вопрос, не требовавший ответа...

Вообще мне нравится Емелин. Ведет себя спокойно и достойно. Но видно, что внутри он себя сжигает. Да и команда, наверное, догадывается, что есть два тренерских центра. Отсюда и дисбаланс в игре.

- Есть ли у Уфы другие проблемы? 

- Вратарская линия вызывает вопросы. Шведский голкипер Сведберг играет немножко странно, суетится, мельтешит. Не уверен, что с его приобретением угадали, - сказал Кожевников.

5 тренеров КХЛ, которых вот-вот уволят 

http://www.sports.ru/hockey/1033184789.html
Похожие сообщения (2):

Russia-hockey.ru, Москва, 20 сентября 2015
Советский спорт  , Москва, 20 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Михел Миклик вернулся в "Слован" (Чемпионат.com  , Москва, 20 сентября 2015 20:19)
Нападающий Михел Миклик подписал контракт со "Слованом", об этом сообщает официальный сайт клуба из Братиславы. Игрок поставил подпись под двухлетним соглашением.

Ранее 33-летний хоккеист уже выступал за "Слован" на протяжении двух сезонов. Недавно Миклик расторг контракт с "Амуром" по обоюдному согласию. 

Таблица переходов КХЛ . 

http://www.championat.com/hockey/news-2251155-mikhel-miklik-vernulsja-v-slovan.html
К заголовкам сообщений
"Северсталь" подписала контракт с Дмитрием Юшкевичем-младшим (Sports.ru, Москва, 20 сентября 2015 16:50)
Автор: Александр Балабанов

"Северсталь" выменяла у "Локомотива" права на защитника Дмитрия Юшкевича и подписала с ним двусторонний контракт на три сезона, сообщает официальный сайт КХЛ .

Отметим, что 18-летний Юшкевич приходится сыном тренеру череповецкого клуба Дмитрию Юшкевичу.

Добавим, что в качестве компенсации "Локомотив" получил выборы в первом раунде драфта КХЛ в 2017, 2018 и 2019 годах.

В минувшем сезоне Дмитрий Юшкевич-младший играл в Финляндии в системе "Кярпята" . За юниорскую команду клуба он провел 14 матчей, где набрал 4 (0+4) очка, за молодежную - 30 матчей, где набрал 2 (0+2) очка. 

http://www.sports.ru/hockey/1033196186.html
К заголовкам сообщений
Оглашение приговора по делу об авиакатастрофе с ХК "Локомотив" начнется в Ярославле (Р-Спорт, Москва, 21 сентября 2015 0:25)
ВОРОНЕЖ, 21 сен - РИА Новости. Ярославский районный суд начнет оглашение приговора по делу об авиакатастрофе самолета Як-42 в аэропорту "Туношна", в результате которой в 2011 году погибли игроки хоккейной команды "Локомотив" , сообщил РИА Новости представитель суда.

Авиакатастрофа в аэропорту "Туношна" под Ярославлем произошла 7 сентября 2011 года, в ней погибли 44 человека, в том числе члены "Локомотива". Подсудимым по делу о катастрофе проходят замгендиректора по организации летной работы авиакомпании "Як Сервис" Вадим Тимофеев, а потерпевшими - родственники игроков хоккейной команды. Суд удалился 27 августа в совещательную комнату для постановления приговора.

"Оглашение приговора начнется в 11.30 (мск) понедельника, 21 сентября", - сказал собеседник агентства. Он уточнил, что оглашать приговор будут в здании Дзержинского районного суда Ярославля.

По версии следствия, Тимофеев незаконно разрешил экипажу самолета полеты, а допуск командира судна был оформлен на основании недействительных документов. Кроме того, было достоверно известно, что летный состав не прошел обучение, а данные бортовых самописцев, фиксировавших ошибки погибшего командира воздушного судна во время прежних полетов, практически не были проанализированы. Тимофеев вину не признает.

На борту разбившегося самолета Як-42 находились хоккеисты "Локомотива", отправлявшиеся на первую игру четвертого сезона Континентальной хоккейной лиги, которая должна была пройти в Минске с местным "Динамо". Всего на борту находились 45 человек: 37 пассажиров и восемь членов экипажа; 43 человека погибли на месте, хоккеист Александр Галимов скончался в больнице. Выжить удалось лишь бортинженеру Александру Сизову. 

Цветы и свечи в память о погибших хоккеистах ярославского "Локомотива" у стадиона "Арена-2000"

http://rsport.ru/around/20150921/865061116.html
К заголовкам сообщений
Владимир Первушин: "Разговора с Шепелевым еще не было. Но хотелось бы продолжить играть в свой хоккей" (Sports.ru, Москва, 20 сентября 2015 10:22)
Автор: Андрей Тарасов

Форвард Владимир Первушин в интервью поделился мыслями о своих перспективах в "Амуре" .

- Уже удалось пообщаться с Шепелевым по поводу того, как тебя хотят использовать? Ты упоминал однажды в интервью, что всю карьеру играешь в силовой хоккей. 

- На самом деле, такого разговора еще не было. Но мне хотелось бы продолжить играть в свой хоккей, это естественно.

- С кем из ребят в команде знаком? 

- Хорошо знаю Грачева, Соколова, Курбатова. Да и в целом все лица знакомые, в КХЛ все друг друга знают.

- Какие впечатления от первой тренировке в "Амуре"? 

- Я три дня до этого не катался. К тому же, ехал в Челябинск на поезде двенадцать часов. Поэтому немного тяжеловато было. Но ничего.

- Рассчитываешь сыграть в матче с "Трактором"? 

- Всегда хочется играть. Я только за. Если тренеры поставят на игру - буду рад.

- Чего ожидаешь от этого матча? 

- Нужно будет выходить и биться. А что там будет - уже по игре посмотрим, - сказал нападающий.

Статистику Владимира Первушина можно посмотреть здесь . 

http://www.sports.ru/hockey/1033184109.html
К заголовкам сообщений
Владимир Первушин: Могу добавить "Амуру" агрессии (Советский спорт  , Москва, 20 сентября 2015 10:53)
Автор: Елена Корсунская

Новичок "Амура" Владимир Первушин рассказал о первой тренировке в новом клубе. 

- Расскажи как узнал об обмене? 

- Позвонил генеральный менеджер "Югры" Евгений Хацей и рассказал, что меня обменяли в "Амур". Эмоции испытал только положительные. Обрадовался, потому что в Ханты-Мансийске я не играл. Буду стараться получить в "Амуре" много игрового времени.

- Ты опытный игрок. Что, кроме опыта ты можешь дать "Амуру"? 

- Могу добавить агрессии. Могу приносить пользу при игре в обороне, в меньшинстве. Лезть на ворота, бросать, давить.

- Ты провел первую тренировку в новой команде, какие впечатления от нее? 

- Я три дня до этого не катался. К тому же ехал в Челябинск на поезде двенадцать часов. Поэтому немного тяжеловато было. Но ничего, сегодня посплю, отдохну, завтра уже будет лучше.

Напомним, что "Амур" выменял опытного игрока у "Югры" за право выбора в 5-м раунде Ярмарки юниоров КХЛ - 2016. 

http://www.sovsport.ru/news/text-item/842633
К заголовкам сообщений
СКА сделал шаг к чемпионству. Остальные проморгали (Sovsport.ru/blogs, Москва, 21 сентября 2015 2:42)
Автор: Дмитрий Пономаренко

Обозреватель Sovsport.ru Дмитрий Пономаренко - о том, в чем питерцы обошли остальные клубы лиги.

Горячее будете? С сегодняшним главным блюдом дня никаких вопросов. Если бы телеканал Матч ТВ уже работал и понедельник был хоккейным днем, то, бесспорно, битва "Динамо" и СКА в Москве его бы украсила.

Блюдо из разряда деликатесов, которые дополнительно перчить уже в принципе и не нужно. Но вот ведь ирония судьбы - как раз в таких вот матчах "перцу" всегда насыпано с лихвой.

Я не так давно уже пытался угадать исход между этими командами в Питере и попал пальцем в небо. Победило "Динамо", которому я предсказывал разгром.

Но сегодня я вновь (и отчасти по многочисленным просьбам динамовских болельщиков) ставлю на СКА. И не только в этом матче - в чемпионате.

Скажу больше, именно питерцы - настоящие вельможи нашего хоккея. И представители именно культурной столицы. Вчера они это доказали.

Прямо вижу, как наливаются негодованием и скепсисом лица москвичей. И слышу хор: "Столица в России только одна". Но, господа, не спешите меня бить. Позвольте объясниться.

Вот накануне перед матчем зашел я на сайт СКА в надежде найти что-то новое о восстановлении Ильи Ковальчука. Это, как-никак, главная интрига месяца.

Ведь как все было после того, как он получил травму 29 августа в столкновении с торпедовцом Галузиным. Сперва мне позвонил источник из клуба и заявил, что Ковальчук до трех месяцев пропустит. Что надо лететь в Европу на обследование, все очень серьезно у Ильи с коленом. Тут же главный тренер СКА Андрей Назаров (который в медицине разбирается неплохо, особенно во врачах) дает собственный прогноз: "Неделя максимум!".

Мы облегченно вздыхаем и рукоплещем оптимизму. Но следом клуб официально заявляет - Ковальчук пропустит около месяца.

Успокоились, ждем. Однако в середине сентября Илья одевает новый тельник от кутюр с клубной символикой, становится перед камерами и безжалостно рвет его на груди: "Себя жалеть не собираюсь! Уже тренируюсь в полную силу! Вернусь в строй в конце недели!".

Я, честно, прослезился тогда. И верю, жду. Но неделя проходит. СКА заканчивает ее тяжелыми трудовыми победами над "Слованом" и "Медвешчаком", а Ильи в составе нет.

Да что ж такое?! Извелись уже все. Мне вот честно, не так интересно уже - кто победит в сегодняшнем матче. Есть интрига круче - сыграет ли в нем Ковальчук? в тернировке накануне поединка с динамовцами капитан армейцев принял участие наравне со всеми.

Простите за отступление, но именно за этим я и зашел в воскресенье на официальный сайт СКА.

И обнаружил там БОМБУ! Причем о состоянии Ильи в сообщении не было ни слова. Там его фамилия вообще не упоминалась.

Главная новость сайта гласила:

Дмитрию Чернышенко - 47!

20 сентября отмечает день рождения Президент - Председатель правления Континентальной хоккейной Лиги Дмитрий Чернышенко. Сегодня ему исполняется 47 лет. 

Хоккейный клуб СКА поздравляет Дмитрия Николаевича с праздником, желает ему крепкого здоровья, счастья, семейного тепла и благополучия, а всем его проектам - процветания! С днем рождения! 

Я потом специально зашел на сайт московского "Динамо" - ничего. На сайт ЦСКА - ни строчки. В КХЛ своего президента и то официально не поздравили.

Вот! А потом будете негодовать, что СКА опять Кубок Гагарина заберет. И цинично подвергать сомнению очевидное: "Ну как это так питерцы вытянули серию с 0-3?".

А про день рождения главы КХЛ все позабыли. Кроме СКА, вспомнившего, что это первый день рождения Чернышенко на посту президента лиги. Здоровья пожелали, процветания проектов... Небось, и подарили чего-нибудь этакое, о чем писать не стали. Может, и не от клуба. От Газпрома. Ну или от Тимченко. Все равно приятно.

Вот это я понимаю - культурная столица! А весной фанаты других команд опять будут обижаться - почему это президент КХЛ болеет в Кубке Гагарина за СКА? В чем раньше постоянно упрекали Александра Медведева. Ну а за кого ему болеть при таком отношении?

Учитесь мостить дорогу к чемпионству всеми способами. Победа куется в тылу. На войне запрещенных приемов нет. А дьявол, как известно, всегда кроется в мелочах...

Удачного вам дня! Дмитрия Чернышенко - с прошедшим! Терпения ему и объективности в КХЛ.

Увидимся вечером в "ВТБ Ледовом дворце". Там, кстати, ожидается первый аншлаг.

НЕ ПРОПУСТИТЕ:

19.30 Динамо М - СКА

20.30 Слован - Динамо Р

20.30 Медвешчак - Витязь 

http://www.sovsport.ru/blogs/blog/bmessage-item/42499
К заголовкам сообщений
Обзор дня от Шевченко: "Удаления, грубость, хамство - Макаров скатился к тому, что делал в СКА" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 20 сентября 2015 10:08)
Автор: Алексей Шевченко

В чемпионате КХЛ "Йокерит" внезапно решил отдохнуть дома и уступил "Витязю", спартаковские болельщики решили устроить скандал в Братиславе, а Радек Смоляняк сделал хет-трик. Подробнее о событиях российского хоккея - в традиционном обзоре "БИЗНЕС Online" от Алексея Шевченко. 

Вчера побывал на матче ВХЛ между "Звездой" из Чехова и "Бураном" из Воронежа. Про воронежцев мы напишем отдельно, но отмечу, что в подмосковном городе, кажется, никто не знает про хоккей. На трибунах случайные посетители, друзья и родственники хоккеистов, молодежные команды. На здании возле арены до сих пор висит плакат, где один из тафгаев "Витязя" мутузит Дарси Веро в форме ЦСКА. А ведь "Звезда" - фарм-клуб армейцев. При въезде в город - расписание гандбольной команды. Знали, что у нас чемпионат России по гандболу есть?

Очень понравился Максим Третьяк . Несмотря на то, что написано, что у него всего 11 отраженных бросков, там опасными было штук семь-восемь. Парень реально старается, бьется, хотя давным-давно находится под серьезным прессингом. Кстати, о вратарях. Игорь Шестеркин , выступающий за фарм-клуб СКА провел уже два подряд матча на "ноль". Что еще надо для перевода в основной состав? Хорошо, что он хоть в высшей лиге играет. Талантливый голкипер в системе СКА - верная смерть. Знаете, кто сидит в запасе у "Бурана"? Дмитрий Шикин - чемпион мира среди молодежных команд. Тоже уехал в питерский клуб, где довольно быстро растерял все навыки. Теперь ему надо сильно постараться, чтобы переиграть Андрея Литвинова . У того три победы и очень уверенная игра. Хоккеисты воронежского клуба говорят, что в высшей лиге очень много людей, которые бы не затерялись в КХЛ. Согласен, скорости немного ниже, но не критично. А я не уверен, что "Кузня" и сегодняшняя "Югра" были бы в лидерах ВХЛ. 

19 сентября из тюрьмы не выпустили Владимира Бережкова - генерального менеджера минского "Динамо". 

КХЛ. "Спартак" крупно выиграл у "Слована", СКА обыграл "Медвешчак" 

Хет-трик. Радек Смоленяк 

Радек Смоленяк из "Медвешчака" забросил три шайбы в ворота СКА и нельзя сказать, что он прямо организовал эти шайбы. Там в порядке был Томаш Мертл , отдавший просто изумительные передачи. Но все равно - попробуй еще и забить. Радек из Чехии, ему 28 лет и контракт с загребским клубом - его третья попытка закрепиться в КХЛ. Раньше все как-то не получалось. Самым комичным был переход в "Торпедо". 21 декабря руководство нижегородского клуба заверило всех, что Радек, несомненно усилит команду, а 1 февраля с ним расторгли контракт. Начал Радек нормально, сразу же забросил "Магнитке", но потом тренеров стало смущать, что при нем команда много пропускает. К третьему матчу у него было уже "минус 5". Затем было несколько месяцев в "Югре", которая уже была депрессивной командой. Участие в Кубке Надежды, наверняка, убило его морально. Теперь Загреб после того, как он сначала поиграл в Финляндии (отлично), а затем в Швеции (средне). А еще в 2009 году он комично пытался пробиться в состав "Нефтехимика". Радек все лето хвалил Владимира Крикунова , но перед самым сезоном признался, что быстрей хотел выбраться из России, так как город произвел на него ужасное впечатление. Так карту надо было смотреть. 

Поражение. "Йокерит" 

Финский клуб старался, но сделал недостаточно для того, чтобы продолжить свою победную серию в турнире, уступив "Витязю" в серии буллитов, при подавляющем преимуществе. Они нанесли 47 бросков, но Харри Сятери , видимо, пригласил на трибуны своих родственников и знакомых и решил их впечатлить. Отметим, что право на неудачный матч имеет право каждый клуб КХЛ. Даже лидерам очень тяжело побеждать постоянно, но важно, как это делается. Финский клуб даже уступил достойно. Во-первых, набрал очки, в отличии от ЦСКА в Казани. Во-вторых, пропустил только одну шайбу, в отличии от СКА в Новокузнецке. В третьих, набрал очки. Тут я хотел написать, в отличии от "Авангарда", но омичи провели свою плохую игру тоже весьма достойно и взяли один балл в Екатеринбурге. Я говорю, пока "Йокерит" и "Авангард" стремятся друг к другу. Это была бы любопытная концовка. 

Дисквалификация. Игорь Макаров 

Нападающий ЦСКА получает уже вторую дисквалификацию за короткий срок и снова за удар коленом. На этот раз пострадал защитник "Ак Барса" Марек Дялога , но больше всего удивила позиция Дмитрия Квартальнова , который начал наезжать на арбитров. Он потом и на пресс-конференции был удивлен штрафом Игоря. Но разве там могут быть другие трактовки?

Один из хоккеистов честно признавался, что не понимает, за что удаление до конца игры, если соперник встает и выходит в следующей смене. Отличная логика, даже возразить нечего. То есть убивай, но не сильно. Но вообще печально, что Макаров уже второй раз оказывается в эпицентре скандала. В прошлом сезоне он совершил качественный рывок в своем развитии, делал то, что говорил Квартальнов и стал одним из самых полезных (не по цифрам, а по действиям) игроков команды. В этом сезоне он опять скатывается к тому, что делал в СКА - удаления, грубость, хамство по отношению к коллегам. Это совсем не то, что позволит ему закрепиться в сильном клубе. 

Радек Смоленяк (№70)

http://sport.business-gazeta.ru/article/135729/
К заголовкам сообщений
КАБАНОВ, ФИЛАТОВ И ДРУГИЕ КАНДИДАТЫ НА ЗАМЕНУ ПАНАРИНУ (Спорт экспресс, Москва, 21 сентября 2015 6:00)
Автор: Игорь Еронко

Корреспондент "СЭ" подобрал пять потенциальных партнеров к Шипачеву и Дадонову вместо перешедшего в "Чикаго" Артемия Панарина

Игра СКА в новом сезоне поблекла, это совершенно очевидно. Причин тому - множество, в частности, уход целого ряда по-настоящему классных игроков. Большинству из них подыскали замену. Но самую свою главную потерю - Артемия Панарина - армейцы так и не смогли восполнить. Хотя и пытались увести у ЦСКА Кугрышева.

С уходом Панарина не только распалась лучшая тройка КХЛ прошлого сезона. Эффективность его партнеров - Шипачева и особенно Дадонова - заметно упала. Достаточно сказать, что Дадонов, лучший снайпер Кубка Гагарина-2015, в 11 матчах текущего сезона забил всего 3 гола. К нему с Шипачевым ставят то Линдстрема, то Кетова, то Артюхина, то Бурдасова. Но, во-первых, все они в отличие от Панарина обладают левым хватом, что заметно сужает вариативность тройки, а во-вторых, пресловутой "химией" в новых сочетаниях даже не пахнет.

"СЭ" подыскал для СКА 5 вариантов замены Панарина с определенными требованиями:

 реалистичность перехода, право игры за сборную России, правый хват, опыт игры на левом фланге, хорошее катание, приличная техника, достаточная креативность, молодость и бросок. Что же касается недавнего пополнения в лице Владимира Ткачева, то на данном этапе, учитывая его молодость, это не решение проблемы.

 Кирилл КАБАНОВ, 23 года, на просмотре в "Рейнджерс" В "Рейнджерс" Кабанов рассчитывает на односторонний контракт, который ни за не получит. Еще не так давно Кирилл считался едва ли не лучшим юниором мира по своему году. Но потенциал не реализовал и на треть.

В прошлом сезоне он очень прилично выступал за "Шеллефтео", обратив на себя внимание Леонида Вайсфельда, но привести Кабанова в "Салават Юлаев", которому принадлежат права на форварда в КХЛ, не удалось.

Недавно Кирилл женился и, по собственным уверениям, серьезно повзрослел, а все многочисленные скандалы, связанные с ним и его отцом, видимо, остались в прошлом. Таланта в нем - хоть отбавляй, вопрос в реализации. Рядом с такими партнерами, как Шипачев и Дадонов, он мог бы раскрыться и помочь СКА.

 Никита ГУСЕВ, 23 года, "Югра" Это будет дорого, очень дорого, и сердито. Гусев, кажется, наконец-то дорос до уровня, что позволяет ему быть безусловным лидером команды КХЛ. Пусть из числа аутсайдеров, но все же. Бо- лее того, Никита наиболее близок по стилю к Панарину. Такой же креативный, быстрый, юркий, очень техничный, с хорошими руками и хлестким кистевым броском.

Его давно ждут в "Тампе", и если он хочет туда попасть в ранге потенциального игрока основы, то транзита через серьезную команду, откуда высок шанс попасть в сборную России, не избежать. Лучше варианта, чем СКА, где как раз есть свободное местечко на левом фланге, не найти. Дмитрий КАГАРЛИЦКИЙ, 26 лет, "Северсталь" Один из лидеров атаки "Северстали" уже играл под руководством Назарова - в "Донбассе". Правда, пропустил тогда большую часть сезона-2013/14 из-за тяжелой травмы - двойного перелома голеностопа. После чего долго вкатывался, так и не успев себя толком проявить. Но главный тренер СКА всегда высоко отзывался о талантах череповчанина, коих в стане армейцев хватает.

Контракт Кагарлицкого рассчитан до 2017 года, однако у менеджмента "Северстали" достаточно теплые отношения с питерцами. Придется потратиться, но Дмитрий того стоит и обладает необходимыми для игры с теми же Шипачевым и Дадоновым качествами. Достаточно тонкий, умный и интересный хоккеист.

Антон ГЛИНКИН, 26 лет, "Трактор" Глинкин тоже успел поиграть у Назарова. Более того, именно суровый челябинец дал своему земляку дорогу в большой хоккей. В сезоне-2007/08, первом для Назарова во главе "Трактора", 19-летний Глинкин дебютировал в составе черно-белых, а уже на следующий год стал полноценным игроком основы.

Глинкина отличают изящное катание, тончайшие передачи и волшебные руки, которыми он на буллитах сводит вратарей с ума. А еще он успел в свое время поиграть с Дадоновым в разных командах системы челябинцев. Никита ФИЛАТОВ, 25 лет, "Динамо" Как один из самых талантливых нападающих поколения сумел докатиться до того, что сменил в КХЛ 4 клуба за год, - остается загадкой. Хотя вполне понятно, что виной всему чисто психологические моменты, как то характер и отношение к работе.

Вызволить Филатова из "Динамо", куда он только-только перешел, будет трудно. Но все же это реалистичный вариант. К тому же хоккей бело-голубых ему не очень подходит. А Назаров мог бы и настроить Никиту на нужный лад и предоставить возможность перезапустить давно пошедшую на спад карьеру при помощи солидных партнеров.

К заголовкам сообщений
Молодежная хоккейная Лига
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Сообщения не зафиксированы
Другие Лиги мира

(основные новости)
Каменев забил в первом выставочном матче за "Нэшвилл" (Советский спорт  , Москва, 21 сентября 2015 1:01)
Автор: Антон Липкин

Форвард "Нэшвилла" Владислав Каменев отличился в первом матче выставочного сезона. 19-летний российский нападающий забросил шайбу в ворота "Флориды". 

Каменев является воспитанником "Южного Урала". В сезоне 2013/2014 он дебютировал в КХЛ за "Металлург" (Магнитогорск), а в ноябре прошлого года впервые сыграл за сборную России на Евротуре.

10 июля "Нэшвилл" подписал с Каменевым трехлетний контракт новичка. Ожидается, что предстоящий сезон форвард проведет в АХЛ за "Милуоки Эдмиралс".

Добавим, что "хищники" выбрали Каменева во втором раунде драфта 2014 года под общим 42-м номером.

В минувшем сезоне форвард набрал 10 (6+4) очков в 41 матче "Магнитки" в регулярном чемпионате и забил один гол в десяти матчах плей-офф. 

http://www.sovsport.ru/news/text-item/842903
Похожие сообщения (1):

ТАСС, Москва, 21 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Антон Слепышев: "С Макдэвидом играть понравилось, это большой талант, прирожденный центрфорвард" (Sports.ru, Москва, 20 сентября 2015 17:30)
Автор: Александр Балабанов

Форвард "Эдмонтона" Антон Слепышев поделился впечатлениями о первом номере драфта НХЛ-2015 Конноре Макдэвиде.

- Перед матчем с Университетом Альберты журналисты Эдмонтона сообщали о том, что состоится дебют связки первого номера драфта-2015 Коннора Макдэвида и Антона Слепышева. Дебютировали? 

- В молодежном лагере составы звеньев постоянно менялись. Наверное, о каких-то тройках можно будет говорить на основном сборе "Эдмонтона". А с Коннором мы действительно выходили на лед. Мне очень понравилось. Выиграли 6:3.

- Стивен Стэмкос недавно назвал Макдэвида лучшим 18-летним форвардом в истории хоккея. Согласны? 

- Мне еще рано кому-то давать оценки. Но могу сказать, что Коннор, конечно, большой талант. Обладает превосходными данными. Катание, владение клюшкой, игровое мышление - все в порядке, все на высшем уровне. Прирожденный центральный нападающий.

- Знаете о том, что на драфте КХЛ он был выбран "Медвешчаком"? 

- Я - знаю. Знает ли Макдэвид? Не уверен (смеется), - сказал Слепышев. 

http://www.sports.ru/hockey/1033197579.html
Похожие сообщения (1):

Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 20 сентября 2015
К заголовкам сообщений
НХЛ. Бурмистров тренируется в звене с Перро и Элерсом (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 20 сентября 2015 14:05)
Экс-игрок "Ак Барса" Александр Бурмистров , этим летом перешедший в "Виннипег", начал подготовку к новому сезону.

На первой полуторачасовой тренировке главный тренер "реактивщиков" Пол Морис наигрывал российского нападающего в тройке с канадцем Мэтью Перро и 19-летним датчанином Ником Элерсом . Перро в прошлом сезоне играл во втором звене и набрал 41 (18+23) очко в 62 матчах регулярки, а датчанин играл в юниорских лигах и не имеет опыта выступления в КХЛ.

Воспитанник казанского хоккея Бурмистров уже играл два сезона в "Виннипеге" (2011-2013), а в прошлом сезоне защищал цвета "Ак Барса", набрав 30 (11+17) очков в 70 матчах сезона. 

http://sport.business-gazeta.ru/article/135746/
К заголовкам сообщений
Артемий Панарин: "Мне до Кейна - как из США до России пешком" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 20 сентября 2015 11:18)
Форвард "Чикаго" Артемий Панарин заявил, что ему необходимо много учиться, чтобы его можно было сравнивать с нападающим "Чикаго" Патриком Кейном . 

"Нет причин сравнивать меня с Кейном. Мне до Патрика Кейна - как из США до России пешком. Он лучший игрок, и, конечно, я хочу учиться у него", - приводит слова Панарина официальный сайт НХЛ.

Напомним, в межсезонье Панарин перешел в "Чикаго" из питерского СКА. В прошлом сезоне Панарин в составе набрал 62 (26+36) очка в 54 матчах регулярного чемпионата КХЛ и 20 очков (5+15) в 20 играх победного для питерцев Кубка Гагарина. 

http://sport.business-gazeta.ru/article/135732/
К заголовкам сообщений
Артемий Панарин: "Никаких проблем с размером площадки у меня нет" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 20 сентября 2015 9:35)
Новичок "Чикаго" Артемий Панарин подчеркнул, что пока не чувствует себя готовым на сто процентов на тренировках в составе новой команды.

"Никаких проблем с размером площадки у меня нет. Было немного тяжело, потому что я еще не готов на сто процентов. Надеюсь, что в ближайшие дни я поймаю свой ритм. Когда я переехал в США и прожил здесь немного, понял, что без соотечественников пришлось бы очень тяжело. Друзья помогают мне с переводом. Сейчас я полностью сосредоточен на игре. Все будет зависеть от меня. Сделаю все, чтобы доказать свою состоятельность. Это вызов для меня, и я этого хотел. Это отличное место для прогресса и повышения мастерства", - цитирует официальный сайт НХЛ слова Панарина.

Напомним, что 23-летний игрок сборной России подписал контракт с "Чикаго" минувшим летом. В прошлом сезоне Панарин в составе СКА набрал 62 (26+36) очка в 54 матчах регулярного чемпионата КХЛ и 20 очков (5+15) в 20 играх победного для питерцев Кубка Гагарина. 

http://sport.business-gazeta.ru/article/135725/
К заголовкам сообщений
Сколько платят в чешской Экстралиге ? (Sovsport.ru/blogs, Москва, 20 сентября 2015 9:26)
Автор: skolhot

В преддверии старта сезона в Экстралиге чешские журналисты решили сравнить доходы местных игроков с доходами хоккеистов в КХЛ. Почему не с НХЛ, спросите вы? Так мы для чехов ближе и роднее, чем канадско-американской сказка, да и совсем недавно пражский "Лев", пока его не пристрелили российские инвесторы, играл в финале КХЛ. К тому же амбициозные чехи едут играть в Америку, а умные в Россию. Сейчас соотношение чехов в НХЛ и КХЛ абсолютно равное 34:34.

Оказалось, что сделать это не так уж и просто и чешские клубы умеют хранить свои секреты не хуже своих российских коллег из КХЛ. Все-же кое какие цифры чешской прессе раздобыть удалось.

Так игрок "Тршинеца" считающегося самым богатым в клуб Чехии, может заработать за месяц с хорошими бонусами 600-800 тысяч крон (примерно 1,8-2,4 миллиона рублей).

Именно троица из "Тршинеца" Ростислав Клесла, двукратный обладатель Кубка Гагарина Якуб Клепиш и Збынек Иргл являются сейчас самыми высокооплачиваемыми хоккеистами в Экстралиге. Получая свыше 500 000 крон (1,5 мл. рублей)

Конкуренцию им смог составить только Ярослав Беднарж выступающий за "Градец-Кралове" и получающий около полумиллиона крон. Остальные чешские парни, выбравшие своей профессией хоккей с шайбой, имеют в Чехии еще меньше.

Суммы неплохие, но могут вызвать только усмешку у умных чехов, играющих в КХЛ. Так по сведеньям опубликованными уже российскими СМИ, совсем недавно Роман Червенка получал 10 000 000 крон в месяц, а средняя зарплата в КХЛ держалась на сумме 1 000 000 крон.

Даже сейчас, когда в России экономический кризис и клубы вынуждены чуть затянуть свои пояса, на вопрос своих журналистов: "Не тяжело ли вам играется сейчас в России?", пожимают плечами и мило улыбаются в ответ. Дескать, играли и будем играть дальше.

Хотя тяга домой иногда перевешивает материальные интересы, так тот же Червенка после нескольких лет в КХЛ, в этом сезоне принял предложение пиратов из Хомутова. 

http://www.sovsport.ru/blogs/blog/bmessage-item/42453
К заголовкам сообщений
СУД В ПОМОЩЬ (Огонёк, Москва, 21 сентября 2015 6:00)
Автор: Александр Беляев

Год назад хоккеист Вячеслав Войнов был мало известен в России. Воспитанник челябинского "Трактора" рано уехал в Америку, пять лет отыграл в фарм-клубе "Лос-Анджелеса" во второй американской лиге, выступал за юношеские и молодежные сборные РФ, потом перешел в основную команду "Лос-Анджелеса". В 2014-м Войнов поехал на Олимпиаду в Сочи играть за сборную РФ, но все равно оставался в тени ее раскрученных звезд. Все изменилось 20 октября прошлого года, когда полиция калифорнийского Редондо-Бич арестовала его по подозрению в бытовом насилии: игрока обвиняли в избиении супруги Марты Варламовой. 

Энхаэловская жизнь на этом закончилась: "Лос-Анджелес" отстранил Войнова от игры, а 2 июля Верховный суд округа Лос-Анджелес приговорил его к 90 дням заключения. И вот новый виток: на днях Войнов заявил о желании вернуться на родину. Руку помощи игроку, пострадавшему от американской Фемиды, протянули многие российские клубы. И если лидеры ЦСКА и СКА могли предложить реальные перспективы, то, к примеру, челябинский "Трактор", проваливший старт чемпионата, сделал ставку на корни. "Мы готовы предложить все, что у нас есть. Речь не только о материальной составляющей, но и о любви. Все-таки Челябинск - родной город Вячеслава", - заявил замгубернатора Челябинской области Иван Сеничев. КХЛ пообещала подумать и насчет вывода зарплаты Войнова из-под потолка зарплат. Впрочем, к моменту подписания номера карьера хоккеиста все еще была под вопросом. Ясно только, что за океаном он теперь вряд ли сыграет.

К заголовкам сообщений
Федерация хоккея России

ФХР поздравляет Сергея Бобровского (Федерация хоккея России (fhr.ru), Москва, 20 сентября 2015 14:28)
Руководство Федерации хоккея России поздравляет с днем рождения чемпиона мира 2014 года вратаря национальной сборной России Сергея Бобровского! Желаем Вам крепкого здоровья, профессионального долголетия и новых побед на благо отечественного хоккея!

Пресс-служба Федерации хоккея России 

http://fhr.ru/main/team-news/card/?id_4=11195
К заголовкам сообщений

