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КХЛ как организация


Мурыгин, Гилрой и Азеведу - лучшие игроки недели в КХЛ (Чемпионат.com)

Комиссия по определению лучших хоккеистов чемпионата КХЛ назвала лауреатов третьей игровой недели турнира в четырех номинациях, информирует официальный сайт лиги.

Зарипов: пять человек - оптимальный лимит для КХЛ (Чемпионат.com)

Нападающий "Магнитки" Данис Зарипов прокомментировал принятое решение КХЛ относительно вопроса о легионерах.

Путь к истине - 7: Кто решил, что хоккеисты должны получать 300 тысяч рублей в день? (Sovsport.ru/blogs)

Цитатой минувшей недели стали высказывания 22-летнего новичка "Салавата Юлаева" Николая Прохоркина в интервью клубному журналу "Хоккей СЮ", опубликованные на Sovsport.ru. Талантливый форвард прокомментировал информацию о зарплатах игроков, обнародованную в СМИ. 

Изменения в официальных протоколах матчей (КХЛ (khl.ru))

Департамент проведения соревнований КХЛ на основании данных, представленных Комиссией по статистике, принял решение внести изменения в официальные протоколы и статистику матчей Чемпионата КХЛ сезона 2015-16, связанные с взятием ворот:

КХЛ. Гол Меллера в ворота ЦСКА признан самым красивым за прошедшую неделю (ВИДЕО) (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

КХЛ на своем официальном сайте опубликовала топ-10 самых красивых заброшенных шайб четвертой игровой недели.

С днем рождения, Дмитрий Николаевич! (Sports.ru/tribuna)

Хоккеисты и тренеры, спортивный и административный штаб, весь коллектив хоккейного клуба ЦСКА поздравляют с днем рождения президента Континентальной хоккейной лиги Дмитрия Николаевича Чернышенко!

Москва покорила десятитысячник! (Советский спорт)

"Динамо" установило новый рекорд сезона по посещаемости для московских команд на матче со СКА в "ВТБ Ледовом дворце". 

Генеральный менеджер ХК "Северсталь" Владимир Соколов ушел в отставку (Русская планета (rusplt.ru))

ХК "Северсталь" расторг контракт с генеральным менеджером клуба Владимиром Соколовым.

"Салават Юлаев" может уволить специалиста по работе с болельщиками (Sports.ru)

"Салават Юлаев" может уволить специалиста по работе с болельщиками Андрея Черных. Черных занимает свой пост уже несколько лет и занимается взаимодействием с организованными группами болельщиков, одна из которых (UFO) является основной "поддерживающей" силой на домашних и выездных матчах команды. 

Егоршева постигло наказание, а "ВТБ Арену" - рекорд посещаемости (Чемпионат.com)

Егоршев получил два матча дисквалификации, Ковальчук вернулся и проиграл, "Медвешчак" прервал серию поражений - в итогах дня КХЛ.

"НЕФТЕХИМИК" ХОЧЕТ ЗАМЕНИТЬ ФИННА БЕЛОРУСОМ (Спорт экспресс)

Как сообщил "СЭ" главный тренер нижнекамцев Владимир Крикунов, финский вратарь команды Вилле Колппанен, получивший серьезную травму, выбыл до конца сезона. Его заменит белорусский голкипер Виталий Коваль, который с начала сезона пребывал в статусе свободного агента.

"Пиар" в жизни клуба КХЛ (Sports.ru/tribuna)

Хоть я и считаю, что КХЛ в скором времени перестанет существовать, как искусственно созданный проект. Что клубы КХЛ в действующих условиях не собираются зарабатывать деньги, но вдруг посетила меня мысль о "пиаре". И знаете в связи, с каким клубом, не удивляйтесь это СКА.

Президент СКА Геннадий Тимченко - самый богатый человек Петербурга (Советский спорт)

На втором месте председатель правления Федерации Хоккея России - Аркадий Ротенберг, на третьем - Николай Шамалов и семья. Вице-президент СКА Борис Ротенберг расположился на пятой строчке. 

КХЛ: судейство
"Автомобилист" - "Барыс". КХЛ отменила 25-минутный штраф Алексея Василевского (Sports.ru)

Спортивно-дисциплинарный комитет КХЛ рассмотрел эпизод матча "Автомобилист" - "Барыс" 20 сентября. 

Защитник "Торпедо" Егоршев дисквалифицирован на два матча (Чемпионат.com)

Спортивно-дисциплинарный комитет по обращению Департамента судейства рассмотрел эпизод матча "Локомотив" - "Торпедо" 20 сентября, информирует официальный сайт КХЛ. На 19-й минуте защитник гостей Станислав Егоршев атаковал форварда хозяев Иржи Новотны .

Хаванов: появляющиеся разговоры о судействе меня совершенно не удивляют (Чемпионат.com)

Хоккейный эксперт и скаут сборной России Александр Хаванов оценил судейство на старте сезона КХЛ.

Защитник "Торпедо" Егоршев пропустит два матча КХЛ из-за дисквалификации (Р-Спорт)

Защитник нижегородского "Торпедо" Станислав Егоршев пропустит два матча регулярного чемпионата КХЛ из-за дисквалификации, сообщается на официальном сайте КХЛ .

СДК переквалифицировал штраф Дмитрия Пестунова (Чемпионат.com)

Спортивно-дисциплинарный комитет по обращению департамента судейства КХЛ рассмотрел эпизод матча "регулярки" "Трактор" - "Амур" 20 сентября. На 36-й минуте нападающий хозяев Дмитрий Пестунов получил малый штраф за подножку против форварда гостей Вячеслава Литовченко . 

СДК оштрафовал Панина за атаку Архипова в матче "Ак Барс" - ЦСКА (Чемпионат.com)

Спортивно-дисциплинарный комитет по обращению департамента судейства рассмотрел эпизод матча "Ак Барс" - ЦСКА 18 сентября. На 24-й минуте борьбу у борта вели нападающий хозяев Дмитрий Архипов и защитник гостей Григорий Панин .

КХЛ: новости клубов
"Авангард" обменял форварда Сопина в нижегородский ХК "Торпедо" (Р-Спорт)

Обладатель Кубка Гагарина в составе московского "Динамо" Алексей Сопин , начинавший сезон в омском "Авангарде" , пополнил состав нижегородского хоккейного клуба "Торпедо" , сообщается на официальном сайте волжской команды .

Маттиас Карлссон: "Меллер умеет на льду все, а Шегрен - это танк" (Sports.ru)

Защитник "Северстали" Маттиас Карлссон поделился мнением о шведских игроках "Ак Барса" и оценил уровень КХЛ.

Оглашение приговора по делу об авиакатастрофе с ХК "Локомотив" займет три дня - суд (Р-Спорт)

Суд планирует в течение трех дней оглашать приговор по делу об авиакатастрофе, в которой погибли игроки ярославского хоккейного клуба " Локомотив ", сообщила РИА Новости представитель Дзержинского райсуда Ирина Гиниятова.

Экс-президент Латвии Улманис назначен председателем правления ХК "Динамо" (Рига) (Р-Спорт)

Собрание акционеров рижского хоккейного клуба "Динамо" назначило Гунтиса Улманиса председателем правления клуба, сообщается на официальном сайте команды КХЛ .

"Салават Юлаев" обменял Дубровского в "Автомобилист" на Логинова (Чемпионат.com)

"Салават Юлаев" и "Автомобилист" произвели обмен игроками, информирует официальный сайт уфимского клуба. В "Салават" возвращается защитник Александр Логинов . Взамен "Автомобилист" получил нападающего Егора Дубровского .

В гостях хорошо, но дома лучше (Sports.ru/tribuna)

Вот и началась домашняя серия, нас ждут очень интересные матчи, из которых Салават должен выжимать максимум очков, глядя на наше совсем не завидное положение в таблице регулярного чемпионата. 

ХК "Нефтехимик" ведет переговоры с вратарем Ковалем - Крикунов (Р-Спорт)

Хоккейный клуб "Нефтехимик" ведет контрактные переговоры с вратарем Виталием Ковалем , заявил агентству "Р-Спорт" главный тренер нижнекамцев Владимир Крикунов.

Обзор дня от Шевченко: "Интересно, с каким тренером "Салават Юлаев" подойдет к плей-офф" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

В КХЛ первый полный матч сыграл перспективный вратарь, "Лада" не может отойти от системного кризиса, а нападающий Антон Лазарев наконец-то адаптировался в новой команде. Подробнее о событиях российского хоккея - в традиционном обзоре "БИЗНЕС Online" от Алексея Шевченко. 

Читатели не видят Войнова ни в "Тракторе", ни в СКА, ни в ЦСКА (Чемпионат.com)

На "Чемпионате" завершился опрос: " в каком клубе КХЛ вы хотели бы видеть Вячеслава Войнова ? ". Большинство читателей (40%) не видят Войнова ни в "Тракторе", ни в СКА, ни в ЦСКА. За челябинский клуб проголосовало 33% респондентов, за московских "армейцев" - 16%, а за питерских 11%.

Никулин возвращается в "Динамо", Азеведо догоняет Мозякина и другие события недели КХЛ (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

Илья Никулин, просидевший без команды все лето, возвращается в родной клуб, "Ак Барс" и ЦСКА выдают лучший матч "регулярки", в котором Билялетдинов срывается на судей. "Авангард" вновь подписывает бывшего игрока НХЛ, а "Спартак" постепенно оживает. Спортивная редакция "БИЗНЕС Online" рассказывает о главных событиях минувшей недели в КХЛ. 

Миклик вернулся в "Слован" (Советский спорт)

Форвард Михел Миклик подписал односторонний контракт со "Слованом" сроком на два года. 33-летний словак вернулся в клуб, в котором выступал в КХЛ с 2012 по 2014 годы. 

Коваль перейдет в "Нефтехимик" (Чемпионат.com)

В ближайшее время вратарь Виталий Коваль подпишет контракт с "Нефтехимиком". По информации "Чемпионата", голкипер станет третьим белорусским игроком в составе нижнекамской команды после Андрея Стася и Александра Китарова.

Тренерский штаб ХК СКА отчитался перед советом директоров клуба (ТАСС)

Тренерский штаб клуба Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) СКА отчитался перед советом директоров клуба. Об этом ТАСС рассказал член совета директоров СКА Александр Медведев.
Женская сборная России по хоккею
Назван состав женской сборной России по хоккею на матчи с японками и немками (Р-Спорт)

Главный тренер женской сборной России по хоккею Михаил Чеканов вызвал 28 игроков на учебно-тренировочный сбор для подготовки к товарищеским матчам с командами Японии и Германии , сообщается на официальном сайте Федерации хоккея России (ФХР) .

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ
КХЛ как организация

Мурыгин, Гилрой и Азеведу - лучшие игроки недели в КХЛ (Чемпионат.com, Москва, 21 сентября 2015 15:51)
Комиссия по определению лучших хоккеистов чемпионата КХЛ назвала лауреатов третьей игровой недели турнира в четырех номинациях, информирует официальный сайт лиги.

Лучшим вратарем признан Алексей Мурыгин ("Локомотив"), в двух матчах одержавший две сухие победы.

Лучшим защитником назван Мэттью Гилрой ("Спартак"), который в трех матчах набрал 4 (3+1) очка при показателе полезности "+5". На счету Гилроя - дубль в игре с "Медвешчаком". 

Лучшим нападающим стал Джастин Азеведу ("Ак Барс"), в трех играх набравший 7 (3+4) очков при показателе полезности "+5". Азеведо забивал голы в каждой из проведенных игр.

Лучшим новичком признан голкипер Илья Михеев ("Авангард"), в трех матчах набравший 2 (1+1) очка при показателе полезности (+1). Михеев проводил на льду в среднем 10 минут 08 секунд и не заканчивал ни один из трех матчей с отрицательным показателем полезности. 

http://www.championat.com/hockey/news-2251903-murygin-gilroj-i-azevedu---luchshie-igroki-nedeli-v-kkhl.html
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К заголовкам сообщений
Зарипов: пять человек - оптимальный лимит для КХЛ (Чемпионат.com  , Москва, 21 сентября 2015 13:03)
Нападающий "Магнитки" Данис Зарипов прокомментировал принятое решение КХЛ относительно вопроса о легионерах.

"Не слишком следил за решениями лиги в отношении легионеров. Если честно, я поддерживаю "отечественного производителя". Чем больше наших, российских парней играет - тем лучше. Некоторые стремятся привести в лигу как можно больше иностранцев. Я считаю, пять человек - оптимальный лимит. Иной раз клубы подписывают таких легионеров, что россияне даже лучше есть. Понятно, что можно иметь в команде несколько иностранных хоккеистов хорошего уровня. Которые будут не просто приносить результат, но и подавать пример молодым ребятам. Но иностранцы не должны занимать места наших талантливых парней", - цитирует хоккеиста официальный сайт клуба. 

http://www.championat.com/hockey/news-2251767-zaripov-pjat-chelovek--optimalnyj-limit-dlja-kkhl.html
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К заголовкам сообщений
Путь к истине - 7: Кто решил, что хоккеисты должны получать 300 тысяч рублей в день? (Sovsport.ru/blogs, Москва, 21 сентября 2015 16:45)
Автор: Slavin

Цитатой минувшей недели стали высказывания 22-летнего новичка "Салавата Юлаева" Николая Прохоркина в интервью клубному журналу "Хоккей СЮ", опубликованные на Sovsport.ru. Талантливый форвард прокомментировал информацию о зарплатах игроков, обнародованную в СМИ. 

- Я не против, нет, - сказал Прохоркин. - Конечно, можно открыть, просто у нас это опасно. Если люди, которые на заводе, получают 15 тысяч рублей. Когда они видят такие зарплаты, у них это в голове не укладывается. На Урале были случаи суицида, когда люди узнавали, сколько зарабатывают хоккеисты. Тут палка о двух концах, просто не нужно считать чужие деньги. Мы ведь тоже зарабатываем кровью, а не просто пришли и покатались. В 40 лет все хоккеисты без здоровья, а заниматься больше нечем.

Поводом, как было указано, послужила публикация в "Известиях", согласно которой за сезон Прохоркин может заработать около 110 миллионов рублей.

Думаю, оклад у Николая все-таки меньше, но с премиями (от трех тысяч долларов за победу) и прочими возможными бонусами сто миллионов вполне могут набежать. Для простоты представления астрономических по меркам простых россиян сумм прикинем, сколько это будет в день: 275 тысяч рублей в сутки?!

Еще раз: двести семьдесят пять тысяч рублей в день.

И для игроков Континентальной хоккейной лиги - это далеко не заоблачный уровень гонораров.

Что такое 275 тыс. рублей? Это два годовых дохода пенсионера, который в месяц получает 11 500 рублей. Но я знаю, что даже в Подмосковье многие ветераны, отработавшие всю жизнь, даже десяти тысяч в месяц не имеют и живут по сути впроголодь.

Николай говорит: "Не нужно считать чужие деньги". Так какие же они чужие, если вся КХЛ сидит на бездонной финансовой игле регионов и госкорпораций? Почему Президент, все правительство, депутаты публично декларируют свои годовые доходы и собственность, а спортсмены, которые и есть те же самые бюджетники, персональные заработки вправе от общества утаивать?

Я понимаю частную контору НХЛ, которая полностью сама себя содержит . Вот она не обязана ни перед кем отчитываться. Однако весь мир знает до доллара, сколько платят Кросби, а сколько - Овечкину, и сколько с этих сумм они отдают налогов в бюджет США.

Меня больше всего поражает: а кто в нашем государстве решил, что спортсмены (хоккей тут стоит вровень с российскими футбольными и баскетбольными топ-лигами) должны получать из госкармана эти бешеные деньги? Именно спортсмены, а не, например, военные или учителя, медики или музейные работники, артисты провинциальных театров или нянечки детсадов.

Не раз писал, что в профиспорте рыночной России ничего не изменилось: спортсмены живут по-прежнему как при социализме - не зарабатывают, а получают деньги.

Но если так, если наш профиспорт не может жить без госдотаций, давайте вспомним, как было при СССР. Тогда хоккеист отнюдь не был миллионером и получал в лучшем случае на уровне профессора или генерала. То есть его зарплата негласным путем, ибо понятия профессиональный спортсмен при социализме не могло быть по определению, была вписана в государственную тарифную сетку.

Недаром первые наши легионеры, поехавшие в конце 80-х годов в профессиональные зарубежные клубы, не могли получать больше посла в этой стране. Что составляло порядка 750-800 инвалютных рублей. Или тысячи долларов в месяц. Все остальное уходило в закрома родины.

...275 тысяч рублей в день. Суициды? Ну да, кое кто столь вопиющую несправедливость воспринять-пережить не в силах.

А что в 40 лет хоккеисты без здоровья... А какое здоровье у металлургов, шахтеров, асфальтобетонщиков и прочих работников вредных производств? А каково полицейским и военным в горячих точках, которые каждый день ходят под пулями, и немало таких, кто до 40 лет просто не доживает...

Но теперь я понял, почему спортсмены не хотят, чтобы открывали их зарплаты. Нет, не от того, что они боятся за себя и близких, за которыми при прозрачных окладах могут начать охоту бандиты.

Нет, нашим уважаемым так называемым профессиональным спортсменам просто стыдно. Стыдно перед миллионами россиян, которые в год не получают столько, сколько наши хоккеисты и футболисты имеют в день. Потому что прекрасно понимают: эти сумасшедшие деньги они НЕ ЗАРАБАТЫВАЮТ. 

http://www.sovsport.ru/blogs/blog/bmessage-item/42519
К заголовкам сообщений
Изменения в официальных протоколах матчей (КХЛ (khl.ru), Москва, 21 сентября 2015 17:58)
Департамент проведения соревнований КХЛ на основании данных, представленных Комиссией по статистике, принял решение внести изменения в официальные протоколы и статистику матчей Чемпионата КХЛ сезона 2015-16, связанные с взятием ворот:

№71 "Автомобилист" - "Сочи" 

 36:05 снять передачу №18 (Логинов); внести передачу №62 (Достойнов);

№114 "Амур" - "Йокерит" 

 20:45 внести передачу №25 (Йормакка); 

 26:38 снять передачу №51 (Козун); внести передачу №9 (Хагман); 

 36:36 внести передачу №25 (Йормакка);

№117 "Трактор" - "Сибирь" 

 64:06 внести передачу №56 (Гимаев);

№120 "Спартак" - "Динамо" Мн 

 36:58 внести передачу №18 (Чичу); внести передачу №43 (Гундерсон);

№130 "Ак Барс" - "Динамо" Мн 

 20:50 снять передачу №89 (Лукоянов); внести передачу №10 (Мирнов);

№132 "Слован" - СКА 

 51:02 внести передачу №83 (Кашпар); внести передачу №13 (Недорост);

№150 "Салават Юлаев" - "Сибирь" 

 35:52 внести передачу №4 (Кольцов). 

http://www.khl.ru/news/2015/09/21/237029.html
К заголовкам сообщений
КХЛ. Гол Меллера в ворота ЦСКА признан самым красивым за прошедшую неделю (ВИДЕО) (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 21 сентября 2015 21:03)
КХЛ на своем официальном сайте опубликовала топ-10 самых красивых заброшенных шайб четвертой игровой недели.

Гол Оскара Меллера в ворота ЦСКА (6:3) был признан самым красивым.

Напомним, что шведский нападающий в той встрече набрал 2 (1+1) очка 

http://sport.business-gazeta.ru/article/135871/
К заголовкам сообщений
С днем рождения, Дмитрий Николаевич! (Sports.ru/tribuna, Москва, 21 сентября 2015 22:08)
Хоккеисты и тренеры, спортивный и административный штаб, весь коллектив хоккейного клуба ЦСКА поздравляют с днем рождения президента Континентальной хоккейной лиги Дмитрия Николаевича Чернышенко!

От всей души желаем Дмитрию Николаевичу крепкого здоровья, удачи, семейного благополучия, неиссякаемого оптимизма, счастья и успехов в работе на благо отечественного хоккея!

Коллектив ХК ЦСКА 

http://www.sports.ru/tribuna/blogs/cska84/835941.html
К заголовкам сообщений
Москва покорила десятитысячник! (Советский спорт  , Москва, 21 сентября 2015 21:41)
Автор: Дмитрий Пономаренко

"Динамо" установило новый рекорд сезона по посещаемости для московских команд на матче со СКА в "ВТБ Ледовом дворце". 

Старт чемпионата выдался для бело-голубых на зависть другим соперникам из КХЛ. Сразу семь домашних матчей! Лига словно специально давала динамовцам возможность освоится на новой арене, где в январе пройдет Матч звезд КХЛ, а в мае - чемпионат мира. 

Увы, в тех матчах бело-голубые одержали лишь четыре победы, а дворец заполнялся не всегда наполовину. Лишь дважды число болельщиков перевалило за шесть тысяч - на первом матче с "Сибирью" и 10 сентября - со "Слованом". 

Но в нынешний понедельник в Москву пожаловал знаковый соперник - СКА. И столичные фанаты встрепенулись... 

Впрочем, неподкупные статисты и сейчас скажут, что аншлага на домашнем матче динамовцы не собрали. По протоколу на поединок пришло 10 229 зрителей. Однако по внешнему впечатлению - аншлаг был самый настоящий, с забитым под завязку верхним ярусом. И аншлаг именно бело-голубой. Гостям выделили лишь один угловой сектор на галерке. 

Билетов в кассах не было. И фанатская трибуна, и ложа прессы ломились, не вмещая всех желающих. Бурлила жизнь в фойе. И многие фанаты, особенно те, кто пришел всей семьей, не скрывали - они пришли именно на битву со СКА. Поболеть - за "Динамо". Посмотреть - на Илью Ковальчука и Евгения Артюхина. 

- Господи, я сейчас оглохну, - взмолилась девушка, сидящая рядом со мной, когда хозяева сократили разрыв до одной шайбы. И вскоре лишь жалобно пискнула, затыкая уши, когда "Динамо" счет сравняло. Это было не последним ее испытанием. 

10 229 - новый рекорд посещаемости матчей в Москве в этом сезоне. Побить его теперь могут только динамовцы. Ну и, конечно, сборная России!

МАТЧИ "ДИНАМО" В "ВТБ ЛЕДОВОМ ДВОРЦЕ" 

Дата Соперник Счет Зрители 

26 августа Сибирь 4:3 ОТ 6018 

28 августа Металлург Нк 4:3 4561 

30 августа Амур 7:2 5545 

1 сентября Адмирал 3:4 бул. 4402 

4 сентября Витязь 2:3 4887 

8 сентября Медвешчак 2:1 5638 

10 сентября Слован 1:2 6170 

21 сентября СКА 3:2 10 229 

http://www.sovsport.ru/gazeta/article-item/843197
К заголовкам сообщений
Генеральный менеджер ХК "Северсталь" Владимир Соколов ушел в отставку (Русская планета (rusplt.ru), Москва, 21 сентября 2015 16:07)
ХК "Северсталь" расторг контракт с генеральным менеджером клуба Владимиром Соколовым.

Официальная причина отставки - "по обоюдному согласию сторон". Сам Владимир Соколов считает, что дело в неудачном выступлении "сталеваров" в чемпионате КХЛ. Сейчас команда в самом низу турнирной таблицы. Ответственность за это Соколов берет на себя, поскольку он принимал участие в формировании тренерского штаба и состава игроков, пишет vologdaregion.ru. 

http://rusplt.ru/region-news/vologda/generalnyiy-menedjer-hk-severstal-vladimir-sokolov-ushel-v-otstavku-436780/
К заголовкам сообщений
"Салават Юлаев" может уволить специалиста по работе с болельщиками (Sports.ru, Москва, 21 сентября 2015 13:28)
Автор: therainxxx

"Салават Юлаев" может уволить специалиста по работе с болельщиками Андрея Черных. Черных занимает свой пост уже несколько лет и занимается взаимодействием с организованными группами болельщиков, одна из которых (UFO) является основной "поддерживающей" силой на домашних и выездных матчах команды. 

Специалисту сообщили, что если он не напишет заявление по собственному желанию, то будут созданы "невыносимые условия работы". 

Черных был инициатором создания группы Ice Girls в Уфе. Проект дважды был отвергнут и снова поднят, однако, когда уже прошли кастинг и тренировки, Ice Girls были распущены по причине дороговизны. Бюджет клуба составляет около 2,5 миллиардов рублей, Ice Girls обходятся в 6000 рублей за игру. 

В последние сезоны на "Уфа-Арене" наблюдается падение посещаемости. В сезоне 14/15 антирекорд составил 5450 зрителей, в нынешнем уже 5132. В первые сезоны КХЛ общая посещаемость ледового дворца составляла около 95%. В прошлом сезоне "аншлаг" собрали лишь "Ак Барс", СКА и ЦСКА. 

В новом сезоне на обновленном сайте клуба была шапка, почти идентичная той, что на старом сайте СКА. 

Практически не обновляется ассортимент атрибутики, на арене минимум развлечений и не меняется оформление. 

Клуб отказался от аренды автобусов для фанатских выездов. 

Отметим, что на матче "Ак Барс" - "Салават Юлаев" (3:4Б) в Казань на клубном автобусе отправилось руководство клуба, в том числе главный бухгалтер и заместитель генерального директора по общим вопросам. 

Формальная причина угрозы увольнения Черных - распространение информации о поездке руководства клуба в Казань. Отметим, что корреспонденты "Уфа-Хоккея" лично видели в Казани пресловутых официальных лиц у клубного автобуса. 

Болельщицкие сайты и социальные сети пестрят недовольством. Никакой реакции от руководства и спонсора не следует. 

http://www.sports.ru/hockey/1033219457.html
К заголовкам сообщений
Егоршева постигло наказание, а "ВТБ Арену" - рекорд посещаемости (Чемпионат.com  , Москва, 22 сентября 2015 0:15)
Автор: Дмитрий Ерыкалов

Егоршев получил два матча дисквалификации, Ковальчук вернулся и проиграл, "Медвешчак" прервал серию поражений - в итогах дня КХЛ.

Жаркий день для СДК

Понедельник - день тяжелый. С этим утверждением согласятся члены спортивно-дисциплинарного комитета КХЛ. Ведомство Валерия Каменского 21 сентября разгребало дела, которые 

накопились за выходные. Благо спорных ситуаций за последнее время было в достатке. Началось все с выписанного штрафа 2+10 Григорию Панину за действия против Дмитрия Архипова в казанском триллере "Ак Барс" - ЦСКА. В матче "Трактор" - "Амур" Дмитрий Пестунов получил за подножку две минуты, но СДК посчитал, что нарушение челябинца тянет на все 5+20. Не беспочвенными оказались и наши опасения по поводу судейских решений в воскресенье . Как мы и подозревали, никакого удара со стороны Алексея Василевского в игре с "Барысом" не было, тогда как Станислав Егоршев должен был понести наказание за атаку против Иржи Новотны . В результате разбирательств защитник "Торпедо", нанесший травму чешскому центрфорварду "Локомотива", получил дисквалификацию на два матча . Притом не исключено, что Новотны выбыл на более длительный срок.

СКА не спас ни Ковальчук, ни встреча с советом директоров

Встрече "Динамо" - СКА предшествовало столько событий, что не возникало никаких сомнений: это центральный матч не только дня, но и всей недели. Еще утром стало известно, что после долгого перерыва в строй вернулся капитан "армейцев" Илья Ковальчук . Чем не мотивация для команды, которая без своего лидера шла по дистанции с кочками да ухабами? А непосредственно перед стартом поединка прошла информация, что Андрей Назаров отчитался перед советом директоров клуба. 

 Как бы ни уверял Александр Медведев , что это не было "вызовом на ковер", подобная встреча не могла не сказаться на игре СКА. Оставалось лишь понять, в лучшую или худшую сторону. Что окончательно добавило встрече с "Динамо" особого статуса, так это почти заполненные трибуны "ВТБ Арены". 10 229 зрителей - в таких количествах в Москве на хоккей в этом сезоне еще не ходили.

В результате разбирательств защитник "Торпедо", нанесший травму чешскому центрфорварду "Локомотива", получил дисквалификацию на два матча. Притом не исключено, что Новотны выбыл на более длительный срок. 

Классическая битва Западной конференции показала, что назаровскому СКА еще предстоит научиться играть под давлением, а Ковальчуку - набрать оптимальную форму. Натужно обыгрывая команды уровня "Слована", петербуржцы не совладали с равным себе соперником. Подопечные Назарова действовали преимущественно на контратаках, отдав бело-голубым инициативу. Соотношение бросков 36-16 - это как раз тот случай, когда статистика отражает происходящее на площадке. "Динамо" не выбили из колеи ни шайба, пропущенная на последней секунде первого периода, ни большинство, реализованное "армейцами" после первого же удаления. Москвичи выдержали удар, чего не скажешь о гостях из Санкт-Петербурга. Один-единственный обрез Ковальчука поставил подножку всем усилиям команды Назарова. Свалившись на удаления, "армейцы" потеряли нити игры и дважды пропустили в меньшинстве. В подробностях крах СКА и его капитана описал в своем репортаже коллега Александр Рожков .

Сятери не испугал "Медведей"

Как только мы заговорили о Горди Дуайере как о тренере, возродившем "Медвешчак", хорватская команда потерпела шесть поражений. И нельзя сказать, что "медведи" проигрывали матчи вчистую, нет! Убирая за скобки домашний разгром от "Спартака", они выглядели более чем достойно. Когда-то качество хоккея должно было перейти в очки. Прервалась черная полоса в матче с "Витязем", который, напротив, прибыл в Загреб, будучи на неплохом ходу. Победа над "Йокеритом" - лучшее резюме для любой команды. Как и в матче с лидером конференции, блестящую игру провел Харри Сятери . В битве с "джокерами" он отразил 46 бросков, а в противостоянии с "медведями" - 42! Настоящая финская крепость для подмосковной команды. Однако на этот раз усилий Сятери оказалось недостаточно. Полевых игроков "Витязя" хватило лишь на курьезный гол Романа Горака , тогда как "Медвешчак" трижды поразил ворота, в том числе отличился Радек Смоленяк - тот самый, что оформил хет-трик в ворота СКА. На этот раз его усилия не прошли даром, чего нельзя сказать про изрядно вспотевшего вратаря "Витязя".

Дарзиньш проснулся, но не помог "Динамо"

В другом западноевропейском матче, между рижским "Динамо" и братиславским "Слованом", случилось знаменательное событие. Впервые за 11 матчей, то есть со старта регулярного чемпионата, отличился Лаурис Дарзиньш . Перед тем как поразить ворота Барри Браста , лидеру рижского нападения пришлось нанести 26 бросков в сезоне. Впрочем, несмотря на выверенный кистевой бросок, Дарзиньша сложно назвать героем матча со "Слованом". Тот самый бросок оказался для рижской "десятки" единственным за 60 минут игрового времени, а когда забивал Лукаш Кашпар , из-под Дарзиньша отдали голевую передачу. Ничего нового: в предыдущей встрече с "Витязем" он умудрился схватить "-2" по показателю полезности. Развязка же латвийско-словацкого противостояния наступила в овертайме. Завершив основное время со счетом 2:2, команды чуть-чуть не дотерпели до буллитов. За 33 секунды до окончания дополнительного времени отличился Рок Тичар и принес подопечным Милоша Ржиги еще один балл в копилку. Братиславская команда занимает восьмое место на Западе, подпирая клуб из Санкт-Петербурга. 

КХЛ. Итоги игрового дня. 21.09.2015

http://www.championat.com/hockey/article-231043-kkhl-itogi-igrovogo-dnja-21092015.html
К заголовкам сообщений
"НЕФТЕХИМИК" ХОЧЕТ ЗАМЕНИТЬ ФИННА БЕЛОРУСОМ (Спорт экспресс, Москва, 22 сентября 2015 6:00)
Как сообщил "СЭ" главный тренер нижнекамцев Владимир Крикунов, финский вратарь команды Вилле Колппанен, получивший серьезную травму, выбыл до конца сезона. Его заменит белорусский голкипер Виталий Коваль, который с начала сезона пребывал в статусе свободного агента.

- Колппанена мы уже отзаявили, вместо него заявим Коваля, - отметил Крикунов в диалоге с корреспондентом "СЭ".

- Думаете, КХЛ позволит вам подписать еще одного легионера, если у вас их и без Колппанена шестеро?

 - Без вратаря мы не можем. Думаю, все будет нормально. 35-летний Коваль известен по выступлениям за "Атлант", с которым в сезоне-2010/11 дошел до финала Кубка Гагарина, и нижегородское "Торпедо". В составе сборной Белоруссии он провел 13 матчей на чемпионатах мира 2008 - 2010 гг. и Олимпиаде в Ванкувере. В прошлом сезоне Коваль сыграл 11 матчей за "Салават Юлаев", пропуская по 2,03 гола и отражая 93,4% бросков. С начала нынешнего пребывал в статусе свободного агента. (Игорь ЕРОНКО)

К заголовкам сообщений
"Пиар" в жизни клуба КХЛ (Sports.ru/tribuna, Москва, 21 сентября 2015 15:21)
Хоть я и считаю, что КХЛ в скором времени перестанет существовать, как искусственно созданный проект.

Что клубы КХЛ в действующих условиях не собираются зарабатывать деньги, но вдруг посетила меня мысль о "пиаре". И знаете в связи, с каким клубом, не удивляйтесь это СКА.

Вот только подумайте, сколько внимания (пусть и негативного, но внимания) привлекают к этой команде ее менеджеры. Ведь что ни новость, она о СКА и собирает тучу комментариев, зачастую негативных.

А ведь это грамотный ход, менеджеров питерского клуба, скандалы в нынешнем мире гораздо привлекательней. Посмотреть хоть на эстрадных "звезд" никто не реагирует на благотворительную деятельность Чулпан Хаматовой, а на какой - ни будь скандальчик слетаются как мухи, и начинаю тиражировать повсюду.

И грамотный "пиар-ход" с приглашением главным тренером Назарова - из той же серии.

И трансляции по России - 2 преимущественно с армейским коллективом. Только на этой неделе имеем счастье смотреть матчи Динамо - СКА, ЦСКА - СКА и на закуску АкБарс - Сибирь.

А что у СКА, ЦСКА и Динамо в плане зарабатывания на продаже атрибутики?

Про ЦСКА, увы, мне нечего написать, повторять в сотый раз, что нет одного, другого, третьего - нет смысла. А если вспомнить недавний фильм "Легенда № 17" - так следуя фразе произнесенной героем Олега Меньшикова: "люди по три рубля платят, что бы на ЦСКА посмотреть". Видимо в этом вся фишка, хочешь на ЦСКА посмотреть - потрудись.

СКА интернет магазин атрибутики, полон, разнообразен чего в нем только нет, блокноты, ручки, тетрадки, брелоки, разнообразное шмотье, сумки. Отражена и тема чемпионства в толстовках и поло. Но нет одной фишечки .

А вот у Динамо эта фишечка есть, кроме нее у Динамо реально офигенное чемпионское джерси.

Что за фишечка спросите, отвечаю:

ХК " Атлант " на сайте интернет магазина размещал фото предлагаемой атрибутики на фотомоделях, которыми были наши хоккеисты. Помню, мы еще ждали, "трикотаж" нам тоже на парнях заценить предложат. 

http://www.sports.ru/tribuna/blogs/nakipelo/835758.html
К заголовкам сообщений
Президент СКА Геннадий Тимченко - самый богатый человек Петербурга (Советский спорт  , Москва, 21 сентября 2015 11:31)
Автор: Константин Белюков

По результатам рейтинга, составленного газетой "Деловой Петербург", состояние президента СКА Геннадия Тимченко оценивается в 660 миллиардов рублей. 

На втором месте председатель правления Федерации Хоккея России - Аркадий Ротенберг, на третьем - Николай Шамалов и семья. Вице-президент СКА Борис Ротенберг расположился на пятой строчке. 

Напомним, в сезоне 2014/15 петербургский СКА стал обладателем Кубка Гагарина, в финале переиграв казанский "Ак Барс" со счетом 4:1 в серии. 

http://www.sovsport.ru/news/text-item/842994
К заголовкам сообщений
КХЛ: судейство

"Автомобилист" - "Барыс". КХЛ отменила 25-минутный штраф Алексея Василевского (Sports.ru, Москва, 21 сентября 2015 16:13)
Автор: boobleack !

Спортивно-дисциплинарный комитет КХЛ рассмотрел эпизод матча "Автомобилист" - "Барыс" 20 сентября. 

На 57-й минуте защитник хозяев Алексей Василевский был отправлен в раздевалку за удар клюшкой форварда гостей Мартена Сен-Пьера. 

Изучив предоставленные материалы, СДК принял решение отменить наложенное на него наказание по Правилу 538 г (Колющий удар) "Правил игры в хоккей КХЛ, ВХЛ, МХЛ 2015-2016" - Большой штраф плюс автоматически Дисциплинарный до конца игры штраф (5 мин + 20 мин).

В результате удаления Василевского "Автомобилист" 5 минут играл в меньшинстве (часть времени в формате 5 на 3), но сумел сохранить ворота сухими и довести игру до буллитов. Этот матч судили Ильдар Сафиуллов и Александр Сергеев. 

http://www.sports.ru/hockey/1033223358.html
Похожие сообщения (4):

Чемпионат.com  , Москва, 21 сентября 2015
Советский спорт  , Москва, 21 сентября 2015
КХЛ (khl.ru), Москва, 21 сентября 2015
Sport.ру, Москва, 21 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Защитник "Торпедо" Егоршев дисквалифицирован на два матча (Чемпионат.com  , Москва, 21 сентября 2015 17:33)
Спортивно-дисциплинарный комитет по обращению Департамента судейства рассмотрел эпизод матча "Локомотив" - "Торпедо" 20 сентября, информирует официальный сайт КХЛ. На 19-й минуте защитник гостей Станислав Егоршев атаковал форварда хозяев Иржи Новотны .

Изучив предоставленные материалы, СДК принял решение наложить на Егоршева наказание по Правилу 540 б (Атака в голову или шею) "Правил игры в хоккей КХЛ, ВХЛ, МХЛ 2015-2016" - Большой штраф плюс автоматически Дисциплинарный до конца игры штраф (5 мин + 20 мин). В соответствии с пунктом п. 1.3.2 статьи 26 Дисциплинарного регламента КХЛ на Егоршева наложена двухматчевая дисквалификация.

/>/> 

http://www.championat.com/hockey/news-2252043-zashhitnik-torpedo-egorshev-diskvalificirovan-na-dva-matcha.html
Похожие сообщения (2):

КХЛ (khl.ru), Москва, 21 сентября 2015
Sports.ru, Москва, 21 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Хаванов: появляющиеся разговоры о судействе меня совершенно не удивляют (Чемпионат.com  , Москва, 21 сентября 2015 10:33)
Хоккейный эксперт и скаут сборной России Александр Хаванов оценил судейство на старте сезона КХЛ.

"У меня все больше и больше вопросов к судьям. Реплика того же Квартальнова о том, что нужно назначать более квалифицированных судей, меня совсем не удивляет. Я смотрел ту игру "Ак Барса" с ЦСКА и считаю, что судьи должны были контролировать ситуацию намного лучше. Или момент с Соботкой: против одного из лучших бомбардиров КХЛ играют грубо, и это не расценивается как провокация. Я никогда не судил, но очень много смотрел за работой судей со скамейки игроков или оштрафованных. Есть вещи, непонятные игрокам и болельщикам. И появляющиеся разговоры о судействе меня совершенно не удивляют. На этой неделе арбитры дали достаточно поводов, чтобы поговорить об их работе.

При желании я могу объяснить любое судейское решение. Мне интересно другое: что происходит и на каком основании это решение принимается. Потому что абсолютно одинаковые моменты часто трактуются по-разному, и именно отсюда возникает непонимание и недоумение", - цитирует Хаванова "Спорт-экспресс". 

http://www.championat.com/hockey/news-2251621-khavanov-pojavljajushhiesja-razgovory-o-sudejstve-menja-sovershenno-ne-udivljajut.html
Похожие сообщения (2):

Sports.ru, Москва, 21 сентября 2015
Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 21 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Защитник "Торпедо" Егоршев пропустит два матча КХЛ из-за дисквалификации (Р-Спорт, Москва, 21 сентября 2015 19:03)
МОСКВА, 21 сен - Р-Спорт. Защитник нижегородского "Торпедо" Станислав Егоршев пропустит два матча регулярного чемпионата Континентальной хоккейной лиги ( КХЛ ) из-за дисквалификации, сообщается на официальном сайте КХЛ .

Егоршев в воскресном матче с "Локомотивом" (3:1 в пользу ярославцев) не по правилам атаковал форварда Иржи Новотны. Изучив материалы, спортивно-дисциплинарный комитет КХЛ принял решение наложить на защитника большой штраф плюс автоматически дисциплинарный до конца игры штраф и в соответствии с регламентом дисквалифицировал игрока на два матча.

Таким образом, Егоршев пропустит домашние матчи с екатеринбургским "Автомобилистом" (23 сентября) и ханты-мансийской "Югрой" (25 сентября). 

Станислав Егоршев

http://rsport.ru/hockey/20150921/865249837.html
Похожие сообщения (1):

Советский спорт  , Москва, 21 сентября 2015
К заголовкам сообщений
СДК переквалифицировал штраф Дмитрия Пестунова (Чемпионат.com  , Москва, 21 сентября 2015 15:01)
Спортивно-дисциплинарный комитет по обращению департамента судейства КХЛ рассмотрел эпизод матча "регулярки" "Трактор" - "Амур" 20 сентября. На 36-й минуте нападающий хозяев Дмитрий Пестунов получил малый штраф за подножку против форварда гостей Вячеслава Литовченко . 

СДК посчитал нужным переквалифицировать этот эпизод и наложить на Пестунова наказание по правилу 539 б (подножка) "Правил игры в хоккей КХЛ, ВХЛ, МХЛ 2015-2016" - большой штраф плюс автоматически дисциплинарный до конца игры штраф (5 мин + 20 мин), сообщает официальный сайт лиги.

/>/> 

http://www.championat.com/hockey/news-2251867-sdk-perekvalificiroval-shtraf-dmitrija-pestunova.html
Похожие сообщения (1):

КХЛ (khl.ru), Москва, 21 сентября 2015
К заголовкам сообщений
СДК оштрафовал Панина за атаку Архипова в матче "Ак Барс" - ЦСКА (Чемпионат.com  , Москва, 21 сентября 2015 11:50)
Спортивно-дисциплинарный комитет по обращению департамента судейства рассмотрел эпизод матча "Ак Барс" - ЦСКА 18 сентября. На 24-й минуте борьбу у борта вели нападающий хозяев Дмитрий Архипов и защитник гостей Григорий Панин .

Рассмотрев предоставленные материалы, СДК принял решение наложить на Панина наказание по Правилу 540 а (атака в голову или шею) "Правил игры в хоккей КХЛ, ВХЛ, МХЛ 2015-2016" - Малый штраф плюс Дисциплинарный штраф (2 мин + 10 мин), сообщает официальный сайт лиги.

/>/> 

http://www.championat.com/hockey/news-2251695-sdk-oshtrafoval-panina-za-ataku-arkhipova-v-matche-ak-bars--cska.html
Похожие сообщения (1):

Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 21 сентября 2015
К заголовкам сообщений
КХЛ: новости клубов

"Авангард" обменял форварда Сопина в нижегородский ХК "Торпедо" (Р-Спорт, Москва, 21 сентября 2015 12:34)
МОСКВА, 21 сен - Р-Спорт. Обладатель Кубка Гагарина в составе московского "Динамо" Алексей Сопин , начинавший сезон в омском "Авангарде" , пополнил состав нижегородского хоккейного клуба "Торпедо" , сообщается на официальном сайте волжской команды .

"Авангард" получил за 28-летнего форварда денежную компенсацию.

"Сопин - настоящий профессионал, к его игре и самоотдаче у нас претензий нет, - заявил официальному сайту "Авангарда" генеральный менеджер омичей Виктор Шалаев. - Однако с приобретением (чешского форварда) Мартина Эрата нам необходимо разгрузить платежную ведомость. Нам жаль расставаться с Алексеем, мы желаем ему успешного продолжения карьеры и новых побед!"

Сопин в 79 матчах КХЛ за "Динамо" и "Авангард" набрал 19 очков (11 голов + 8 передач). 

Алексей Сопин

http://rsport.ru/hockey/20150921/865172008.html
Похожие сообщения (5):

Sports.ru, Москва, 21 сентября 2015
Газета.Ru, Москва, 21 сентября 2015
ТАСС, Москва, 21 сентября 2015
Sport.ру, Москва, 21 сентября 2015
Советский спорт  , Москва, 22 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Маттиас Карлссон: "Меллер умеет на льду все, а Шегрен - это танк" (Sports.ru, Москва, 21 сентября 2015 11:26)
Автор: Александр Балабанов

Защитник "Северстали" Маттиас Карлссон поделился мнением о шведских игроках "Ак Барса" и оценил уровень КХЛ.

- Тренер нам говорил про убойное большинство "Ак Барса", поэтому основной акцент был сделан на дисциплинированную игру, чистую, без удалений. Мы и сами могли в этом убедиться, когда просматривали их предудущую игру с ЦСКА. К сожалению, нам не удалось выполнить установку, получили удаление на первой же минуте, соперник нас сразу же наказал. Но в целом скажу, что мы очень неплохо играли последующие отрезки меньшинства.

- Знакомы лично с Меллером и Шегреном? 

- Нет, но я играл долгое время против этих ребят у нас в шведской лиге. Меллер - невероятный игрок, прекрасно работающий с шайбой, очень разносторонний, без слабых мест, он умеет все! Шегрен - это танк, он очень большой и сильный, его крайне сложно сдерживать. Он хорошо держит шайбу, использует габариты. На мой взгляд, пространство перед воротами - это его дом! И вообще у их очень сильное звено, конечно, Азеведо также очень хорош.

- Как вам уровень КХЛ ? 

- Здесь совсем другой хоккей, он сильно отличается от шведского, где больше большой фокус на ворота, игроки стремяться максимально себя проявить именно под воротами. Получив шайбу от защитника, нападающий сразу же пытается бросить. В КХЛ больше розыгрышей, много игры в пас. Заключительный бросок по воротам, как правило, максимально выверен. Здесь большое количество техничных игроков, очень одаренных.

Для меня - это новый опыт, приходиться перестраиваться, учиться день каждый день. И здорово, что в команде есть чешские парни, которые помогают мне быстрее адаптироваться. Несколько лет назад я уже планировал играть в КХЛ, но все как- то не складывалось, в том числе из- за трам, за это время сделал операции на обоих плечах. Но здорово, что сейчас у меня есть шанс играть здесь и расти, как игрок, - сказал Карлссон. 

http://www.sports.ru/hockey/1033217121.html
Похожие сообщения (1):

Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 21 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Оглашение приговора по делу об авиакатастрофе с ХК "Локомотив" займет три дня - суд (Р-Спорт, Москва, 21 сентября 2015 12:40)
ВОРОНЕЖ, 21 сен - РИА Новости. Суд планирует в течение трех дней оглашать приговор по делу об авиакатастрофе, в которой погибли игроки ярославского хоккейного клуба " Локомотив ", сообщила РИА Новости представитель Дзержинского райсуда Ирина Гиниятова.

Авиакатастрофа в аэропорту "Туношна" под Ярославлем произошла 7 сентября 2011 года, в ней погибли 44 человека, в том числе члены команды "Локомотив". Подсудимым по делу о катастрофе стал замгендиректора по организации летной работы авиакомпании "Як Сервис" Вадим Тимофеев, а потерпевшими - родственники игроков хоккейной команды.

Родственники погибших просили суд "назначить наказание без ограничения свободы", так как считают, что причина катастрофы не установлена. Гособвинитель потребовал шесть лет колонии-поселения для подсудимого. Суд удалился 27 августа в совещательную комнату для постановления приговора.

Приговор начали зачитывать в понедельник, 21 сентября, в здании Дзержинского районного суда Ярославля. "Резолютивная часть будет в среду. Сегодня - оглашается вводная часть и описательно-мотивировочная", - сказала собеседница агентства. По ее словам, оглашение продолжится во вторник.

По версии следствия, Тимофеев незаконно разрешил экипажу самолета полеты, а допуск командира судна был оформлен на основании недействительных документов. Кроме того, было достоверно известно, что летный состав не прошел обучение, а данные бортовых самописцев, фиксировавших ошибки погибшего командира воздушного судна во время прежних полетов, практически не были проанализированы. Тимофеев вину не признает.

На борту разбившегося самолета Як-42 находились хоккеисты "Локомотива", отправлявшиеся на первую игру четвертого сезона Континентальной хоккейной лиги, которая должна была пройти в Минске с местным "Динамо". Всего на борту находились 45 человек: 37 пассажиров и восемь членов экипажа; 43 человека погибли на месте, хоккеист Александр Галимов скончался в больнице. Выжить удалось лишь бортинженеру Александру Сизову. 

Болельщики ярославского "Локомотива" у стадиона "Арена-2000".

http://rsport.ru/around/20150921/865173622.html
Похожие сообщения (3):

Чемпионат.com  , Москва, 21 сентября 2015
Чемпионат.com  , Москва, 21 сентября 2015
NewsRu.com, Москва, 21 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Экс-президент Латвии Улманис назначен председателем правления ХК "Динамо" (Рига) (Р-Спорт, Москва, 21 сентября 2015 17:26)
МОСКВА, 21 сен - Р-Спорт. Собрание акционеров рижского хоккейного клуба "Динамо" назначило Гунтиса Улманиса председателем правления клуба, сообщается на официальном сайте команды КХЛ .

При этом акционеры освободили Улманиса от обязанностей члена совета. Улманис в 1993-1999 годах был президентом Латвийской Республики, в 2002 году стал председателем исполкома по проведению чемпионата мира по хоккею 2006 года в Риге.

Также сообщается, что совет признал удовлетворительным старт "Динамо" в текущем розыгрыше чемпионата КХЛ. Рижане после 10 игр с 14 очками занимают 9-е место в турнирной таблице Западной конференции КХЛ. 

Бывший президент Латвии, член правления ЛХФ Гунтис Улманис

http://rsport.ru/hockey/20150921/865226824.html
Похожие сообщения (4):

Советский спорт  , Москва, 21 сентября 2015
ТАСС, Москва, 21 сентября 2015
Чемпионат.com  , Москва, 21 сентября 2015
Газета.Ru, Москва, 21 сентября 2015
К заголовкам сообщений
"Салават Юлаев" обменял Дубровского в "Автомобилист" на Логинова (Чемпионат.com  , Москва, 21 сентября 2015 18:08)
"Салават Юлаев" и "Автомобилист" произвели обмен игроками, информирует официальный сайт уфимского клуба. В "Салават" возвращается защитник Александр Логинов . Взамен "Автомобилист" получил нападающего Егора Дубровского .

28-летний Логинов является воспитанником "Салавата". За основную команду он выступал с 2005 по 2008 год, сыграв 99 матчей и набрав 10 (2+8) очков при показателе полезности "+10". Два сезона игрок обороны защищал цвета нефтекамского "Тороса", а в КХЛ играл за нижегородское "Торпедо", хабаровский "Амур" и "Автомобилист" из Екатеринбурга. В текущем сезоне Логинов сыграл восемь матчей за "Автомобилист" и записал на свой счет 3 (1+2) очка. 

http://www.championat.com/hockey/news-2252023-salavat-julaev-obmenjal-dubrovskogo-v-avtomobilist-na-loginova.html
К заголовкам сообщений
В гостях хорошо, но дома лучше (Sports.ru/tribuna, Москва, 21 сентября 2015 18:16)
Вот и началась домашняя серия, нас ждут очень интересные матчи, из которых Салават должен выжимать максимум очков, глядя на наше совсем не завидное положение в таблице регулярного чемпионата. 

Возможно, они будут очень результативные, ведь Барыс имеет неплохое североамериканское звено, которое и помогло им победить в предыдущей встрече с нашей командой. Сибирь имеет очень интересный состав, который может показывать очень быструю и результативную игру, впрочем, как и Новокузнецк, в составе которого всегда имеется некоторое количество довольно молодых игроков. Что касается наших соперников из Хабаровска, участника самого масштабного обмена между клубами (привет регламенту КХЛ), то это команда с довольно серьезным составом, который может просто разорвать одного из нынешних лидеров, но и в то же время растерять все свое преимущество по игре и количеству шайб, и в конце концов проиграть в овертайме. Команде пока не хватает характера и будем надеется, Юлаевцы будут способны воспользоваться нынешними недочетами Харабовского Амура.

Такие мысли витали в моей голове, но вот прошли три из четырех матчей и все встало на свои места. Как и предполагалось, пикирование на старте сезона закончилось и Юлаевцы начали набирать очки. Так было и с Автомобилистом в начале сезона, так что все вполне предсказуемо. Что интересно, победная серия нашей команды составляет вот уже 5 матчей! Желаем довести это число до как можно большего показателя и продолжать радовать всех болельщиков, которых на трибунах стало немного больше. Однако, некоторые сектора все также пустуют, что закономерно, учитывая цены на эти места и предлагаемый ракурс на лед, который не совсем соответствует ей. А жаль, таким студентам как я, а также людям с не очень большим достатком, не очень-то и доступны нынешние цены, и таким образом выходит посетить лишь некоторое количество матчей. Думаю, здесь играет еще и доступность билетов для покупки. Благо у нас есть сайт, на котором ссылку на покупку билетов стоило бы сделать более видной и доступной невнимательному взгляду. Также, стоило бы сделать хоть какую-то рекламу в городе и на ТВ, как это делает ФК "Уфа", плакаты которых висят по всему городу!

Расстраивает тот факт, что распущенна группа "Ice Girls", так и не отработавшая на льду Уфа арены. А причиной тому мадам Людмила Кириллова - "госпожа у кормушки", по мнению которой "не целесообразно использовать на это деньги." Увы, идеи и чаяния Андрея Черных не встречают у руководства клуба должной поддержки... По последним новостям, самого Андрея заставили уйти "по собственному желанию", обещая невыносимые условия труда и прочие "приятности." Очень разочаровывает данный факт, ведь Андрей был связующим звеном между болельщиками и руководством, ваш автор лично общался с данным представителем клуба и предлагал ему свои идеи, на который Черных охотно отвечал. Ждем ответа от клуба, ведь нам обещали открытость и связь с болельщиками, а значит должна быть и замена. Остается лишь ждать и надеяться, что данный вектор развития не забросят. А самому Андрею хочется пожелать удачи и успехов во всех начинаниях!

Стоит сказать о недавнем обмене - ""Салават Юлаев" и "Автомобилист" произвели обмен игроками. В Уфу, в свой родной город, возвращается защитник Александр Логинов. Хоккеисту 28 лет, он является воспитанником "юлаевской" СДЮШОР. За основную команду Логинов выступал с 2005-го по 2008-й год, проведя 99 матчей и набрав 10 (2+8) очков при показателе полезности +10. 

Два сезона Александр защищал цвета нефтекамского "Тороса", в КХЛ представлял нижегородское "Торпедо", хабаровский "Амур" и "Автомобилист" из Екатеринбурга. В текущем сезоне Логинов сыграл 8 матчей за "Автомобилист" и отметился 3 (1+2) очками.

Взамен "Автомобилист" получил нападающего Егора Дубровского. Хоккейный клуб "Салават Юлаев" благодарит Егора за годы, проведенные в системе клуба, и желает успехов в дальнейшей карьере." 

Спасибо Егору за отчаяную и яркую игру за наш клуб, одному из самых активных игроков нашей команды, особенно хочется сказать спасибо за плей-офф 2013 года! Надеемся что Егор получит как можно больше игровой практики в Автомобилисте и когда-нибудь снова судьба сведет его с нашим клубом. Ну и приветствуем Александра и пожелаем ему удачи и успехов в нашей команде!

Впереди игра с Амуром и судя по состоянию нашей команды, хабаровчане особых проблем для нас не создадут, учитывая отсутствие у команды характера и способности удержать победный счет.

Спасибо всем читателям за внимание. В виду все нарастающим темпам учебы не представляется возможным часто писать различного рода и содержания тексты, но я буду стараться для вась даже в предсмертном состоянии и, надеюсь, с каждым разом записи будут все интереснее и интереснее для всех болельщиков. До новых встреч и славной охоты! 

http://www.sports.ru/tribuna/blogs/salavatunews/833612.html
К заголовкам сообщений
ХК "Нефтехимик" ведет переговоры с вратарем Ковалем - Крикунов (Р-Спорт, Москва, 21 сентября 2015 19:25)
Автор: Вадим Кузнецов

КАЗАНЬ, 21 сен - Р-Спорт, Вадим Кузнецов. Хоккейный клуб "Нефтехимик" ведет контрактные переговоры с вратарем Виталием Ковалем , заявил агентству "Р-Спорт" главный тренер нижнекамцев Владимир Крикунов.

Коваль в прошлом сезоне КХЛ выступал за уфимский "Салават Юлаев". До этого белорусский вратарь защищал цвета "Торпедо" из Нижнего Новгорода.

"Мы ведем переговоры с Ковалем. Контракт еще не подписан. У нас травмирован финский голкипер Вилле Колппанен. Он переведен в список травмированных сроком до 1 мая", - заявил Крикунов по телефону.

Колппанен провел в текущем сезоне КХЛ четыре матча, одержал две победы и в среднем пропускал 2,18 шайбы за игру. 

Виталий Коваль

http://rsport.ru/hockey/20150921/865255315.html
Похожие сообщения (1):

Советский спорт  , Москва, 21 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Обзор дня от Шевченко: "Интересно, с каким тренером "Салават Юлаев" подойдет к плей-офф" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 21 сентября 2015 9:08)
Автор: Алексей Шевченко

В КХЛ первый полный матч сыграл перспективный вратарь, "Лада" не может отойти от системного кризиса, а нападающий Антон Лазарев наконец-то адаптировался в новой команде. Подробнее о событиях российского хоккея - в традиционном обзоре "БИЗНЕС Online" от Алексея Шевченко. 

Дебют. 

Вратарь Илья Самсонов провел первый полный матч в КХЛ, помог своей команде обыграть "Металлург" из Новокузнецка (5:2), но, конечно, будущего в нынешнем уральском клубе у него нет. Все равно играть будет Василий Кошечкин , а если что, в команду взяли Евгения Конобрия . Для молодых голкиперов вообще очень непростая ситуация в нашей лиге. Парням не доверяют, но ведь у всех задачи, планы на сезон. Молодой проиграет три-четыре матча, а виноватым будет тренер. Приходится либо везти иностранца, либо вкладывать средства в опытного голкипера. Хотя иногда это выглядит слишком искусственно. Например, считается, что Дениса Костина из "Авангарда" еще надо беречь, ему нельзя играть слишком много, но практика показывает, что его сменщик Доминик Фурх ошибается ничуть не меньше российского голкипера. В тяжелую ситуацию попал Илья Сорокин , переехавший в систему ЦСКА. В первой команде Станислав Галимов и Виктор Фаст , а в ВХЛ есть Максим Третьяк . Остается только МХЛ, но это смешно. По большому счету, теперь самый молодой вратарь с постоянной игровой практикой - Василий Демченко из "Трактора". Вся надежда на высшую лигу, где, например, Игорь Шестеркин не пропускает два матча подряд, а молодой Ильяс Гафиуллин идет на третьем месте по проценту отраженных бросков.

20 сентября из тюрьмы не выпустили Владимира Бережкова - генерального менеджера минского "Динамо".

Поражение. "Авангард" 

Рано делать выводы, но без Владимира Соботки омский клуб проиграл два матча, причем, вчера впервые уступил в основное время. Короткий комментарий тренера команды не прояснил ситуацию. Мол, была плохая игровая дисциплина и будем разбираться. Наверное, все-таки это не система, да и невозможно пройти весь турнир без потерь, но вообще странно, что у омских хоккеистов пропала дисциплина. Может быть, просто почувствовали себя слишком спокойно? Тогда это поражение от "Югры" со счетом 0:3 пойдет на благо и ему нужно порадоваться. Этот матч в Ханты-Мансийске - нашатырь для спортсмена. Быстро приходишь в себя и начинаешь понимать, что и как происходит вокруг. Но опять же, две игры без Соботки и два поражения. Вот это странно. Не может хороший клуб так зависеть от одного игрока и ЦСКА в прошлом сезоне доказал это. В регулярном чемпионате без Александра Радулова получалось побеждать. В общем, сейчас у омичей еще один матч в Астане, а потом выходные. Так что, наверное, вряд ли все зайдет слишком далеко.

Серия. "Лада" 

При Артисе Аболсе "Лада" потерпела два поражения, но теперь тренер говорит, что начнет менять систему обороны. Что, например, мешало ему заниматься это при прежнем главном тренере? Просто вся эта ситуация в Тольятти очень странная и неприятная и чем больше я узнаю подробностей, тем чаще хочется совсем забыть о клубе и о его проблемах. Нет, будет прекрасно, если Аболс все исправит, только я бы хотел бы сразу предостеречь руководство и тренеров от аргументов: "Не мы готовили команду, не мы подбирали игроков". Если подготовка еще обсуждается, то хоккеистов в клуб приглашал точно не бывший главный тренер. Это вопросы к генеральным менеджерам. Конечно, в вину Светлову можно поставить то, что у него, например, защита стала сильней по именам, чем в прошлом году, а играть стали хуже. Ну да, тут не поспоришь. Но при всей импульсивности тренера, он восприимчив. То есть если бы помощники ему что-то говорили, делились мыслями, то он бы выслушивал и делал выводы. Но такое ощущение, что после начала чемпионата главный тренер остался один, а сейчас вот начнется общение и перестройка.

Гол. Антон Лазарев 

Один из самых талантливых нападающих российского чемпионата Антон Лазарев впервые забросил за "Салават Юлаев" только в своем одиннадцатом матче после перехода из "Автомобилиста". Результат, конечно, очень слабый и мы ведь даже не понимаем, в чем дело. Ладно бы он попал к новому тренеру - нет. Ладно бы у него полностью сменились партнеры - нет. Но и голов нет. Что-то, видимо, Анатолий Емелин и правда намудрил с хоккеем, раз не могли привыкнуть даже те, кто с ним был не первый сезон. Но в последнее время дела налаживаются, что неудивительно с таким-то составом. У команды уже пять побед подряд и пусть в основное время всего три, но и это неплохо. Правда, три последних матча прошли на родном льду и хочется все-таки внимательней последить за уфимцами на выезде. Но нет сомнений, что команда попадет в плей-офф и самый интересный вопрос, в какой форме она подойдет ко второму этапу чемпионата? И с каким тренером? 

Илья Самсонов

http://sport.business-gazeta.ru/article/135810/
К заголовкам сообщений
Читатели не видят Войнова ни в "Тракторе", ни в СКА, ни в ЦСКА (Чемпионат.com  , Москва, 21 сентября 2015 11:10)
На "Чемпионате" завершился опрос: " в каком клубе КХЛ вы хотели бы видеть Вячеслава Войнова ? ". Большинство читателей (40%) не видят Войнова ни в "Тракторе", ни в СКА, ни в ЦСКА. За челябинский клуб проголосовало 33% респондентов, за московских "армейцев" - 16%, а за питерских 11%.

Всего в опросе приняли участие 6927 человек. 

С результатами опроса можно ознакомиться здесь . 

http://www.championat.com/hockey/news-2251661-chitateli-ne-vidjat-vojnova-ni-v-traktore-ni-v-ska-ni-v-cska.html
К заголовкам сообщений
Никулин возвращается в "Динамо", Азеведо догоняет Мозякина и другие события недели КХЛ (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 21 сентября 2015 13:27)
Автор: Марсель Магизов , Руслан Васильев

Илья Никулин, просидевший без команды все лето, возвращается в родной клуб, "Ак Барс" и ЦСКА выдают лучший матч "регулярки", в котором Билялетдинов срывается на судей. "Авангард" вновь подписывает бывшего игрока НХЛ, а "Спартак" постепенно оживает. Спортивная редакция "БИЗНЕС Online" рассказывает о главных событиях минувшей недели в КХЛ. 

ПЕРВАЯ ОТСТАВКА 

Многие считали, что первым из главных тренеров на выход пойдет Андрей Николишин из "Трактора". Однако его опередил наставник "Лады" Сергей Светлов . Тольяттинцы ужасно провели старт сезона - две победы в 12 матчах и последнее место на Востоке. То, что отставка была неминуема, было понятно еще летом, когда в команду пришел бывший главный тренер рижского "Динамо" Артис Аболс . Вообще изначально решение пригласить Аболса выглядело странным, но и к Светлову были вопросы. Тольяттинцы проигрывали всем подряд, изредка забивали больше одной шайбы за матч, а единственное светло понятно - это разгром "Барыса" (6:0), до сих пор непонятно, как это случилось.

Поговаривают, что по ходу сезона в тренерском штабе "Лады" были разногласия, не все оставались довольными методами работы Светлова. Возможно, сейчас у тольяттинской команды дела пойдут лучше, но с Аболсом она уже проиграла два матча, а в одном не смогла забросить ни одной шайбы, причем "Северстали".

Обзор дня от Шевченко: "Ситуация в Тольятти очень странная и неприятная" 

МАТЧ НЕДЕЛИ 

Лучший матч недели и вообще всего нынешнего регулярного чемпионата КХЛ провели "Ак Барс" и ЦСКА. Игра была наполнена событиями - драка Владимира Денисова с Игорем Макаровым , грязный фол Макарова, ставший причиной драки, последующая двухматчевая дисквалификация форварда, девять шайб, камбэк ЦСКА, еще драки, сэйвы и четыре очка Джастина Азеведо . Канадский форвард по итогам недели смог попасть в список лучших бомбардиров Лиги, теперь он лишь на один балл отстает от лидера - Брэндона Козуна из "Йокерита". Азеведо отличается уже в восьми матчах подряд, на его счету 14 (5+9) очков.

Макаров, кстати, умудрился получить второй матч-штраф подряд, он только-только отбыл дисквалификацию за аналогичный фол на защитнике "Магнитки" Викторе Антипине , вышел и сноваа не доиграл встречу. В раздевалке "Ак Барса" хоккеисты были очень недовольны действиями этого нападающего.

Отдельного внимания заслуживает Зинэтула Билялетдинов - таким его не видели давно, и вряд ли это зрелище повторится в ближайшие лет пять. Недовольство было вызвано ударом Евгения Панина в шею Дмитрию Архипову , судьи не увидели эпизод с нарушением, но позже КХЛ наказала армейца десятью минутами. Утешение для казанцев слабое, ведь через пять секунд после того момента Радулов забросил первую шайбу.

"Хотите атакующий "Ак Барс" - пожалуйста". Билялетдинов и Квартальнов провели матч года 

"АВАНГАРД" ПОДПИСАЛ ИГРОКА НХЛ 

Омский клуб вновь удивил, выдернув из НХЛ звездного игрока. Понятно, что у Владимира Шалаева нет бюджета для суперхоккеистов, но Владимира Соботку и Мартина Эрота он может себе позволить. Конечно, Эрат не Соботка, ему уже 34 года и звездой он считался в "Нешвиле" три года назад, а последний год в "Аризоне" сильно сократил его шансы на новый контракт в НХЛ, настолько сильно, что теперь чех будет играть в Омске. Шалаев грамотно сработал, сохранив место пятого легионера в межсезонье, оставляя себе место для маневра. Нужна была страховка, ведь командой руководит Евгений Корноухов , не имевший ранее опыта работы со взрослыми коллективами в качестве главного тренера. Пока непонятно, как будет работать Эрат, не будет ли тянуть одеяло на себя, раздавая указания соотечественникам Соботке, Марио Кемпни и даже вратарю Доминику Фурху . Но переход все равно знаковый, пусть и приехал чех доигрывать.

НИКУЛИН ВОЗВРАЩАЕТСЯ В "ДИНАМО" 

Сезон в КХЛ уже месяц как стартовал, а бывший защитник "Ак Барса" Илья Никулин оставался без команды. На игрока не было большого спроса, учитывая его возраст и спад в игре в последние два сезона, однако предложения все же были. Но тут уже запросы самого игрока отпугивали клубы. На днях стало известно, что Никулин возвращается в родное московское "Динамо". Генеральный менджер команды Андрей Сафронов рассказывал, что они нуждаются в таком игроке, да и для самого защитника это неплохой вариант - топ-клуб Запада, который будет бороться за Кубок Гагарина. Возможно, в деньгах защитнику пришлось уступить, но это намного лучше, чем, например, ехать заканчивать карьеру в "Сочи". 

У Никулина будет доверие со стороны Харийса Витолиньша , наверняка, он будет использоваться в большинстве и проводить много времени на льду. Главное, что у защитника появился шанс реабилитировать свою карьеру и доказать, что он еще на что-то способен.

"СПАРТАК" ЖИВ 

Московский клуб неожиданно нашел в себе силы и забросил 12 шайб за два матча, причем играя на выезде против "Медвешчака" и "Слована". В Хорватии на маленькой площадке с "медведями" мучился даже СКА, Вадим Шипачев после матча жаловался на лед, называя его болотом. Но "Спартак" разгромил соперника со счетом 7:1, а Евгений Бодров , проживающий, наступившую наконец, игровую молодость, сделал дубль, в невероятном стиле переправляя летящие шайбы в ворота.

Через два дня со счетом 2:5 в пользу москвичей закончился матч в Братиславе. В следующей домашней серии команда Германа Титова может выбраться из подвала таблицы, но Западная конференция настолько тесная, что там и "Витязь" с 19-ю очками идет на пятом месте, опережая все тот же СКА. 

http://sport.business-gazeta.ru/article/135832/
К заголовкам сообщений
Миклик вернулся в "Слован" (Советский спорт  , Москва, 22 сентября 2015 3:17)
Автор: Антон Липкин

Форвард Михел Миклик подписал односторонний контракт со "Слованом" сроком на два года. 33-летний словак вернулся в клуб, в котором выступал в КХЛ с 2012 по 2014 годы. 

Минувший сезон Миклик провел в "Амуре" и набрал 28 (13+15) очков в 59 матчах при показателе полезности "-20". После шести игр нынешнего регулярного чемпионата форвард расторг соглашение с клубом из Хабаровска.

В общей сложности Миклик провел в КХЛ 177 матчей и набрал 88 (36+52) очков, при этом показатель его полезности составляет "-41".

Добавим, что в составе сборной Словакии Миклик участвовал в четырех чемпионатах мира и Олимпийских играх в Сочи.

В 2012 году он выиграл серебро на ЧМ в Хельсинки и Стокгольме, а в 2014-м - вошел в тройку лучших игроков команды на ЧМ в Минске. 

http://www.sovsport.ru/news/text-item/843286
К заголовкам сообщений
Коваль перейдет в "Нефтехимик" (Чемпионат.com  , Москва, 21 сентября 2015 16:32)
В ближайшее время вратарь Виталий Коваль подпишет контракт с "Нефтехимиком". По информации "Чемпионата", голкипер станет третьим белорусским игроком в составе нижнекамской команды после Андрея Стася и Александра Китарова.

В прошлом сезоне Коваль выступал за уфимский "Салават Юлаев", сыграв 11 матчей в регулярном чемпионате КХЛ с процентом отраженных бросков 93,4 и коэффициентом надежности 2,03. До этого 35-летний вратарь защищал цвета нижегородского "Торпедо", подмосковный "Атлант" и минское "Динамо". Всего за карьеру в КХЛ он провел 197 матчей, одержав 73 победы. 

http://www.championat.com/hockey/news-2251981-koval-perejdet-v-neftekhimik.html
К заголовкам сообщений
Тренерский штаб ХК СКА отчитался перед советом директоров клуба (ТАСС, Москва, 21 сентября 2015 18:43)
Автор: Антон Хлыщенко

"Были получены ответы, в частности о том, как будет играть команда", - сказал ТАСС член совета директоров петербургского клуба Александр Медведев

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, 21 сентября. /Корр. ТАСС Антон Хлыщенко/. Тренерский штаб клуба Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) СКА отчитался перед советом директоров клуба. Об этом ТАСС рассказал член совета директоров СКА Александр Медведев.

"Мы никого не вызывали "на ковер". Пользуясь присутствием команды в Петербурге, и я, и Геннадий Тимченко (президент СКА) пообщались и с командой, и с тренерским штабом. Были заданы вопросы команде и, главным образом, тренерскому штабу. Были получены ответы, в частности о том, как будет играть команда", - сказал Медведев.

"Команда ищет свою игру. Точечно усиливается, причем и молодыми игроками, это означает, что команда смотрит вперед. Надеюсь, что в скором времени вернется в состав Илья Ковальчук (нападающий и капитан СКА), усилит атакующую мощь команды, и она будет показывать не только красивый, но и результативный хоккей", - добавил Медведев.

В июне СКА возглавил Андрей Назаров. Он сменил на посту главного тренера команды Вячеслава Быкова, который покинул клуб по семейным обстоятельствам.

СКА, в прошлом сезоне выигравший Кубок Гагарина, после 11 сыгранных матчей находится на шестом месте в турнирной таблице Западной конференции с 18 очками.

В понедельник армейцы сыграют в гостях с московским "Динамо". 

Тренеры СКА Игорь Калянин и Андрей Назаров (слева направо) и хоккеисты команды

http://itar-tass.com/sport/2278996
К заголовкам сообщений
Женская сборная России по хоккею

Назван состав женской сборной России по хоккею на матчи с японками и немками (Р-Спорт, Москва, 21 сентября 2015 15:49)
МОСКВА, 21 сен - Р-Спорт. Главный тренер женской сборной России по хоккею Михаил Чеканов вызвал 28 игроков на учебно-тренировочный сбор для подготовки к товарищеским матчам с командами Японии и Германии , сообщается на официальном сайте Федерации хоккея России (ФХР) .

С 25 по 29 сентября россиянки сыграют четыре матча со сборной Японии, а с 1 по 3 октября проведут три встречи с командой Германии.

Состав сборной России, которому предстоит готовиться к предстоящим играм, выглядит следующим образом:

вратари - Елизавета Кондакова ("Торнадо"), Надежда Морозова ("Бирюса"), Анна Пругова ("Динамо" Санкт-Петербург);

защитники - Мария Баталова, Ангелина Гончаренко (обе - "Торнадо"), Мария Бодрикова, Мария Печникова, Анастасия Смирнова (все - СКИФ), Александра Капустина, Юлия Садыкова, Анна Шибанова (все - "Агидель"), Екатерина Николаева, Анна Щукина (обе - "Динамо" Санкт-Петербург);

нападающие - Людмила Белякова ("Нью-Йорк Риветерс", США), Диана Булатова, Евгения Дюпина, Диана Канаева, Екатерина Смолина (все - "Динамо" Санкт-Петербург), Татьяна Бурина, Елена Дергачева, Галина Скиба, Анна Шохина, Алевтина Штарева (все - "Торнадо"), Элина Митрофанова, Ольга Сосина, Татьяна Шибанова (все - "Агидель"), Валерия Павлова ("Бирюса"), Елена Силина (СКИФ). 

Михаил Чеканов на тренировке

http://rsport.ru/hockey/20150921/865212491.html
Похожие сообщения (3):

Чемпионат.com  , Москва, 21 сентября 2015
Sport.ру, Москва, 21 сентября 2015
Федерация хоккея России (fhr.ru), Москва, 21 сентября 2015
К заголовкам сообщений

