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КХЛ как организация


Роман Ротенберг: "Хохлачев может вернуться из НХЛ в Россию уже в этом сезоне" (Sports.ru)

Вице-президент СКА Роман Ротенберг заявил, что нападающий Александр Хохлачев может вернуться в Россию уже в нынешнем сезоне.

Зачем Назаров пошел на открытый конфликт с Ротенбергом? (Чемпионат.com)

После победы СКА в "армейском" дерби случился неожиданный обмен колкостями между Назаровым и Ротенбергом. Разбираемся в причинах.

Назаров: Роман Ротенберг - хороший парень, но распыляется на три участка работы (Чемпионат.com)

Главный тренер СКА Андрей Назаров рассказал, как относится к критике со стороны Романа Ротенберга . 

Реакция тренера СКА Назарова неадекватная, критики в его адрес не было - Р. Ротенберг (Р-Спорт)

Вице-президент санкт-петербургского СКА , первый вице-президент ФХР и член совета директоров КХЛ Роман Ротенберг назвал неадекватной реакцию главного тренера армейцев Андрея Назарова , заявив, что ни в одном из интервью не подвергал критике тренерский штаб команды.

НХЛ и КХЛ должны обсудить возможность подписания Войновым контракта в России - Дэйли (Р-Спорт)

Возможность подписания защитником Вячеславом Войновым контракта в России должна стать предметом переговоров между Национальной хоккейной лигой и Континентальной хоккейной лигой, заявил заместитель комиссионера НХЛ Билл Дэйли .

Без славы. Почему Войнова нельзя встречать как героя (Sports.ru/tribuna)

В то время, как первый вице-президент ФХР и вице-президент СКА Роман Ротенберг чуть ли не выходит на лед для индивидуальной тренировки Вячеслава Войнова под руководством главного тренера сборной России Олега Знарка , в обществе поднимается новая волна дискуссии о том, как же встречать бывшего лучшего защитника России. Бывшего, потому что последний раз игрок "Лос-Анджелес Кингз" выходил на лед 11 месяцев назад и не растерять кондиции за это время просто нереально, тем более, что целый месяц он провел в тюрьме.

ТАСС: Встреча Войнова с губернатором Челябинской области ориентировочно пройдет 26 сентября (Sports.ru)

Защитник Вячеслав Войнов планирует встретиться с губернатором Челябинской области и президентом "Трактора" Борисом Дубровским 26 сентября, сообщает ТАСС со ссылкой на источник, знакомый с ситуацией. 

Сергей Гимаев: Многие сотрудники "России 2" понимают, что дни их работы сочтены (Советский спорт)

Популярный эксперт Сергей Гимаев рассуждает о Вячеславе Войнове, игре СКА и переходном периоде на телеканале "Россия 2". 

Илья Шинкевич: Лимит на легионеров - это плохо для КХЛ (Советский спорт)

Защитник Илья Шинкевич, вернувшийся в минское "Динамо", рассказал, что лимит на легионеров в КХЛ повлиял на его возвращение. 

Вячеслав Войнов согласился выступать за СКА (Коммерсантъ (kommersant.ru))

Вернувшийся в Россию из США после судебных разбирательств защитник Вячеслав Войнов дал согласие выступать в Континентальной хоккейной лиге (КХЛ) за петербургский СКА. 

Обзор дня от Шевченко: "Такими темпами скоро у ЦСКА будут возникать сложности с середняками" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

Вторая отставка в чемпионате КХЛ, очередное поражение ЦСКА, а также веселый Николай Соловьев, который обрушился на одного из легионеров. Подробнее о событиях российского хоккея - в традиционном обзоре "БИЗНЕС Online" от Алексея Шевченко. 

Николай Прохоркин: "На Урале были случаи суицида, когда люди узнавали, сколько зарабатывают хоккеисты" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

Нападающий "Салавата Юлаева" Николай Прохоркин рассказал о своем отношении к обнародованию зарплат хоккеистов, выступающих в КХЛ. 

Катастрофа "Локомотива" обошлась без посадки (Коммерсантъ (kommersant.ru))

Ярославский районный суд вчера вынес приговор по делу о крушении самолета Як-42 с хоккейной командой "Локомотив" на борту в 2011 году.

Почему в Казани нет аншлагов. Как клубы Востока продавали абонементы (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru))

За первый месяц нового сезона матчи КХЛ посетили более 286 тысяч зрителей, а средняя посещаемость составила 6975 человек. По сравнению с прошлым сезоном лига улучшила свой средний результат сразу на восемь тысяч. Спортивная редакция "БИЗНЕС Online" совместно с клубами КХЛ рассказывает, как велась продажа билетов и абонементов в начале нового чемпионата. 
КХЛ: судейство
Владимир Плющев: объясняю, что в КХЛ судят по правилам, а не по понятиям (Р-Спорт)

Бывший главный тренер основной, молодежной и юниорской сборных России Владимир Плющев с февраля работает в должности главного арбитра Континентальной хоккейной лиги . В интервью корреспонденту "Р-Спорт" Александру Рогулеву он рассказал о работе арбитров в первые месяцы нового сезона. 

Кришьянис Редлихс дисквалифицирован на один матч за атаку Квапила (Sports.ru)

Спортивно-дисциплинарный комитет КХЛ дисквалифицировал защитника рижского "Динамо" Кришьяниса Редлихса на один матч по итогам матча с "Медвешчаком" (1:2).

Защитник "Сибири" Рот наказан дисциплинарным штрафом за фол против Аверина (Чемпионат.com)

Спортивно-дисциплинарный комитет по обращению Департамента судейства рассмотрел эпизод матча "Сибирь" - "Локомотив" 23 сентября, в котором на 53-й минуте в борьбе у ворот "Сибири" защитник хозяев Владимир Рот ударил клюшкой форварда гостей Егора Аверина .

Разин: после ошибок арбитров надо наказывать жестче, вплоть до увольнения (Чемпионат.com)

Главный тренер "Автомобилиста" Андрей Разин поделился мнением об уровне судейства в Континентальной хоккейной лиге.

Судьи матча "Витязя" с "Нефтехимиком" в КХЛ должны быть наказаны - Крикунов (Р-Спорт)

ПОДОЛЬСК (Московская область), 24 сен - Р-Спорт, Александр Рогулев. Арбитры встречи подмосковного "Витязя" и нижнекамского "Нефтехимика" должны быть наказаны за удаление защитника нижнекамцев Максима Березина, заявил главный тренер клуба из Татарстана Владимир Крикунов .

Защитник рижского ХК "Динамо" Редлихс дисквалифицирован на один матч КХЛ (Р-Спорт)

МОСКВА, 24 сен - Р-Спорт. Спортивно-дисциплинарный комитет (СДК) КХЛ дисквалифицировал на один матч защитника рижского "Динамо" Кришьяниса Редлихса , сообщается на официальном сайте лиги .

КХЛ: партнеры
Компания Volga Group стала генеральным партнером ЖХЛ (Чемпионат.com)

22 сентября состоялось подписание договора, по которому инвестиционная компания Volga Group стала генеральным партнером чемпионата Женской хоккейной лиги (ЖХЛ) - чемпионата России по хоккею среди женских команд сезона-2015/16. Об этом информирует пресс-служба КХЛ.

КХЛ: новости клубов
Андрей Назаров: "Если Войнов придет в СКА на пару месяцев, зачем он мне нужен?" (Sport.ру)

В прессе уже второй день муссируется слух о том, что вернувшийся в Россию Вячеслав Войнов перейдет именно в СКА. По словам агента Вячеслава, есть такое желание и у самого игрока. Однако при этом никто не знает, что думает о переходе Войнова в питерскую команду ее главный тренер Андрей Назаров. 

Сергей Федоров: "Не знаю, что имел в виду Квартальнов. Возможно, наше общение с Войновым будет продолжено" (Sports.ru)

Генеральный менеджер ЦСКА Сергей Федоров поделился мнением о ситуации с защитником Вячеславом Войновым .

Илья Никулин: Осталась ли обида на Казань? Я перелистнул эту страницу (Советский спорт)

Защитник "Динамо" Илья Никулин рассказал о впечатлениях от дебюта за бело-голубых, а также заявил, что казанский период его карьеры позади и у него не осталось обид на "Ак Барс". 

"Трактор" занес Александра Болдюка в список отказов (Чемпионат.com)

Нападающий "Трактора" Александр Болдюк занесен в список отказов КХЛ, об этом информирует официальный сайт челябинского клуба.

Сергей Гусев: Планирую провести полноценный сезон (Советский спорт)

C амый возрастной игрок КХЛ - 40-летний защитник "Автомобилиста" Сергей Гусев провел свой первый матч после дисквалификации. 

Линдстрем: Назаров опасен в гневе? Он очень хочет победить (Чемпионат.com)

Нападающий СКА Юаким Линдстрем - о победе над ЦСКА, возвращении в КХЛ, характере Назарова, сезоне за океаном и результативности Тарасенко.

"Адмирал" поменялся игроками с "Сибирью" (Kp.ru)

Приморский хоккейный клуб "Адмирал" обменялся игроками с "Сибирью". Защитник "моряков" Федор Беляков теперь будет играть за команду из Новосибирска. Во Владивосток же летят защитник Сергей Ильин и нападающий Андрей Дергунов. Также "Адмирал" получит право выбора в первом раунде Ярмарки юниоров-2016.

Даугавиньш стал игроком хабаровского "Амура" (Чемпионат.com)

Латвийский форвард Каспарс Даугавиньш будет защищать цвета "Амура". Об этом сообщил генеральный директор хабаровского клуба Александр Филиппенко . 

Новым руководителем пресс-службы ПХК ЦСКА стал Владимир Герасимов (Sports.ru/tribuna)

В понедельник, 21 сентября, руководителем пресс-службы ПХК ЦСКА был назначен Владимир Герасимов.
Федерация хоккея России
Электронный портал ФХР с данными на кандидатов в сборную РФ появится в середине октября (ТАСС)

Электронный портал Федерации хоккея России (ФХР) с данными на всех кандидатов в национальную сборную России появится в середине октября. Об этом корреспонденту ТАСС сообщил первый вице-президент ФХР Роман Ротенберг.

Федерация хоккея России представила IIHF новую структуру управления (Р-Спорт)

Федерация хоккея России (ФХР) представила президенту Международной федерации хоккея (IIHF) Рене Фазелю, cовету IIHF и руководителям национальных федераций новую структуру управления и функционирования на полугодовом конгрессе IIHF, проходящем в хорватском Дубровнике, сообщается на официальном сайте ФХР .

Вячеслав Войнов тренируется в УТЦ "Новогорск" (Федерация хоккея России (fhr.ru))

Пресс-служба Федерации хоккея России 

Женская сборная России по хоккею
Женская сборная России приступила к тренировкам в Новогорске (Чемпионат.com)

24 сентября в подмосковном Новогорске стартовал учебно-тренировочный сбор женской сборной России, информирует официальный сайт ФХР. Под руководством главного тренера Михаила Чеканова в первом занятии приняли участие 28 хоккеисток
ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ
КХЛ как организация

Роман Ротенберг: "Хохлачев может вернуться из НХЛ в Россию уже в этом сезоне" (Sports.ru, Москва, 24 сентября 2015 13:11)
Автор: tur70

Вице-президент СКА Роман Ротенберг заявил, что нападающий Александр Хохлачев может вернуться в Россию уже в нынешнем сезоне.

Напомним, что питерский клуб в августе выменял права на Хохлачева у "Авангарда".

"Хохлачев интересен и сборной России, и СКА. Клуб за ним внимательно следит. Возможно ли его возвращение в Россию уже в этом сезоне? Возможно все.

У Хохлачева действующий контракт, и сможет ли он приехать в КХЛ в случае отправки в фарм-клуб, зависит от его договоренности с клубом", - сказал Ротенберг.

Ранее сам Хохлачев высказал недовольство возможной ссылкой в фарм-клуб.

Александр Хохлачев: "Я уже два года жду. "Бостон" должен дать мне шанс. Или..." 

http://www.sports.ru/hockey/1033296661.html
Похожие сообщения (2):

· Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015
· Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 24 сентября 2015
· Sports.ru, Москва, 24 сентября 2015
· ТАСС, Москва, 24 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Зачем Назаров пошел на открытый конфликт с Ротенбергом? (Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015 18:45)
Автор: Игорь Брагин

После победы СКА в "армейском" дерби случился неожиданный обмен колкостями между Назаровым и Ротенбергом. Разбираемся в причинах.

Эмоциональность Назарова, как достоинство!

На старте сезона действующий обладатель кубка Гагарина далеко не всегда демонстрировал тот хоккей, к которому команда приучила болельщиков и руководство по ходу прошлого сезона. Изменения, произошедшие в составе и на тренерском мостике, способны повлиять даже на такой отлаженный механизм, как СКА. А тут еще пропущенный в прошлом сезоне выезд на Дальний Восток и травма Ильи Ковальчука добавили головной боли Андрею Назарову . Назарову, который подвергся критике еще до начала чемпионата. А инцидент с бывшим доктором команды, в котором так и не понятно осталось, бил кто-то, кого-то и кто кого и был ли вообще конфликт, мог поставить 

крест на пребывании Назарова в Санкт-Петербурге.

Инцидент, к слову, был погашен в максимально короткий срок, наставнику выражена полная поддержка, и к вопросу этому более никто не возвращался. Чуть ранее вице-президент и член совета директоров СКА Роман Ротенберг подчеркнул, что те качества, за которые Назарова критикуют, сегодня очень нужны при руководстве "армейским" клубом. "Назаров - яркая и эмоциональная фигура? Главное, что у него есть эмоции и желание побеждать. Самое плохое - когда люди безразличны, им все равно. Мы будем совместно с менеджментом, руководством обсуждать все вопросы. И каждый сотрудник нашего клуба будет соблюдать наш внутренний регламент, в том числе и в плане общения", - пояснил позицию клуба Ротенберг .

были ли вопросы к Назарову?

И никаких вопросов не возникало, доверие Назарову выражалось на всех уровнях. В руководстве клуба понимают две вещи: во-первых, в команде действительно произошли изменения, и необходимо время, чтобы наладить игру по новой системе; во-вторых, 

 Знаете, Роман - хороший парень, который, наверное, хорошо разбирается в хоккее. Но, на мой взгляд, он сейчас распыляется и просто не успевает закрывать эти три важнейших участка работы. 

Назаров - квалифицированный специалист, который на всех своих предыдущих местах работы неизменно давал тот результат, выполнял те задачи, которые перед ним ставили. Так было в "Северстали", так было в "Донбассе" и "Барысе", который сейчас с трудом находит себя после его ухода. Назаров и в СКА начал приносить то, чего от него ждут: победы. Непривычный для "армейцев" с берегов Невы выезд на Дальний Восток прошел более чем успешно, акклиматизация в западных точках географии КХЛ пройдена на морально-волевых, но с тем же успехом. В последних семи встречах было два поражения в ярких и упорных играх - против московского "Динамо". Казалось бы, поводов для оптимизма больше, чем когда-либо, но...

Комментируя ошибку Ильи Ковальчука в матче с динамовцами (капитан СКА обрезался на чужой синей линии, что привело к голу в ворота Коскинена ), Ротенберг отметил, что формирование состава - прерогатива тренера и его зона ответственности. "Главная фигура в команде - тренер, так еще Виктор Васильевич Тихонов говорил, - приводит "Р-Спорт" слова Ротенберга. - Он все решает, поэтому тренер решил поставить Ковальчука. Это решение тренера, готов ли хоккеист играть сегодня или лучше его не выпускать и дать паузу. Если он такое решение принял, значит, у него были объективные причины. В общем, это вопрос к главному тренеру. Если игрок подходит и говорит: "Я готов", - тренер смотрит на него и принимает решение".

Сам Ковальчук на замечание журналистов о том, что он не хотел уходить со льда, задерживал смены, ответил очень емко. "Я не задерживал смены. Мы играем так, как говорит тренер", - отметил форвард .

"Даты икс по вопросу Назарова нет"

Поражение от "Динамо", второе за неделю, вновь спровоцировало вопросы о возможной отставке рулевого СКА. И вице-президент клуба дал на этот счет весьма пространный ответ. "Даты икс по вопросу Назарова нет. Здесь надо смотреть выше. С точки зрения контакта тренера с игроками надо проверить. Может, внешне выглядит, что нет контакта, а на самом деле контакт есть. Опять же, какой это контакт? Нужно делать глубокий анализ ситуации. Мы выслушаем аналитиков, посмотрим на ситуации и потом уже подумаем, какие могут быть дальнейшие шаги", - пояснил Ротенберг .

Кроме того, уже с точки зрения вице-президента ФХР, Ротенберг выразил озабоченность состоянием хоккеистов, на которых рассчитывает национальная сборная. "Нас как представителей ФХР, переживающих за кандидатов в сборную России, это волнует, мы переживаем за состояние российских хоккеистов в СКА. 

 Я ни в одном интервью не критиковал тренера Назарова. Если ему журналисты подкидывают такие новости и такая у него неадекватная реакция, нужно у него спрашивать, откуда он берет эту информацию. 

Будем анализировать ситуацию, исследовать, в чем проблема. Меня волнует ситуация, хоть я и не нахожусь внутри команды".

Через день СКА встречался с московскими одноклубниками. Этот матч стал по игре одним из лучших в сезоне для подопечных Дмитрия Квартальнова , но все их усилия разбились о великолепную игру голкипера питерцев Ильи Ежова . Ну а капитан гостей Илья Ковальчук забросил в итоге победную шайбу. И вот после матча Андрей Назаров открыл ящик Пандоры, когда в интервью изданию "Советский спорт" поделился мнением относительно высказываний Ротенберга. Получилось весьма сурово.

"Как я воспринимаю критику со стороны вице-президента ФХР, КХЛ и СКА Романа Ротенберга? Знаете, Роман - хороший парень, который, наверное, хорошо разбирается в хоккее. Но, на мой взгляд, он сейчас распыляется и просто не успевает закрывать эти три важнейших участка работы. Поэтому иногда его слова не очень точны, воспринимаются с юмором. Так что не нужно раскачивать СКА ", - отметил Назаров.

И как тут не вспомнить июньские высказывания все того же Ротенберга об эмоциональности Назарова, о том, как его манера вести себя и резкие высказывания будут укладываться в корпоративные принципы СКА. "Корпоративная этика и имидж культурной столицы будут соблюдаться во всех наших направлениях с точки зрения пиара и коммуникаций. Это касается любого сотрудника СКА. Он должен понимать наши правила и знать, как общаться с журналистами, коллегами, соперниками", - заявил тогда в интервью агентству "Р-Спорт" вице-президент СКА.

Почему поссорились Андрей Викторович и Роман Борисович?

Мы предлагаем каждому самостоятельно оценить, буря ли это в стакане воды, которая затевается кем-то, чтобы раскачать "армейскую" лодку, или начало конфликта. Кому выгоден этот конфликт между главным тренером и одним из руководителей клуба? И почему этот конфликт своими высказываниями провоцирует сам наставник? Ведь несмотря на победу над ЦСКА, игра питерской дружины оставляла желать 

 С эмоциональной точки зрения, Назарову трудно было сдержать себя на фоне очень важной, фактически знаковой победы, которая сейчас позволит ему и хоккеистам выдохнуть с облегчением. 

лучшего...

Пока ситуация подвисла на недоумении со стороны Романа Ротенберга, который отметил, что ни разу не позволял себе высказывать критику в адрес главного тренера СКА, предположил, что это была провокация журналиста и назвал реакцию Назарова неадекватной. "Надо с Назаровым разговаривать, что он имеет в виду и какая критика была в его адрес с моей стороны. На самом деле ни в одном интервью моем нет никакой критики в его адрес. Поэтому откуда он взял эту информацию, надо у него спрашивать. Я ни в одном интервью не критиковал тренера Назарова. Если ему журналисты подкидывают такие новости и такая у него неадекватная реакция, нужно у него спрашивать, откуда он берет эту информацию ", - отметил Ротенберг.

Не факт, что точка в этой истории поставлена. И главный вопрос в том, почему сотрудники одного клуба, находящиеся на различных административных ступенях, вступили в эту публичную полемику. Что пошло не так? Судя по всему, ответ лежит на поверхности, и оба участника истории о нем практически открытым текстом сказали. Сам Ротенберг отмечал, что основные усилия его сосредоточены сейчас на делах ФХР и сборной России, спортивные вопросы в СКА решают другие люди. Приглашение Назарова в команду было санкционировано на высшем уровне, а "выдернуть" тренера из главной команды Казахстана, да еще с поста наставника национальной сборной, задача не из легких. И сейчас Назаров вступил в полемику с официальным лицом ФХР, а не клуба, в котором он работает. И если отталкиваться от этого расклада, никакого скандала нет. К тому же, все с той же эмоциональной точки зрения, Назарову трудно было сдержать себя на фоне очень важной, фактически знаковой победы, которая сейчас позволит ему и хоккеистам выдохнуть с облегчением. 

Андрей Назаров

http://www.championat.com/hockey/article-231251-prichiny-konflikta-romana-rotenberga-i-andreja-nazarova.html
К заголовкам сообщений
Назаров: Роман Ротенберг - хороший парень, но распыляется на три участка работы (Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015 12:47)
Главный тренер СКА Андрей Назаров рассказал, как относится к критике со стороны Романа Ротенберга . 

"Как я воспринимаю критику со стороны вице-президента ФХР, КХЛ и СКА Романа Ротенберга? Знаете, Роман - хороший парень, который, наверное, хорошо разбирается в хоккее. Но, на мой взгляд, он сейчас распыляется и просто не успевает закрывать эти три важнейших участка работы. Поэтому иногда его слова не очень точны, воспринимаются с юмором. Так что не нужно раскачивать СКА", - цитирует Назарова "Советский спорт". 

http://www.championat.com/hockey/news-2254515-nazarov-roman-rotenberg--khoroshij-paren-no-raspyljaetsja-na-trjokh-dolzhnostjakh.html
Похожие сообщения (6):

· Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 24 сентября 2015
· Sports.ru, Москва, 24 сентября 2015
· Советский спорт  , Москва, 24 сентября 2015
· Kp.ru, Москва, 24 сентября 2015
· Московский Комсомолец, Москва, 25 сентября 2015
· Sports.ru/tribuna, Москва, 24 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Реакция тренера СКА Назарова неадекватная, критики в его адрес не было - Р. Ротенберг (Р-Спорт, Москва, 24 сентября 2015 14:38)
Автор: Тарас Барабаш

С-ПЕТЕБУРГ, 24 сен - Р-Спорт, Тарас Барабаш. Вице-президент санкт-петербургского СКА , первый вице-президент ФХР и член совета директоров КХЛ Роман Ротенберг назвал неадекватной реакцию главного тренера армейцев Андрея Назарова , заявив, что ни в одном из интервью не подвергал критике тренерский штаб команды.

СКА не ограничен в сроках относительно вопроса о судьбе Назарова в клубе - Ротенберг > 

В четверг в интервью изданию "Советский Спорт" Назаров, отвечая на вопрос о критике со стороны Романа Ротенберга, сказал, что слова вице-президента клуба "не очень точны, воспринимаются с юмором". При этом главный тренер СКА предположил, что Ротенберг "распыляется" на трех должностях и "не успевает закрывать три важнейших участка работы".

Тафгай в культурной столице: Андрей Назаров возглавил санкт-петербургский СКА. ФОТО > 

"Надо с ним (Назаровым) разговаривать, что он имеет в виду и какая критика была в его адрес с моей стороны, - сказал Ротенберг по телефону корреспонденту агентства "Р-Спорт". - На самом деле ни в одном интервью моем нет никакой критики (в его адрес). Поэтому откуда он взял эту информацию, надо у него спрашивать. Я ни в одном интервью не критиковал тренера Назарова. Если ему журналисты подкидывают такие новости и такая у него неадекватная реакция, нужно у него спрашивать, откуда он берет эту информацию". 

Главный тренер ХК СКА Андрей Назаров

http://rsport.ru/hockey/20150924/866167355.html
Похожие сообщения (1):

· Lenta.Ru, Москва, 24 сентября 2015
К заголовкам сообщений
НХЛ и КХЛ должны обсудить возможность подписания Войновым контракта в России - Дэйли (Р-Спорт, Москва, 24 сентября 2015 14:03)
Автор: Семен Галькевич

МОСКВА, 24 сен - Р-Спорт, Семен Галькевич. Возможность подписания защитником Вячеславом Войновым контракта в России должна стать предметом переговоров между Национальной хоккейной лигой и Континентальной хоккейной лигой , заявил агентству "Р-Спорт" заместитель комиссионера НХЛ Билл Дэйли .

В среду агентство "Р-Спорт" сообщило о том , что Войнов, вернувшийся в Россию , намерен продолжить карьеру в СКА из Санкт-Петербурга. Действующее соглашение Войнова с клубом НХЛ "Лос-Анджелес" "заморожено", ранее клуб сообщил, что не собирается разрывать контракт с игроком . Агент Войнова Александр Тыжных сообщил "Р-Спорт" на прошлой неделе, что этот факт не помешает игроку подписать контракт в КХЛ . Между КХЛ и НХЛ подписан меморандум о взаимном уважении контрактов.

Своих не бросаем: первая тренировка вернувшегося из США хоккеиста Вячеслава Войнова. ФОТО > 

"НХЛ и КХЛ должны обсудить возможность подписания Вячеславом Войновым контракта в России с учетом меморандума о взаимном уважении контрактов", - сказал Дэйли по телефону.

Хоккеист Войнов должен уважать меморандум между КХЛ и НХЛ - лига > 

Войнов был дисквалифицирован НХЛ на неопределенный срок 20 октября 2014 года. Дисквалификация игрока стала самой длительной в истории НХЛ с 1927 года.

"Дисквалификация Войнова продолжает действовать. Если Войнов в будущем захочет вернуться в НХЛ, он должен будет пройти через стандартный дисциплинарный процесс, чтобы определить как условия его наказания, так и то, что ему необходимо будет сделать, чтобы получить возможность снова выйти на лед в форме клуба НХЛ", - отметил Дэйли.

Войнов в начале июля был приговорен в США к 90-дневному тюремному сроку по обвинению в домашнем насилии в отношении своей супруги Марты Варламовой. Хоккеист вышел из тюрьмы 2 сентября и был взят под стражу Бюро по контролю за соблюдением иммиграционного и таможенного законодательства США (ICE). Во вторник стало известно, что Войнов добровольно вернулся из США в Россию, что оставляет игроку возможность в будущем вернуться в НХЛ. 

Вячеслав Войнов
http://rsport.ru/hockey/20150924/866160712.html
Похожие сообщения (11):

· Вести.ru, Москва, 24 сентября 2015
· Sport.ру, Москва, 24 сентября 2015
· Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015
· Sports.ru, Москва, 24 сентября 2015
· Советский спорт  , Москва, 24 сентября 2015
· Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 24 сентября 2015
· Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015
· ТАСС, Москва, 24 сентября 2015
· ТАСС, Москва, 24 сентября 2015
· ТАСС, Москва, 24 сентября 2015
· Sports.ru, Москва, 25 сентября 2015
· Газета.Ru, Москва, 24 сентября 2015
· Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015
· Коммерсантъ, Москва, 25 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Без славы. Почему Войнова нельзя встречать как героя (Sports.ru/tribuna, Москва, 24 сентября 2015 12:43)
ВОЛЬНЫЙ ВОЙНОВ 

 Олег Знарок и Вячеслав Войнов 

В то время, как первый вице-президент ФХР и вице-президент СКА Роман Ротенберг чуть ли не выходит на лед для индивидуальной тренировки Вячеслава Войнова под руководством главного тренера сборной России Олега Знарка , в обществе поднимается новая волна дискуссии о том, как же встречать бывшего лучшего защитника России. Бывшего, потому что последний раз игрок "Лос-Анджелес Кингз" выходил на лед 11 месяцев назад и не растерять кондиции за это время просто нереально, тем более, что целый месяц он провел в тюрьме.

Приговор суда, пусть и иностранного, в большинстве случаев стоит признавать, преступления против личности считаются самыми опасными из всех, и если государства начнут по-разному оценивать доказанные убийства, побои и изнасилования, случится хаос. Обществу нужно быть единым в подобных вопросах, без общего мнения о преступниках жить станет совсем плохо. Сейчас уже нет смысла рассуждать о моральных аспектах поступка Войнова - суд все доказал, виновный отбыл наказание, а то, что бить женщин нельзя, ясно всем. Главная проблема в том, что из россиянина некоторая часть публики пытается сделать мученика и политического заключенного, несправедливо осужденного в неприветливой стране. По какой-то причине профессиональные навыки человека часто ставятся выше его личностных качеств, причем не только для работодателя, но и для окружающих. Так можно дожить и до совсем страшных времен, когда доказанное в чужой стране убийство уже не будет основанием для разрыва контракта и причиной невызова в сборную. Спортсмены, особенно выступающие за честь России, должны показывать пример поведения не только во время соревнований, раз выбрали публичную профессию. Впрочем, это правило относится вообще ко всем людям. 

ФХР ПРОВОДИТ ОПЛАЧИВАЕМУЮ РЕАБИЛИТАЦИЮ 

 Роман Ротенберг 

Но одно дело - публика, а другое дело - руководители российского хоккея. Нет никаких сомнений, что Войнова нужно поддержать как хоккеиста, не дисквалифицировать его, как НХЛ, не чинить ему препятствия при возвращении в родную страну. Но то, чем сейчас занимается сборная России и КХЛ сильно похоже на процесс реабилитации как раз таки политзаключенного. Индивидуальная тренировка с главным тренером сборной - это прерогатива Знарка, он главный и может делать, что захочет. Но ФХР при этом предоставляет лед, тренировочные залы, персонал и врачей. Так ли хорош защитник, чтобы с ним так возились? И достоин ли он того, чтобы КХЛ вдруг выводила его зарплату из-под потолка зарплат?

Войнов возвращается в Россию не перед домашней Олимпиадой, чтобы его можно было назвать одним из хоккеистов, представляющих особую ценность для КХЛ. Имидж лиги от его перехода тоже не улучшится. Чемпионат мира в Москве - задача, конечно, глобальная, но вот на Кубок мира, скорее всего, Войнов не поедет из-за запрета пересекать границу США и Канады. При этом Знарок не раз говорил, что в сборной должны играть сильнейшие, но в этой ситуации сам тренер делает все, чтобы этот принцип не исполнялся. Ведь Войнову ничто не мешает самому найти клуб, доказать, что он действительно является топ-защитником и по спортивному принципу попасть в число сильнейших хоккеистов страны. Но пока все говорят о том, что ему нужен клуб, который обязательно будет в плей-офф, а иначе и смысла играть нет.

По сути, защитник приехал в Москву от безысходности - ему просто некуда больше податься. Даже в идеальных рыночных условиях в России ему все равно предложат больше, чем в Швейцарии, Швеции или Финляндии, да и вряд ли сам Войнов захочет туда ехать. Агент, конечно, будет сильно завышать цену на своего игрока, а богатые клубы будут только рады вывалить сотню-другую миллионов на новичка. Каким-то образом хоккеист, который должен быть согласен играть и за условные 800 тысяч долларов, учитывая его физическое состояние и безвыходное положение, стал человеком, из-за которого собираются менять регламент. В этих условиях клубы могли бы устроить настоящий аукцион с наименьшими ставками, но личная заинтересованность некоторых менеджеров вновь испортит рынок. Победит в итоге тот, у которого больше всего денег, а на потолок зарплат, созданный специально для уравнивания положения клубов, вновь будет пробит властными решениями людей, объединяющих в себе по три должности.

http://www.sports.ru/tribuna/blogs/sportbo/836962.html
К заголовкам сообщений
ТАСС: Встреча Войнова с губернатором Челябинской области ориентировочно пройдет 26 сентября (Sports.ru, Москва, 24 сентября 2015 16:04)
Автор: Александр Балабанов

Защитник Вячеслав Войнов планирует встретиться с губернатором Челябинской области и президентом "Трактора" Борисом Дубровским 26 сентября, сообщает ТАСС со ссылкой на источник, знакомый с ситуацией. 

Ожидается, что на этой встрече будет принято решение о том, где игрок будет продолжать карьеру. Напомним, что права на Войнова в КХЛ принадлежат "Трактору". Ранее сообщалось о том, что на игрока претендуют СКА и ЦСКА.

"Войнов полетит в Челябинск. Встреча с губернатором состоится ориентировочно в субботу. Впрочем, пока ее дата губернатором еще не согласована. Тем не менее, в любом случае, встреча состоится, и именно на ней будет поставлена точка в вопросе о будущем Войнова в КХЛ", - говорится в сообщении источника.

http://www.sports.ru/hockey/1033301106.html
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К заголовкам сообщений
Сергей Гимаев: Многие сотрудники "России 2" понимают, что дни их работы сочтены (Советский спорт  , Москва, 24 сентября 2015 12:26)
Автор: Павел Лысенков

Популярный эксперт Сергей Гимаев рассуждает о Вячеславе Войнове, игре СКА и переходном периоде на телеканале "Россия 2". 

* * * 

- Понятно, что Вячеслав Войнов не мог перейти в небогатый "Трактор", который владеет на него правами. Судя по всему, это будет СКА. А теоретически в КХЛ могли возникнуть другие варианты? 

- Это должен быть клуб, у которого есть деньги на компенсацию "Трактору" и достойный контракт Войнову. Таких команд не так много, ведь все бюджеты сверстаны. Никто не думал, что в Россию приедет такой хоккеист.

У того же СКА нет лишних денег. Но там могут убедить владельцев, что на Войнова стоит потратиться. Тем более на этого парня рассчитывают на чемпионате мира в Москве. Под эту тему могут выделить дополнительные средства.

- Но ведь у СКА все нормально с обороной, даже с Николаем Беловым расстались. 

- По большому счету в Питере нет дефицита защитников. Но матч с московским "Динамо" показал - у СКА есть пять чемпионов мира, и они выступали неважно. Даже паника возникала. Мне не понравилась их игра.

- Выходит, Войнов сразу был обречен на переход в СКА? Только ЦСКА мог составить конкуренцию? 

- Вячеслав Войнов был бы нужен Уфе. Там проблемы с игроками такого амплуа. Но генменеджер Леонид Вайсфельд очень прагматичен. Не думаю, что "Салават Юлаев" нашел бы свободные деньги.

Войнов нужен и "Ак Барсу". Но не так просто принять решение на уровне руководства. Тем более Слава не играл год, перенес травму ахилла. Он не может быть сейчас в идеальном состоянии.

Вообще Войнову оптимально дебютировать в КХЛ где-то 10 ноября, после финского этапа Евротура. Он еще должен набрать форму.

* * * 

- СКА смог победить ЦСКА (2:1), блестяще сыграл вратарь Илья Ежов. Но Питер идет на 10-м месте в общей таблице КХЛ, недавно два раза уступил московскому "Динамо". Главная проблема команды - в тренере Андрее Назарове или игроках? 

- Думаю, в игроках. Не стану говорить о защитниках, по именам там вообще не должно быть вопросов. На практике - да, они возникают.

Но те форварды, которые раньше выступали в четвертом-пятом звене, сейчас оказались во второй-третьей тройках. И ведь они далеко не лидеры, часто действуют в оборонительном плане. А кто будет забивать?

Уровень нападения у СКА не слишком хорош. Хотя они друг друга защищают, и капитан Илья Ковальчук высказывается ярко. Но реально это не мастеровитые, а просто крепкие игроки. Тут большая разница.

- Нужно время, чтобы увидеть их прогресс? 

- Не думаю, что в СКА много талантов, которые постепенно превратятся в звезд. Мы ведь привыкли, что в Питере в последние годы собирается очень сильный состав. Но сейчас линия атаки сильно проседает.

- А вратарь? 

- Микка Коскинен нервничает. В первом матче с "Динамо" его сняли. Во втором - я удивился, что вообще СКА повел 2:0. Это случайность. Динамовцы здорово давили (36-16 по броскам), а во втором периоде вообще смяли оборону Питера. Я был уверен, это вопрос времени - когда СКА начнет пропускать голы.

Вот вы спросили о главной проблеме. А я отвечу - не знаю, в какой хоккей играет СКА. Вячеслав Быков по максимуму использовал хоккеистов, и они играли. А сейчас питерский клуб и звезд с неба не хватает, и надежности в работе недостает.

* * * 

- Сергей Федотов написал в фейсбуке, что на игре ЦСКА - СКА последний раз был хоккейный уголок на "России 2". Больше студий до матча и в перерывах не ожидается, если только на "Матч ТВ" с 1 ноября. Это что, мы в последний раз увидели большой хоккей с нормальной подачей на "России 2"? 

- К огромному сожалению, многие сотрудники "России 2" понимают, что дни их работы сочтены. И былого энтузиазма нет, когда глаза горели, и все пытались творить. Люди не знают, где окажутся после 1 ноября. Поэтому обстановка очень напряженная.

Конечно, ВГТРК - это огромный холдинг, и большинство профессиональных сотрудников без работы не останутся. Но уже нет такого, как три года назад, когда для хоккея было создано все. 

- Переходный период? 

- На самом деле с телеканала "Россия 2" на "Матч ТВ" перейдет очень мало народу. Может, возьмут суперпрофи из операторов, спортивных комментаторов и экспертов. А технические работники, которых большинство, остаются не у дел. В этом и проблема. 

http://www.sovsport.ru/gazeta/article-item/843933
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К заголовкам сообщений
Илья Шинкевич: Лимит на легионеров - это плохо для КХЛ (Советский спорт  , Москва, 24 сентября 2015 10:50)
Автор: Елена Корсунская

Защитник Илья Шинкевич, вернувшийся в минское "Динамо", рассказал, что лимит на легионеров в КХЛ повлиял на его возвращение. 

- Лимит на легионеров повлиял на твой переход в "Динамо". Что скажешь о сложившейся в Лиге ситуации? 

- Ситуация сложилась не очень хорошая, это правда. Считаю, что это плохо и для КХЛ, и для белорусских игроков, которые там играют. Уже ничего не вернешь, сделали, как сделали. Жизнь продолжается, надо играть дальше.

- Главком "Витязя" Олег Ореховский сказал, что твой переход - большая потеря для команды. Чувствовал, что на тебя возлагают большие надежды в Подольске? 

- Конечно чувствовал. Играл в большинстве, в меньшинстве, получал достаточно игрового времени. 

- С твоим приходом конкуренция в рядах защитников серьезно возрастет. Как будешь добиваться места в старте? 

- Будем работать. Играть будут сильнейшие. А конкуренция есть всегда и везде, это нормальный фактор. 

Шинкевич перешел в минское "Динамо" 

http://www.sovsport.ru/news/text-item/843907
К заголовкам сообщений
Вячеслав Войнов согласился выступать за СКА (Коммерсантъ (kommersant.ru), Москва, 24 сентября 2015 8:00)
  Контракты 

    Вернувшийся в Россию из США после судебных разбирательств защитник Вячеслав Войнов дал согласие выступать в Континентальной хоккейной лиге (КХЛ) за петербургский СКА. Владеющему правами на игрока челябинскому "Трактору" предстоят переговоры с московским ЦСКА, заявил источник, знакомый с ситуацией. 

 Выступавший ранее за клуб НХЛ "Лос-Анджелес Кингс" Войнов накануне вернулся из США в Россию. В среду на базе в Новогорске защитник провел первую после возвращения тренировку на льду. На этот же день у хоккеиста была запланирована встреча с руководством владеющего на него правами в КХЛ "Трактора". Ранее об интересе к игроку объявили другие клубы лиги -- СКА и ЦСКА. 

 "Вячеслав Войнов выразил желание и дал согласие выступать за хоккейный клуб СКА. В настоящий момент ничего официально не подписано. Представителям игрока, как и представителям "Трактора", владеющего правами на игрока, еще предстоит провести переговоры с руководством ЦСКА, однако сам хоккеист свои приоритеты уже обнародовал",-- сообщил источник агентству. 

 Вячеслав Войнов в начале июля был приговорен к 90-дневному тюремному сроку по обвинению в домашнем насилии в отношении своей супруги Марты Варламовой. Хоккеист вышел из тюрьмы 2 сентября и был взят под стражу Бюро по контролю за соблюдением иммиграционного и таможенного законодательства США (ICE). Во вторник Войнов провел встречу с первым вице-президентом Федерации хоккея России Романом Ротенбергом и главным тренером сборной Олегом Знарком. 

 "Р-Спорт"

http://www.kommersant.ru/doc/2816857
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К заголовкам сообщений
Обзор дня от Шевченко: "Такими темпами скоро у ЦСКА будут возникать сложности с середняками" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 24 сентября 2015 8:50)
Автор: Алексей Шевченко

Вторая отставка в чемпионате КХЛ, очередное поражение ЦСКА, а также веселый Николай Соловьев, который обрушился на одного из легионеров. Подробнее о событиях российского хоккея - в традиционном обзоре "БИЗНЕС Online" от Алексея Шевченко. 

Как Дмитрий Квартальнов сказал, что ЦСКА проигрывает сильным командам, так и получается. Чуть соперник поумнее, так сразу возникают проблемы. Вчерашнее поражение от СКА обидно и потому, что двумя днями ранее тренер был на "Арене ВТБ", видел вживую игру питерского клуба и должен был прекрасно понимать, за счет чего можно взять три очка. Но не сделал правильных выводов, не донес до игроков и потерпел очередное поражение. 

Правда, неудача во вчерашней игре была самой случайной из четырех поражений, но это опять же как посмотреть. Да, давили в третьем периоде, спасал Илья Ежов , но если бы игроки СКА попадали в пустые ворота, то все бы закончилось раньше. У Квартальнова не проходили варианты со сменой партнеров в первом звене, он пытался меняться звеньями, закрывая лидеров четвертой пятеркой, но никакого результата не было. Такими темпами скоро у ЦСКА будут возникать сложности во встречах со средним звеном лиги. "Торпедо", "Сибирь", "Локомотив", "Салават Юлаев" при должном отношении вполне могут взять три очка. Кажется, что главный тренер армейцев чуть заигрался, что-то потерял и никак не может найти. Хотя опять же еще впереди много времени. 

КХЛ. СКА обыграл ЦСКА и другие матчи 

23 сентября состоялась вторая отставка в КХЛ. 

Увольнение. "Барыс" 

Ерлан Сагымбаев покинул пост главного тренера "Барыса" и эта та отставка, которая совсем не удивила. Скорее было странно, что ему доверили пост после ухода Андрея Назарова . Никаких вопросов к этому тренеру у меня нет. Например, когда он приезжал в Москву на товарищескую встречу с ЦСКА, то приятно удивил тем, что разговаривал с журналистами не штампами, а живым языком. Его было интересно слушать. Но если президент Александр Корешков , а в штабе его брат Евгений Корешков , то все читалось. Самое интересное, что Александр и должен был становиться главным после ухода Назарова, но что-то не настояли на этом, а, скорее всего, просто дали человеку сориентироваться, посмотреть на команду со стороны и сделать выводы. Надеюсь, что у него получится гораздо лучше. При том, что у астанинцев было действительно много травм, состав команды не такой уж и плохой, даже в последних матчах, когда не было некоторых ведущих игроков. Да и Корешков давно заслужил свой шанс. Хоккеисты, встречавшиеся с ним в молодежной сборной России, говорят, что он в полном порядке. 

Сенсация. "Югра" 

Не "Авангард", не ЦСКА, не "Локомотив", а именно "Югра" стала первой командой сезона, которой удалось одержать три "сухие" победы подряд. Если бы рекорды считались не просто так, а квалифицировались (например, Сергей Мозякин много голов забивает в большинстве, играя почти по две минуты. Можно ли его считать прирожденным снайпером?), то достижение ханты-мансийцев стало бы еще более впечатляющим в наших глазах. Вы только посмотрите на состав команды, на имена защитников. Лучший защитник Александр Угольников - выступал в ВХЛ. То, как сейчас играет "Югра", укор более дорогим командам страны. Не надо биться за высокие контракты, не стоит возить непонятных легионеров (а в каждом клубе мы можем задать вопрос по поводу нахождения, как минимум, одного легионера). Научите хоккеистов играть правильно и результат будет. Да, тренер команды правильно сказал, что прошло слишком мало времени после старта турнира. Все верно, но мы ничего по поводу "Югры" и не прогнозируем. Сейчас они в полном порядке. Надеюсь, это оценят в городе и станут заполнять арену. Такому бы клубу полный стадион. 

Срыв. Николай Соловьев 

Внимательно посмотрел вчера "Металлург" из Новокузнецка против "Сочи" и мне сибирский клуб неожиданно понравился. Проигрывают в две шайбы, но не останавливаются, несутся вперед, ищут свой шанс и находят. Сумел, видимо, тренер расслабить тех, кто определяет результат, при этом справедливо поддушивает тех, кто того заслуживает. Роберт Коусал у него "вредитель, а не легионер" и это правильно. Приехал - каждый день прыгай выше головы, доказывай, что не зря получаешь свои деньги, тем более, известно, что иностранцы получают в "Металлурге" больше российских игроков. Еще бы рычагов больше было. Например, можно было бы отправлять иностранцев без компенсации. В конце концов, клуб не заинтересован в том, чтобы легионер играл плохо, а вот хоккеист с гарантированным контрактом расслабляется. И что с ним делать? Драфт отказов - не выход, так как его контракт не понижается. 

Роберт Коусал

http://sport.business-gazeta.ru/article/136079/
К заголовкам сообщений
Николай Прохоркин: "На Урале были случаи суицида, когда люди узнавали, сколько зарабатывают хоккеисты" (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 24 сентября 2015 17:55)
Нападающий "Салавата Юлаева" Николай Прохоркин рассказал о своем отношении к обнародованию зарплат хоккеистов, выступающих в КХЛ. 

- Недавно СМИ опубликовали информацию о вашей зарплате и бонусах (110 млн рублей за сезон - прим. ред.), цифры соответствуют действительности? 

- Я особо не вникал, но зарплата та.

- То есть вы не против открытия зарплат? 

- Почему нет? Конечно, можно, открыть, просто у нас это опасно. Есть люди, которые на заводе получают 15 тысяч рублей. Когда они видят такие зарплаты, у них это в голове не укладывается. На Урале были случаи суицида, когда люди узнавали, сколько зарабатывают хоккеисты. Тут палка о двух концах, просто не нужно считать чужие деньги.

Мы ведь тоже зарабатываем потом и кровью, а не просто пришли и покатались. В 40 лет все хоккеисты без здоровья, а заниматься больше нечем, - цитирует Прохоркина официальный сайт "Салавата Юлаева" .

Читайте также :

Обзор дня от Шевченко: "Такими темпами скоро у ЦСКА будут возникать сложности с середняками" 

Почему в Казани нет аншлагов. Как клубы Востока продавали абонементы 

http://sport.business-gazeta.ru/article/136123/
К заголовкам сообщений
Катастрофа "Локомотива" обошлась без посадки (Коммерсантъ (kommersant.ru), Москва, 24 сентября 2015 8:00)
Автор: Александр Тихонов

  Бывший топ-менеджер "Як Сервиса" получил срок и амнистию 

  Ярославский районный суд вчера вынес приговор по делу о крушении самолета Як-42 с хоккейной командой "Локомотив" на борту в 2011 году. Единственный обвиняемый -- бывший заместитель гендиректора по организации летной работы авиакомпании "Як Сервис" Вадим Тимофеев -- был приговорен к пяти годам колонии-поселения за то, что допустил к полету неподготовленный экипаж, и сразу же амнистирован. Этот случай стал первым в российской следственной практике, когда перед судом предстало должностное лицо, находящееся в момент катастрофы на земле. 

 На оглашение приговора у судьи Вячеслава Вострикова ушло три дня. Причем приговор зачитывался в здании Дзержинского райсуда -- там находится самый большой зал из всех районных судов Ярославля. Суд признал экс-заместителя гендиректора по организации летной работы авиакомпании "Як Сервис" Вадима Тимофеева виновным по ч. 3 ст. 263 УК РФ ("Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта") и приговорил к пяти годам колонии-поселения. Сразу же после этого топ-менеджер был освобожден от отбывания наказания по амнистии в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Судимость с него снята. 

 Расследование дела в отношении Вадима Тимофеева было завершено ГСУ СКР в октябре 2014 года. Оно было выделено в отдельное производство из основного дела об авиакатастрофе, по которому обвинение по-прежнему никому не предъявлено. Во время судебного процесса, длившегося с декабря того же года, было допрошено более сотни свидетелей, многие из которых отвергали официальную версию обвинения. Прокуратура просила для господина Тимофеева шесть лет колонии-поселения. Сам он настаивал на своей невиновности и во время выступления с последним словом заявлял, что предпочел бы погибнуть вместе с экипажем, а не оказываться на скамье подсудимых. Стоит отметить, что излишне суровым запрашиваемое прокуратурой наказание счел и представитель потерпевших адвокат Александр Захарьин. 

 После оглашения приговора Вадим Тимофеев с иронией отметил, что "Россия все-таки не выйдет на первое место по количеству осужденных". Он заявил, что не хочет "показательных порок и показательных расстрелов", и поблагодарил за поддержку потерпевших, которые заняли его сторону на процессе. "Спасибо им большое за то, что при таком горе их сердца не покрылись жестокостью. Это настоящие русские матери, которые умеют понимать и прощать. Им низкий поклон!" -- сказал господин Тимофеев. 

 Его адвокат Ольга Морозова заявила "Ъ", что защита пока не определилась, будет ли обжаловать приговор. Решение, по ее словам, будет принято после получения копии приговора. Аналогичного мнения придерживается и гособвинение. Потерпевшие рассказали, что удовлетворены приговором, поскольку подсудимый Тимофеев остался на свободе. По мнению матерей погибших хоккеистов, присутствовавших на оглашении приговора, Вадим Тимофеев невиновен в происшедшем, а основное дело об авиакатастрофе так и не будет раскрыто. "Может быть, через 30 лет нам скажут, что там было",-- предположила мать погибшего капитана "Локомотива" Ивана Ткаченко Татьяна Владимировна. 

 Согласно версии следствия, подтвержденной судом, Вадим Тимофеев "закрывал глаза" на пропуск членами экипажа Як-42 занятий по практической подготовке, на которых отрабатывались в том числе нештатные ситуации. В СКР считают, что подсудимый должен был либо отстранять экипаж от полета, либо "работать над ошибками", однако ничего этого сделано не было. В результате, как заключило следствие, 7 сентября 2011 года, допустив пилотов к полету на основании фальсифицированных документов, топ-менеджер "Як Сервиса" "так же, как и всегда, надеялся на авось". 

 Вывод Межгосударственного авиационного комитета, который и лег в основу обвинения, гласит, что непосредственной причиной катастрофы Як-42 с командой "Локомотив" на борту стало неосознанное нажатие тормозных педалей пилотами, в результате которого самолет так и не смог взлететь, выкатился за пределы полосы и рухнул в русле реки Туношонки. Между ошибками пилотов и подготовкой экипажа, за которую отвечал господин Тимофеев, суд установил прямую связь. Официальный представитель СКР Владимир Маркин констатировал, что впервые в российской следственной практике за авиакатастрофу ответило должностное лицо, находящееся в момент крушения воздушного судна на земле. 

 При этом альтернативную версию авиаэксперта Вячеслава Кострюкова, по мнению которого крушение самолета произошло из-за неправильно рассчитанной центровки и неисправного механизма поворота передней стойки шасси, суд счел безосновательной. Как заявил судья, неисправность стойки шасси не была установлена. 

 Гражданские иски потерпевших к подсудимому удовлетворены не были, как этого и просило гособвинение. Суд посчитал, что господин Тимофеев не является надлежащим ответчиком. Напомним, что собственник разбившегося Як-42 Центр имени Хруничева хотел взыскать с авиаменеджера 17,6 млн руб., а хоккейный клуб "Локомотив" -- 3 млн руб. 

 Самолет Як-42 с командой "Локомотив" на борту разбился при вылете из ярославского аэропорта Туношна 7 сентября 2011 года. Хоккеисты направлялись в Минск для участия в первом матче сезона в Континентальной хоккейной лиге с местным "Динамо". В результате катастрофы погибли 26 игроков, 11 членов тренерского штаба и 7 членов экипажа. Выжил лишь бортинженер Александр Сизов. 

 Александр Тихонов, Ярославль 
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К заголовкам сообщений
Почему в Казани нет аншлагов. Как клубы Востока продавали абонементы (Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 24 сентября 2015 8:50)
Автор: Марсель Магизов , Руслан Васильев

За первый месяц нового сезона матчи КХЛ посетили более 286 тысяч зрителей, а средняя посещаемость составила 6975 человек. По сравнению с прошлым сезоном лига улучшила свой средний результат сразу на восемь тысяч. Спортивная редакция "БИЗНЕС Online" совместно с клубами КХЛ рассказывает, как велась продажа билетов и абонементов в начале нового чемпионата. 

Пока КХЛ устанавливает новые рекорды посещаемости, а Москва увеличисвает среднюю статистику за счет новой арены "ВТБ Ледовый дворец" и "Лужников" со "Спартаком", Казани так и не удалось собрать ни одного аншлага на домашнем матче. Клуб представляет в КХЛ цифры, которые вызывают подозрение, ведь в протоколе матча с минским "Динамо" стоит цифра 5152. По сравнению с общей вместимостью "Татнефть Арены", которая вдруг стала вмещать аж 8890 зрителей, посещаемость матчей выглядит даже соответствующей. Но пустые места были даже на матче открытия сезона с "Салаватом Юлаевым" , а лучший матч команды в сезоне против ЦСКА команда недосчиталась около двух тысяч зрителей ( 7188 ). В в выходной день на "Северсталь" пришли 5745 человек, и для клуба это должно являться провалом. Зная заранее, что в город едет слабый клуб, который вызывает минимальный интерес у публики, можно было срезать цены на билеты даже вдвое. Деньги команда заработала бы те же, но играла бы в забитой до отказа арене. Причиной такой статистики скорее всего является пассивная работа с болельщиками. Для того, чтобы понять, как представители КХЛ увеличивают свою аудиторию, спортивная редакция "БИЗНЕС Online" обратилась в ведущие клубы Восточной конференции с просьбой ответить на четыре вопроса:

1) Сколько абонементов продано перед стартом сезона? 

2) Какие акции были запланированы для повышения уровня продаж? 

3) Какие привилегии существуют для владельцев абонементов? 

4) Насколько важно для клубов делать акцент именно на продаже абонементов? 

Мы благодарим пресс-службы всех команд за сотрудничество. К сожалению, "Салават Юлаев" и магнитогорский "Металлург" не приняли участие в опросе.

"Ак Барс", "Татнефть Арена", 8890 зрителей 

"Перед стартом домашней серии "Ак Барса" было реализовано 1853 сезонных билетов. Первый этап продажи абонементов продлился до 10 сентября 2015 года. Для болельщиков, находящихся в отпуске, продажа будет продлена дополнительно в период с 21 по 31 сентября.

В целях повышения уровня продаж абонементов клубом реализованы программа "Купи абонемент на сезон 2015/2016 по ценам 2015 года", также запланирована акция "Купи абонемент с доставкой".

"У каждого владельца абонемента "Ак Барс" имеется возможность стать участником программы лояльности клуба, поскольку абонемент одновременно является и картой болельщика и банковской картой. Эта программа позволяет иметь, помимо различных материальных привилегий, также целый ряд эмоциональных преференций. Обо всем этом, а также о стоимости абонементов и обо всех видах их оплаты можно ознакомиться на официальном сайте "Ак Барс" (www.ak-bars.ru) и странице "Карта Ак Барс" (karta.ak-bars.ru)".

"Исходя из действующих в клубе программ лояльности, продажа абонементов имеет существенное значение для клуба, поскольку позволяет не только зарабатывать, но и в большей степени, использовать карту как инструмент обеспечения привилегий для болельщика и устойчивой обратной связи с клубом.

Следует отметить, что реализованные абонементы - это лишь определенный процент. Остальные билеты поступают в свободную продажу, что позволяет обеспечивать заполняемось ледового дворца и создает возможность для привлечения новых самых широких групп болельщиков".

"БО": На старте сезона казанский клуб запустил по сути прежнюю рекламную кампанию, ролик о преимуществе покупки карты болельщика может прожить еще сезон, в отличие от промо-видео. Наружная реклама в городе существует, но не запоминается публике. В итоге полностью забитой арены, без единого свободного места, в Казани еще не видели, а акций по привлечению болельщиков на трибуны так и не было. 

Понятно, что после финальной серии клубу захотелось расслабиться, но ставка на зрительский интерес по умолчанию не сработала, ведь победителем прошлого плей-офф стал СКА, и даже у него, обладателя Кубка Гагарина, есть трудности в этом сезоне с заполнением арены. Для того, чтобы сохранить ту аудиторию, которая ходила на финальные матчи, необходимо было принимать гораздо больше усилий. Потенциальных болельщиков гораздо больше на улицах и в общественном транспорте, чем на автозаправках, где часто выдают пригласительные. Начало продажи билетов в банковских терминалах - это тоже хорошая, удобная практика, но она касается лишь только части тех, кто уже решил идти на матч. 

"Авангард", "Арена Омск", 10318 зрителей 

Информация о количестве проданных абонементов оказалась коммерческой тайной клуба. По какой причине некоторые команды отказываются предоставлять цифры, не совсем понятно, но это их право.

Еще до старта сезона клуб активно участвовал в городских мероприятиях, таких как Праздник цветов "Флора-2015", и проводил промо-акции в одном из самых больших торговых комплексов Омска - "Меге".

Активная рекламная кампания шла в СМИ, соцсетях, была задействована наружная рекламы.

"Мы предоставляем скидку в 20% всем купившим абонемент в стартовый период продаж (до 21 августа), каждому пятисотому покупателю - скидку в 50%. По традиции в день старта продаж абонементов был отмечен первый покупатель - девушке, простоявшей всю ночь у касс "Арены Омск", капитан "Авангарда" Денис Куляш вручил игровой свитер с автографом".

"Самый большой праздник всех болельщиков прошел 22 августа - у "Арены Омск" состоялся фестиваль "Территория Авангарда".

Владельцам абонементов предоставляется VIP-доступ на общение с игроками на презентации команды по ходу фестиваля "Территория Авангарда".

"Для них и только для них была проведена специальная фото- и автограф-сессия. По ходу сезона владельцы абонементов регулярно получают от клуба подарки (атрибутика, скидки и так далее), именно они имеют приоритетное право первыми подтвердить и выкупить свои места на матчи плей-офф. Также на предстоящий сезон мы планируем множество специальных акций для наших самых преданных болельщиков, но все секреты заранее раскрывать не будем".

Когда будет сыграна половина чемпионата, клуб предоставит возможность покупки абонемента со скидкой в 50%, что вполне логично.

"Прежде всего, конечно, для клуба и для болельщика покупка абонементов важна с коммерческой стороны, это предоплата за весь регулярный сезон. Со стороны заполняемости зала - это гарантированные посетители на матче, со стороны обладателя абонемента - это уверенность в том, что на арене за тобой всегда закреплено место. Многие обладатели абонементов передают свое место "по наследству" родственникам, для них это уже традиция, которую клуб всячески поощряет и поддерживает. Наконец, с маркетинговой стороны плюсы также очевидны, о многих мы рассказали выше. Это акции, бонусы, привилегии, получение обратной связи, прозрачная база контактов, работа по программе лояльности клуба и многое другое".

"БО": "Авангард" за шесть домашних матчей ни разу не собрал на арене менее восьми тясячи зрителей, а процесс его работы с болельщиками признается лучшим в лиге, несмотря на то, что девушкам приходится всю ночь стоять у касс. Такие моменты не все воспринимают однозначно, особенно когда с банковской карты и через интернет можно оплатить что угодно.

Тем не менее, "Авангард", несмотря на то, что является единственным большим клубом в городе, понимает, что должен биться за зрителя и при этом является одним из немногих в России, кто пытается зарабатывать - генеральный менеджмер команды Владимир Шалаев периодически высказывается о том, как трудно клубу устроить продажу пива на арене, ведь из-за этого теряется большой доход.

"Сибирь", ЛДС "Сибирь", 7400 зрителей 

За несколько дней до старта сезона было продано 2000 абонементов.

"Для повышения продаж абонементов летом мы провели два закрытых тренировочных матча "Сибири", вход на них был только по абонементам. Причем, на первый из них проходили только те, кто ходит на "Сибирь" по абонементам более трех лет подряд. Проводили розыгрыш среди многолетних владельцев абонементов, призы победителям развозили хоккеисты. Сделали шуточное видео с нападающим Дмитрием Моней , который призывал покупать абонементы".

Привилегии для владельцев сезонных билетов в основном заключаются в различных скидках, в частности, с этого сезона действует сайт с разными видами абонементов, у зрителей есть выбор (fanclub.hcsibir.ru) Владельцы абонементов с этого сезона участвуют в разных закрытых мероприятиях с хоккеистами.

В начале сезона прошла обещанная встреча с Моней. "Позвали на нее всех, кто купил абонемент после вышедшего видео и поставил хештег #встречасмоней".

"Абонементы - это очень важно, это та аудитория, которая является постоянной на сезон. Места, которые мы продали на сезон гарантированы. "Сибирь" в это межсезонье увеличила аудиторию абонементчиков вдвое. Система наших абонементов такова, что матчи плей-офф (если команда туда попадает) владельцы сезонных билетов посещают бесплатно. При этом на каждую стадию плей-офф стоимость билета повышается, так что намного выгоднее покупать все на сезон.

Клубу при этом гарантировано проданное количество всех мест на все игры "регулярки" независимо от качества игры команды, спортивного результата и других субъективных обстоятельств".

Дополнительные условия времяпрепровождения на стадионе создают возможность для посещения матча. Поэтому инфраструктура стадиона на играх крайне важна и оказывает значительное влияние на покупку абонементов.

"БО": На данный момент "Сибирь" - команда со стопроцентной посещаемостью. На всех пяти домашних матчах сезона арена была заполнена полностью, в таких условиях цифра в 2000 абонементов выглядит даже скромно, могла бы быть больше. Тем не менее, онлайн-продажа билетов заканчивается за 30 минут, все скупается на неделю вперед, а затем у касс еще и собирается огромная очередь. Как и в Омске, болельщики иногда стоят с ночи, чтобы быть первыми в очереди. Это лестно для клуба и города, но неудобно для людей. При всех своих проблемах "Ак Барс" даже в годы сумасшедшего ажиотажа справлялся с потоком покупателей без подобных проблем.

Но "Сибирь" широко известна своей работой с болельщиками, на Востоке новосибирская команда лидирует по количество промо-акций, о которых слышат не только на городсоком радио. История с контрактом особенного болельщика на один день стала известна всей стране, как и встреча Александра Салака с персональной фанаткой. Благотворительная акция по сбору средств для детей через продажу браслетов с символикой клуба тоже распространилась за пределы Новосибирска. Это позволяет команде не только обеспечивать полные трибуны дома, но и завоевывать новую аудиторию по России.

"Трактор", Ледовая арена "Трактор", 7500 зрителей 

"В этом году за несколько дней до окончания продаж абонементов мы уже вышли на уровень прошлого сезона - более 3000 мест. Среди покупателей есть как владельцы абонементов прошлых лет, так и люди, купившие его впервые.

Традиционно мы проводим презентацию билетной программы, где подробно объясняем правила и принципы продажи сезонных абонементов и билетов, а также запускаем видеоролик с анонсом. За две недели до открытия продаж в городе появились имиджевые билборды".

Обладатели сезонных абонементов прошлого года при выкупе своего места в этом году получили скидку в размере 5%. Кроме того, они автоматически получают приоритет в выкупе своих мест на матчи игр плей-офф и бронировании своего места на следующий сезон. При покупке абонемента каждый болельщик получил два билета на предсезонный турнир Кубок Губернатора Челябинской области, на матч "Трактор" - "Металлург" (Магнитогорск) и Финал Кубка. По желанию болельщики могли оформить рассрочку - первый платеж должен составить не менее 30% от общей стоимости. Рассрочка оформляется сроком на 4 месяца.

"Продажа абонементов, безусловно, важна для любого спортивного клуба и во многом отражает настроение болельщиков. Нужно ли уделять этому особое внимание? В Челябинске особая ситуация, особые болельщики и вероятность зря потраченных денег на промо очень высока. Но, в любом случае, клуб тщательно и кропотливо готовится к сезону по всем направлениям, в том числе и в продаже сезонных абонементов. Мы выбираем и собираем подарки болельщикам, стараемся подобрать максимально удобный график и каналы продаж с учетом летних отпусков и раннего старта сезона (в нынешнем году)". 

"БО": "Трактор" - один из лидеров Востока по количеству продаж абонементов. Но статистика в Челябинске немногим лучше, чем в Казани. На матч с "Кузней" удалось собрать лишь 4200 зрителей, а средняя цифра, на "Сибири" было 5 тысяч и даже на "Авангарде" аншлага не получилось. Конечно, сказываются результаты команды, которая идет на 11 месте в таблице, две домашние серии по четыре матча расслабляют болельщиков, но задача маркетинговой службы - сделать так, чтобы никакие отговорки не были нужны. 

"АК БАРСУ" ЕСТЬ С КОГО БРАТЬ ПРИМЕР 

Практика показывает, что болельщики идут не туда, где команда всегда отлично играет и имеет огромную историю побед, а туда, где их ждут. Сибирские клубы проводят огромный объем работы, постоянно совершенствуя свой подход. "Сибирь" вообще стала феноменом, создав ажиотаж чуть ли не на пустом месте, пусть и многие называют Новосибирск хоккейным городом, аких городов в стране уйма, но нигде так не ходят на матчи. "Ак Барсу", как минимум, стоит брать пример с других клубов, в маркетинге довольно служно придумать что-то новое, хотя и это некоторым удается. 

Продолжение следует 

http://sport.business-gazeta.ru/article/135992/
К заголовкам сообщений
КХЛ: судейство

Владимир Плющев: объясняю, что в КХЛ судят по правилам, а не по понятиям (Р-Спорт, Москва, 24 сентября 2015 17:27)
Автор: Александр Рогулев

Бывший главный тренер основной, молодежной и юниорской сборных России Владимир Плющев с февраля работает в должности главного арбитра Континентальной хоккейной лиги . В интервью корреспонденту "Р-Спорт" Александру Рогулеву он рассказал о работе арбитров в первые месяцы нового сезона. 

Летом сдавал экзамен вместе с арбитрами

- Начнем с вопроса, который хочу задать весь этот год. Как вы вообще оказались на должности главного арбитра КХЛ? Есть популярное мнение: руководить департаментом судейства должен тот, у кого есть опыт в судействе. 

- (Смеется) Я читал это в интернете и могу сказать следующее: кто говорит об отсутствии у меня опыта - это люди, которым нужно о чем-то поговорить. Я же не выхожу на лед со свистком, верно? И не беру на себя ответственность выносить решения на площадке. Моя задача - организовать процесс таким образом, чтобы было как можно меньше претензий к работе арбитров. Чтобы судьям были понятны те требования, которые сегодня к ним предъявляются. Здесь нужны не только знания предмета как такового, но и знания жизненные. Я прожил в хоккее не один десяток лет и прекрасно представляю, как работа судей влияет на работу тренеров, игроков и команд в целом.

- Другими словами, вы - менеджер в судействе? 

- Функции менеджерские есть, да, поскольку моей главной целью является реорганизация системы судейства. Для решения поставленных задач необходим свежий взгляд на текущее положение дел, и это позволяет четко видеть перспективы реформ, которые мы проводим вместе с коллегами из судейского департамента. На меня также возложена ответственность за принятие решений, чего другие люди не всегда могут на себя взять. Решения-то бывают не совсем популярные или жесткие, вплоть до отстранения людей от работы. Если действующие тренеры, которые имеют и тренерского, и жизненного опыта гораздо меньше, чем есть у меня, могут критиковать работу арбитров, я уж точно имею возможность им ответить. У меня больше и знаний, и умений, и хоккейного опыта.

- Не возникает проблемы с тем, что действующие судьи в любой момент могут обвинить вас в некомпетентности? 

- Тут знаний судейских маловато. Хотя я на сборах сдал вместе с судьями экзамен. Меня никто не обязывал, но я сделал это для себя. 

- На днях в Москве открыли академию судейства. Вы собираетесь открывать филиалы в городах России, в прошлом году вот вроде говорили про Омск. 

- Москва хоть и мегаполис, но доехать сюда и получить образование могут не все. Там, где будет желание и возможность открыть филиал или школу при академии, мы поделимся методиками. В Омске открывается школа молодого арбитра, они согласовали с нами все моменты. Если попросят помощи, мы им, естественно, поможем. Я был в Санкт-Петербурге, разговаривал с директором школы при университете Лесгафта, они открывают специальное отделение при Высшей школе тренеров. Тот судейский цех, который есть сейчас, постепенно будет сходить, до ста лет судить не будешь. Поэтому нам нужно сейчас воспитать судей, которые постепенно их заменят.

Судьи начали сезон на "четыре с минусом"

- Вы уже сказали, что критика судей намного меньше, чем в начале прошлого года. Если по пятибалльной шкале оценивать - как арбитры КХЛ начали сезон? 

- Сезон мы начали на "четверку" с минусом, но крепкую. Но это не сравнить с прошлым сезоном точно. Тогда не все справились с трактовкой новых правил, недопоняли тонкости, и была проведена недостаточно тонкая организационная работа. Я это дело еще со стороны наблюдал, и это вызывало много вопросов. Мы не могли понять, во что играют: в хоккей или в фигурное катание с клюшками. Сейчас ошибки тоже есть, но ошибки игровые. Но сказать то, что какие-то неправильные действия арбитра привели к определенному результату матча, точно нельзя.

- Слышали, что сказал главный тренер ЦСКА Дмитрий Квартальнов после матча с "Ак Барсом" ? 

- Это, мол, что их обслуживают не очень квалифицированные арбитры? Между тем, на игре работал финн Антти Боман и Константин Оленин, которые работали на решающих матчах чемпионатов мира и входят в элиту. У меня в таких случаях возникает вопрос. Вот арбитры, когда выходят, всегда знают, кого будут судить. Почему же сами тренеры не знают, кто их судит? Меня это искренне удивляет. Странно, в общем, такое слышать. Арбитры - не официанты, которые работают по системе "принеси-подай".

- Что пишут клубы, когда ругаются на судей? 

- Ну вот, некоторые клубы пишут письма, чтобы их игры обслуживали более опытные арбитры. Наша задача заключается в том, чтобы все арбитры были на хорошем уровне, были готовы выдержать психологическое давление трибун, прессы и, в том числе, руководителей клубов.

- Но ошибок в сезоне все равно достаточно, согласитесь. Чаще всего в клубах ругаются, что нет единой линии: один арбитр выстраивает одну линию, другой - совсем иную. 

- Говорить о том, что все идеально, нельзя. Есть ошибки, мы их знаем, признаем и разбираем с арбитрами. Доказываем, что в данной ситуации судья поступил неправильно, и на этих примерах стараемся учить других. Никуда от ошибок не деться, на площадке существует человеческий фактор, и он всегда будет. Неправильно расположился или голову повернул - и момент ушел, ты оценил его неправильно. Поэтому не нужно говорить, что если арбитр неудачно отработал, судейство было предвзято. Есть человеческий фактор, арбитры тоже ошибаются. Когда человек выходит один на один и не забивает, мы же его не признаем врагом народа? А судей почему-то во врагов народа записывают постоянно.

"Радулов подойдет, извинится"

- Во врагов народа - это слишком громко, просто обвиняют в предвзятости по отношению к одной из команд. 

- Мы работаем в режиме правил, это для нас конституция. Мы пытаемся и руководителям некоторых клубов объяснить, что мы судим не по понятиям, а по правилам КХЛ. В прошлом году для многих стало откровением: как же так, мы играем в плей-офф овертайм, а нам дают удаление "5+20". Я отвечаю - а откройте правила. Где там сказано, что в овертайме за удар сзади с нанесением травмы или, например, за удар в голову нельзя удалять? Нельзя судить по понятиям. Мы обязаны работать по правилам IIHF .

- После матча с "Магниткой" лидер ЦСКА Александр Радулов при журналистах "наехал" на арбитра Романа Гофмана. Этот эпизод разбирался вашим департаментом? 

- Существует специальное положение. Если кто-то из игроков или представителей клубов не очень корректно себя ведет или проводит действия против судьи, арбитр вправе отразить это в рапорте. И тогда идет разбор. Что касается этого эпизода, то я краем уха слышал этот не совсем приятный диалог. Судья, которому высказывались претензии, сказал так: "Владимир Анатольевич, вы же знаете Радулова. Ну, проиграл, сказал на эмоциях. Он завтра подойдет и извинится". Вопросов нет, мы никогда не давим на кого-то, не настаиваем на наказании и не ищем крови. Я не хочу искусственно с кем-то сводить счеты, хотя многие игроки действительно некорректно ведут себя по отношению к арбитрам. 

- В смысле? 

- Сейчас есть неприятная тенденция, когда игроки подъезжают и начинают разговаривать с главным арбитром, выясняют что-то. Почему-то они думают, что имеют на это право. Есть правило - право есть только у капитана. Это некрасиво, будоражит соперника, который это расценивает как выпрашивание двух минут. Хоккей - игра мужская, и ее нужно привести к тому, чтобы уважение было и к сопернику, и к судьям, и к пришедшим на трибуны болельщикам.

- Другой хоккеист ЦСКА Игорь Макаров уже дважды был удален за удар в колено. К нему будет дополнительное внимание в ближайших матчах? 

- Судьи и так знают игроков. То, что у Макарова случился рецидив, не красит ни его, ни руководителей команды. Многие вещи можно сдерживать со стороны тренерского штаба. Если у тебя есть такие эмоциональные хоккеисты, им надо объяснять простые вещи. И не надо потом говорить, за что ему выписывают "5+20", мол, двух минут вполне хватило бы. Самое интересное, что дисквалификацию выписывает уже СДК, где, кстати, есть бывшие армейцы. И комитет единогласно признал: это было грубое нарушение. 

Арбитры КХЛ во время матча

http://rsport.ru/interview/20150924/866221204.html
Похожие сообщения (7):

· Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015
· Sports.ru, Москва, 24 сентября 2015
· Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 24 сентября 2015
· Р-Спорт, Москва, 24 сентября 2015
· Sports.ru, Москва, 24 сентября 2015
· Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 24 сентября 2015
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К заголовкам сообщений
Кришьянис Редлихс дисквалифицирован на один матч за атаку Квапила (Sports.ru, Москва, 24 сентября 2015 18:08)
Автор: Александр Балабанов

Спортивно-дисциплинарный комитет КХЛ дисквалифицировал защитника рижского "Динамо" Кришьяниса Редлихса на один матч по итогам матча с "Медвешчаком" (1:2).

Напомним, что на 22-й минуте Редлихс был удален до конца матча за атаку форварда гостей Марека Квапила.

"Изучив предоставленные материалы, СДК принял решение оставить без изменений наложенное на Редлихса наказание по Правилу 536 б (Нарушение правил с использованием колена) - Большой штраф плюс автоматически Дисциплинарный до конца игры штраф (5 мин + 20 мин).

В соответствии с пунктом 1.7 статьи 26 Дисциплинарного Регламента КХЛ на игрока наложена дисквалификация на один матч", - говорится в сообщении СДК. 

http://www.sports.ru/hockey/1033304166.html
Похожие сообщения (3):

· КХЛ (khl.ru), Москва, 24 сентября 2015
· Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015
· Советский спорт  , Москва, 24 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Защитник "Сибири" Рот наказан дисциплинарным штрафом за фол против Аверина (Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015 17:12)
Спортивно-дисциплинарный комитет по обращению Департамента судейства рассмотрел эпизод матча "Сибирь" - "Локомотив" 23 сентября, в котором на 53-й минуте в борьбе у ворот "Сибири" защитник хозяев Владимир Рот ударил клюшкой форварда гостей Егора Аверина .

Изучив предоставленные материалы, СДК принял решение наложить на Рота наказание по Правилу 537 г (Удар клюшкой) "Правил игры в хоккей КХЛ, ВХЛ, МХЛ 2015-2016" - Большой штраф плюс автоматически Дисциплинарный до конца игры штраф (5 мин + 20 мин), информирует официальный сайт лиги.

/>/> 

http://www.championat.com/hockey/news-2254667-zashhitnik-sibiri-rot-nakazan-disciplinarnym-shtrafom-za-fol-protiv-averina.html
Похожие сообщения (2):

· КХЛ (khl.ru), Москва, 24 сентября 2015
· Sports.ru, Москва, 24 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Разин: после ошибок арбитров надо наказывать жестче, вплоть до увольнения (Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015 16:17)
Главный тренер "Автомобилиста" Андрей Разин поделился мнением об уровне судейства в Континентальной хоккейной лиге.

"Я лично знаю некоторых судей: они - нормальные люди. Судья - это неблагодарная профессия. Но с ошибки хоккеиста спрашивает тренер, с ошибки тренера - руководство. Как мне кажется, после ошибок арбитров надо наказывать жестче, вплоть до увольнения. Потому что сейчас профессия судьи стала более престижной, выбор стал больше. 

Если брать в судьи тех хоккеистов, которые раньше заканчивали из-за травм или еще по каким-то причинам, то по крайней мере можно создать приличную конкуренцию. Из них можно будет выбрать хороших судей. Иногда смотришь - даже кататься некоторые не умеют. В КХЛ еще ладно, но они приходят из низших лиг - МХЛ и ВХЛ. В прошлом году я видел, как такие люди решали судьбу матча", - приводит слова Разина AllHockey.Ru. 

http://www.championat.com/hockey/news-2254625-razin-posle-oshibok-arbitrov-nado-nakazyvat-zhjostche-vplot-do-uvolnenija.html
Похожие сообщения (1):

· Sports.ru, Москва, 24 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Судьи матча "Витязя" с "Нефтехимиком" в КХЛ должны быть наказаны - Крикунов (Р-Спорт, Москва, 24 сентября 2015 23:19)
Автор: Александр Рогулев

ПОДОЛЬСК (Московская область), 24 сен - Р-Спорт, Александр Рогулев. Арбитры встречи подмосковного "Витязя" и нижнекамского "Нефтехимика" должны быть наказаны за удаление защитника нижнекамцев Максима Березина , заявил главный тренер клуба из Татарстана Владимир Крикунов .

Встреча завершилась со счетом 1:0 в пользу "Витязя". В первом периоде арбитры Антонин Йерабек и Александр Соин удалили до конца встречи защитника "Нефтехимика" Максима Березина за неправильную атаку Антона Буханко.

"Ничего там не было, я уже посмотрел. Мы сейчас отправляем видеоматериал в КХЛ, думаю, что судьи будут наказаны", - сказал Крикунов на пресс-конференции.

"Тяжело проигрывать так: не забили ни одного гола, с нулем голов невозможно выиграть, - добавил тренер. - У нас были моменты, но, к сожалению, не реализовали то, что имели. При этом пропустили совершенно необязательный гол. Наш игрок вроде и опекал Марио Кемпе, но на секунду расслабился, мы "получили". Ребята старались, больших претензий нет ни к обороне, ни к вратарю. Но наше нападение оставляет желать лучшего". 

Владимир Крикунов

http://rsport.ru/hockey/20150924/866301263.html
Похожие сообщения (1):

· Sports.ru, Москва, 24 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Защитник рижского ХК "Динамо" Редлихс дисквалифицирован на один матч КХЛ (Р-Спорт, Москва, 24 сентября 2015 18:37)
МОСКВА, 24 сен - Р-Спорт. Спортивно-дисциплинарный комитет (СДК) КХЛ дисквалифицировал на один матч защитника рижского "Динамо" Кришьяниса Редлихса , сообщается на официальном сайте лиги .

Редлихс в домашнем матче с загребским "Медвешчаком" ( 1:2 ) в среду был удален до конца игры за атаку на форварда гостей Марека Квапила . Изучив материалы дела, СДК принял решение оставить без изменений наложенное на защитника наказание и дисквалифицировать его на один матч. Таким образом, Редлихс пропустит пятничную домашнюю встречу с братиславским "Слованом".

Редлихс в нынешнем сезоне провел за "Динамо" 12 матчей в регулярном чемпионате, забросил одну шайбу и дважды ассистировал партнерам. Всего в КХЛ на счету защитника 346 игр и 112 (32+80) баллов за результативность. 

Кришьянис Редлихс

http://rsport.ru/hockey/20150924/866241416.html
К заголовкам сообщений
КХЛ: партнеры

Компания Volga Group стала генеральным партнером ЖХЛ (Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015 13:28)
22 сентября состоялось подписание договора, по которому инвестиционная компания Volga Group стала генеральным партнером чемпионата Женской хоккейной лиги (ЖХЛ) - чемпионата России по хоккею среди женских команд сезона-2015/16. Об этом информирует пресс-служба КХЛ.

Основной целью партнерского соглашения между ЖХЛ и Volga Group является финансовая поддержка лиги с целью реализации стоящих перед ней целей по развитию женского хоккея в России, повышению зрительского интереса и популяризации спорта среди молодежи. 

http://www.championat.com/hockey/news-2254497-kompanija-volga-group-stala-generalnym-partnjorom-zhkhl.html
Похожие сообщения (1):

· Женская хоккейная лига (whl.kh), Москва, 24 сентября 2015
К заголовкам сообщений
КХЛ: новости клубов

Андрей Назаров: "Если Войнов придет в СКА на пару месяцев, зачем он мне нужен?" (Sport.ру, Москва, 24 сентября 2015 21:55)
Sport.ru / Хоккей. Главный тренер СКА Андрей Назаров высказал свое мнение о возможном появлении в его команде защитника "Лос-Анджелеса" Вячеслава Войнова. 

В прессе уже второй день муссируется слух о том, что вернувшийся в Россию Вячеслав Войнов перейдет именно в СКА. По словам агента Вячеслава, есть такое желание и у самого игрока. Однако при этом никто не знает, что думает о переходе Войнова в питерскую команду ее главный тренер Андрей Назаров. 

Обозреватель Sovsport.ru обратился к наставнику СКА с этим вопросом. 

- Слава Войнов - очень хороший парень, - заявил в ответ Андрей Назаров. - Он мой друг, прекрасный хоккеист и двукратный обладатель Кубка Стэнли. Но нужно четко понимать, для чего он вернулся в Россию и почему хочет в СКА. Если он подпишет с клубом контракт на три года, как Илья Ковальчук, с радостью его возьму. Но если он придет в Питер, чтобы три-четыре месяца восстанавливаться, а потом вновь улететь в Америку, зачем он мне нужен? Да не только мне, в первую очередь - зачем он нужен клубу и команде? 

- То есть вы категорически против подписывать Войнова только до конца этого сезона? 

- Естественно. Еще раз повторю: если он приехал в Россиию только восстанавливаться для возвращения в НХЛ, пусть тренируется в Новогорске. 

Напомним, что Вячеслав Войнов вернулся в Россию 22 сентября, не дожидаясь депортации из США. Контракт защитника с "Лос-Анджелесом" заморожен до конца сезона. В КХЛ его права закреплены за "Трактором", с представителями которого защитник уже встречался. Вице-президент "Трактора" Сергей Гомоляко после этой встречи уже заявил, что Войнову нужно встретится с губернатором челябинской области. Также о своем интересе к защитнику сообщили руководители СКА и ЦСКА. При этом главный тренер московских армейцев Дмитрий Квартальнов заявил, что "в ЦСКА Войнова не будет". 

http://www.sport.ru/hockey/Andrey_Nazarov_Esli_Voynov_pridet_v_SKA_na_paru_mesyatsev_zachem_on_mne_nujen/article288653/
К заголовкам сообщений
Сергей Федоров: "Не знаю, что имел в виду Квартальнов. Возможно, наше общение с Войновым будет продолжено" (Sports.ru, Москва, 24 сентября 2015 12:25)
Автор: Максимилиан Алфимов

Генеральный менеджер ЦСКА Сергей Федоров поделился мнением о ситуации с защитником Вячеславом Войновым .

"По хоккеисту Вячеславу Войнову ситуация всем ясна, права на игрока в КХЛ принадлежат "Трактору", челябинскому клубу надо определяться с его будущим.

Я не знаю, что имел в виду Дмитрий Квартальнов , знаю одно: Войнову сейчас нужно отдохнуть, прийти в себя и решить все вопросы с "Трактором" .

И возможно, наше общение со Славой еще будет продолжено - все зависит от того, как будет развиваться ситуация", - сказал Федоров.

Напомним, в среду главный тренер армейского клуба Дмитрий Квартальнов сказал , что Войнова в ЦСКА не будет.

Кроме того, сообщалось, что хоккеист заинтересован в переходе в СКА.

Опрос

Где будет играть Войнов? 

8380 голосов 22 

СКА 

46%

ЦСКА 

24%

В другом клубе 

30% 

http://www.sports.ru/hockey/1033295027.html
Похожие сообщения (2):

· Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015
· Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 24 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Илья Никулин: Осталась ли обида на Казань? Я перелистнул эту страницу (Советский спорт  , Москва, 25 сентября 2015 0:50)
Автор: Артем Терентьев

Защитник "Динамо" Илья Никулин рассказал о впечатлениях от дебюта за бело-голубых, а также заявил, что казанский период его карьеры позади и у него не осталось обид на "Ак Барс". 

"У меня позитивные эмоции, тем более "Динамо" сегодня победило. Это важно для нас. Рад, что снова надел динамовскую форму. Самочувствие хорошее, не могу жаловаться. Набираю форму, все хорошо. Буду набирать игровую практику. Хотелось ли сыграть со СКА? Это было тренерское решение, я не вправе его комментировать. В паре с молодым Вишневским игралось отлично. Он очень грамотный парень, хороший защитник. Рад, что справились с той задачей, которая перед нами ставилась. Очень многое вспомнилось. Был на динамовской базе. Конечно, ее надо отремонтировать, но она осталась. Есть ребята, с которыми я еще тогда играл. Немного, но все же. Куча позитивных эмоций. Сложно их выразить. Чувствую, что вернулся домой. 

Будут ли принципиальными встречи с "Ак Барсом"? Сложный вопрос. Не более принципиальными, чем с другими соперниками, но захочется их обязательно обыграть. Осталась ли обида на Казань? Я перелистнул эту страницу. Сейчас у меня новая команда и новые цели. Все мысли о московском "Динамо", о ребятах, с которыми выхожу на лед. Все казанское - это прошлое, которое осталось далеко позади", - цитирует Никулин "Чемпионат.com".

Напомним, 33-летний Никулин подписал контракт с бело-голубыми сроком на один год. Ранее хоккеист уже выступал за "Динамо", с которым становился чемпионом страны в 2005 году

В прошедшем сезоне Никулин выступал в казанском "Ак Барсе" и провел 58 игр в регулярном первенстве КХЛ, набрав 28 очков (13+15) по системе "гол+пас" при показателе полезности +18, а в плей-офф - 20 игр, 7 очков (1+6) при показателе +6.

Никулин - чемпион России (2005, 2006, 2009, 2010), обладатель Кубка Гагарина (2009, 2010), чемпион мира (2008, 2009, 2012).

Матч

Динамо - Трактор - 3:1 (1:0, 1:1, 1:0)

Голы:

Карпов ( Карсумс , Цветков ), 8:17 (1:0). Пестушко ( Терещенко , Галимов ), 27:35 (2:0). Куинт ( Рыбаков , Бородкин ), 35:38 (2:1 - бол.). Кокарев ( Соловьев ), 58:52 (3:1 - п.в.). 

Место и дата

24 сентября 19:30, ВТБ Ледовый дворец , Онлайн-трансляция 

http://www.sovsport.ru/news/text-item/844163
Похожие сообщения (2):

· Р-Спорт, Москва, 24 сентября 2015
К заголовкам сообщений
"Трактор" занес Александра Болдюка в список отказов (Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015 10:17)
Нападающий "Трактора" Александр Болдюк занесен в список отказов КХЛ, об этом информирует официальный сайт челябинского клуба.

В нынешнем чемпионате Болдюк сыграл за челябинцев в трех матчах (против минского "Динамо", "Сибири" и новокузнецкого "Металлурга"), очков за результативность не набрал, отметившись показателем полезности "-1" и четырьмя минутами штрафа при 75.6% выигранных вбрасываний. 

http://www.championat.com/hockey/news-2254381-traktor-zanjos-aleksandra-boldjuka-v-spisok-otkazov.html
Похожие сообщения (3):

· Sports.ru, Москва, 24 сентября 2015
· Советский спорт  , Москва, 24 сентября 2015
· Kp.ru, Москва, 24 сентября 2015
· Газета.Ru, Москва, 24 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Сергей Гусев: Планирую провести полноценный сезон (Советский спорт  , Москва, 24 сентября 2015 19:23)
Автор: Нина Шумилова

C амый возрастной игрок КХЛ - 40-летний защитник "Автомобилиста" Сергей Гусев провел свой первый матч после дисквалификации. 

Напомним, еще весной хоккеист был уличен в использовании препарата из класса диуретиков и решением Федерации хоккея России получил шестимесячную дисквалификацию. Ее срок истек как раз 23 сентября, и Сергей Гусев снова вывел свою команду на лед в качестве капитана. 

- Шесть месяцев не играл из-за дисквалификации, поэтому в первом матче было чуть-чуть тяжеловато, конечно, - признался Сергей в интервью корреспонденту Sovsport.ru Нине ШУМИЛОВОЙ . - А так, все нормально. Планирую провести полноценный сезон. И, может быть, не последний. 

- Чем можно объяснить высокое место "Автомобилиста" в турнирной таблице? Приходом нового тренера? 

- Тут все вместе: и тренерский штаб, и команда - все делают одно дело, и результат налицо. Сильные стороны нынешнего "Автомобилиста" - самоотдача и исполнители. У нас нет больших "звезд", но ничего страшного. Зато у нас много маленьких "звезд", и это тоже немаловажно. 

http://www.sovsport.ru/news/text-item/844079
К заголовкам сообщений
Линдстрем: Назаров опасен в гневе? Он очень хочет победить (Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015 11:45)
Автор: Мария Роговская

Нападающий СКА Юаким Линдстрем - о победе над ЦСКА, возвращении в КХЛ, характере Назарова, сезоне за океаном и результативности Тарасенко.

Старт сезона у СКА получился непростым, команда потеряла много очков, в том числе и в выездной серии на Дальнем Востоке. В понедельник, 21 сентября, СКА в гостях уступил московскому "Динамо", а два дня спустя обыграл ЦСКА .

Новичок команды Юаким Линдстрем надеется, что эта победа откроет новую, более удачную серию выступления команды.

"Наш тренер умеет мотивировать хоккеистов"

 - Насколько значима победа над ЦСКА? 

 - Это был очень важный матч. 

 Не вижу ничего плохого в дальних поездках в начале сезона. Это даже хорошо, мы много времени проводили вместе, смогли получше узнать друг друга. Это поможет в построении команды. 

Мы потерпели неприятное поражение в игре с "Динамо", и нам надо было исправлять ситуацию. Мы хотели провести этот матч уверенно, и в большей степени это сделать удалось.

 - Старались уделять особое внимание Александру Радулову? 

 - Да, у ЦСКА очень хороший состав, многие игроки довольно опасны. Но Радулов - особенный хоккеист, и всегда надо быть осторожными, когда он на льду.

 - У вас был непростой график: девять матчей за две с половиной недели, включая выездные серии на Дальнем Востоке и на Западе. Это тяжело? 

 - Все команды находятся в равных условиях, поэтому не стоит говорить про календарь. Тут важно, как ты подготовился к такому графику. Но я считаю, что это неплохо, когда столько матчей. Не вижу ничего плохого в дальних поездках в начале сезона. Это даже хорошо, мы много времени проводили все вместе, смогли получше узнать друг друга. Это поможет в построении команды.

 - В целом как можете оценить старт команды? 

 - Он мог бы быть и лучше. Мы потеряли много очков. Нам есть над чем работать и что улучшать. Мне кажется, что победа над ЦСКА поможет открыть новую серию.

 - Вы играете за команду, которая стала чемпионом в прошлом сезоне. Чувствуете сильное давление, что надо обязательно выигрывать? 

 - Каждая команда хочет выиграть у чемпиона. Это правда. Но для нас такая ситуация - это вызов. Нам он должен нравиться.

 - Какие у вас впечатления от работы с Андреем Назаровым? Он один из самых эмоциональных тренеров КХЛ. 

 - Он великолепный специалист, со своей системой. Наш тренер умеет мотивировать хоккеистов и относится к игре с огромной страстью.

 - Он не опасен в гневе? 

 - Он просто очень хочет победить. Я тоже этого хочу, как и вся команда.

"Шведский клуб в КХЛ? Отличная новость"

 - На днях объявили, что один из шведских клубов может присоединиться к КХЛ . 

 - Серьезно? Я не знал. Какой?

 - Пока неизвестно. Но как в целом можете оценить такую перспективу? 

 - Впервые про это слышу, но скажу, что это отличная новость! 

 Назаров - великолепный специалист, со своей системой. Наш тренер умеет мотивировать хоккеистов и относится к игре с огромной страстью. 

Это будет здорово как для шведского хоккея, так и для КХЛ. Я буду только рад, если это произойдет. Хотя я удивлен, никак не ожидал, что это возможно. Но определенно, новость - отличная.

 - Несколько лет назад вы играли в "Торпедо", провели один сезон в КХЛ и вернулись в Швецию. Почему? Вам не понравилось здесь? 

 - Мы с женой ждали первого ребенка и решили, что нам будет проще вернуться домой. К тому же "Шеллефтео" - очень сильная команда, которая сделала мне хорошее предложение. В тот момент это было хорошим решением.

 - Прошлый сезон вы провели за океаном, играли сначала за "Сент-Луис", потом за "Торонто". Решили еще раз попробовать себя в НХЛ? 

 - Да, после нескольких лет в Швеции я почувствовал, что сильно прибавил как игрок. Практически каждый год мне поступали предложения из НХЛ. И я решил, что хочу попробовать еще раз. И это был отличный сезон.

 - В "Сент-Луисе" вы играли с Владимиром Тарасенко. Сейчас обсуждают, сможет ли он забить 50 голов в новом сезоне. 

 - Почему нет, это вполне возможно. Тарасенко - очень добрый и отзывчивый парень. И отличный игрок с великолепным броском. Я не буду удивлен, если он забросит так много шайб.

 - А с Лео Комаровым в "Торонто" пообщались? 

 - Да, он отличный парень. Мы много общались, когда я играл за "Торонто".

 - Знаете, что в Финляндии и в КХЛ его часто называли самым неприятным игроком лиги? 

 - Я слышал про это (смеется) . Но Лео очень много делает для команды, бьется за нее. Его вклад в успех "Динамо" был очень велик, и в "Торонто" он много делает для команды.

 - Почему вы не задержались в НХЛ больше, чем на сезон? 

 - Перед дедлайном меня обменяли в "Торонто". В команде намечалась перестройка, и по моему будущему не было ясности. Я не хотел просто сидеть и ждать. Тем более что СКА сделал предложение. 

Времени на размышление было немного, и я согласился. Я хотел поехать в Петербург и поиграть за СКА. Мне здесь все очень нравится.

 - Петербург уже успели посмотреть? 

 - Да, очень красивый город! Мы с семьей уже осмотрели весь центр, сходили в Эрмитаж, покатались по рекам и каналам. Нам очень нравится в Петербурге! Мои дети сейчас ходят в сад, жене тоже в городе очень комфортно.

 - Какие задачи на сезон себе поставили? 

 - Конечно, выиграть Кубок Гагарина. Сделать это два года подряд непросто, но это цель СКА. 

Юаким Линдстрем

http://www.championat.com/hockey/article-231233-juakim-lindstrjom--o-ska-nazarove-i-kkhl.html
К заголовкам сообщений
"Адмирал" поменялся игроками с "Сибирью" (Kp.ru, Москва, 24 сентября 2015 8:27)
Команду покинул Федор Беляков

Приморский хоккейный клуб "Адмирал" обменялся игроками с "Сибирью". Защитник "моряков" Федор Беляков теперь будет играть за команду из Новосибирска. Во Владивосток же летят защитник Сергей Ильин и нападающий Андрей Дергунов. Также "Адмирал" получит право выбора в первом раунде Ярмарки юниоров-2016.

Федора Белякова руководство клуба поблагодарило за хорошую игру и пожелало удачи в новой команде.

Защитник Сергей Ильин в КХЛ провел в минувшем сезоне 6 игр, очков не набрал, полезность "-2". А нападающий Андрей Дергунов в нынешнем чемпионате МХЛ в четырех матчах забросил одну шайбу. 

http://www.kp.ru/online/news/2172843/
К заголовкам сообщений
Даугавиньш стал игроком хабаровского "Амура" (Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015 11:04)
Латвийский форвард Каспарс Даугавиньш будет защищать цвета "Амура". Об этом сообщил генеральный директор хабаровского клуба Александр Филиппенко . 

Ранее нападающий был помещен в список отказов московским "Динамо".

"После ухода Михела Миклика у нас появилась легионерская позиция, и мы решили взять Каспарса. Он опытный хоккеист, игрок сборной Латвии. Контракт с ним до конца текущего сезона", - приводит слова Филиппенко "Р-Спорт".

Таблица переходов КХЛ . 

http://www.championat.com/hockey/news-2254375-daugavinsh-stal-igrokom-khabarovskogo-amura.html
К заголовкам сообщений
Новым руководителем пресс-службы ПХК ЦСКА стал Владимир Герасимов (Sports.ru/tribuna, Москва, 24 сентября 2015 18:27)
В понедельник, 21 сентября, руководителем пресс-службы ПХК ЦСКА был назначен Владимир Герасимов.

Биографическая справка 

Герасимов Владимир Александрович

2005/2009 - руководитель пресс-службы Федерации хоккея России, в том числе пресс-атташе сборной России на московском чемпионате мира 2007 г.;

2009/11 - исполнительный директор ПХК ЦСКА;

2011/15 - генеральный директор Единого Информационного Центра "Сочи-2014". По итогам XXII Зимних Олимпийских игр в г. Сочи отмечен почетной грамотой Президента России.

В настоящее время В.А. Герасимов является членом президиума Федерации хоккея Москвы, входит в пресс-комиссию Олимпийского комитета России.

Пресс-служба ХК ЦСКА 

http://www.sports.ru/tribuna/blogs/cska84/837123.html
К заголовкам сообщений
Федерация хоккея России

Электронный портал ФХР с данными на кандидатов в сборную РФ появится в середине октября (ТАСС, Москва, 24 сентября 2015 21:48)
Автор: Рустам Шарафутдинов

"Это портал для внутреннего пользования, и будет служить, в частности, тренерам сборной", - сообщил первый вице-президент Федерации хоккея России Роман Ротенберг
МОСКВА, 24 сентября. /Корр. ТАСС Рустам Шарафутдинов/. Электронный портал Федерации хоккея России (ФХР) с данными на всех кандидатов в национальную сборную России появится в середине октября. Об этом корреспонденту ТАСС сообщил первый вице-президент ФХР Роман Ротенберг.

Соглашение о введении стандарта информационного обеспечения и контроля подготовки хоккеистов - кандидатов в национальную сборную России для подготовки к чемпионату мира 2016 года, Кубку мира 2016 года, а также к Олимпийским играм 2018 года было подписано представителями Министерства спорта РФ, ФХР и Континентальной хоккейной лиги 7 сентября.

"Сейчас мы создаем новый электронный портал, куда будет собираться вся информация на игроков, - сказал Ротенберг. - Это портал для внутреннего пользования, и будет служить, в частности, тренерам сборной, которые смогут зайти на него и посмотреть на данные хоккеистов, их характеристики. Анкеты игроков будут постоянно обновляться".

По словам Ротенберга, презентация системы информационного обеспечения тренерского штаба сборной России состоится 20 октября. "На презентации мы покажем, в частности, игрокам, как это все будет централизованно работать. Хоккеисты смогут получать информацию дистанционно, а сотрудники ФХР объедут кандидатов в сборную для консультаций по новой системе. Постараемся внедрить ее до Кубка Карьяла, чтобы на этом этапе Евротура могли проверить ее в тестовом режиме", - отметил вице-президент ФХР.

Кубок Карьяла, являющийся первым этапом Евротура среди хоккейных сборных России, Финляндии, Швеции и Чехии, пройдет в Финляндии с 2 по 8 ноября. 

http://itar-tass.com/sport/2289540
К заголовкам сообщений
Федерация хоккея России представила IIHF новую структуру управления (Р-Спорт, Москва, 24 сентября 2015 18:37)
МОСКВА, 24 сен - Р-Спорт. Федерация хоккея России (ФХР) представила президенту Международной федерации хоккея (IIHF) Рене Фазелю, cовету IIHF и руководителям национальных федераций новую структуру управления и функционирования на полугодовом конгрессе IIHF, проходящем в хорватском Дубровнике, сообщается на официальном сайте ФХР .

В августе состоялась внеочередная конференция ФХР, основным пунктом повестки которой было структурное изменение организации. Вместо ранее существовавших совета и исполкома ФХР было создано правление, которое возглавил бывший президент московского "Динамо" Аркадий Ротенберг .

Доклад о структурных изменениях федерации был представлен первым вице-президентом ФХР Романом Ротенбергом. Презентация была посвящена новой структуре федерации, реформам детского, массового и профессионального хоккея, а также подготовке к чемпионату мира , который пройдет с 6 по 22 мая 2016 года в Москве и Санкт-Петербурге.

Делегаты IIHF ознакомились с программой реформирования российского хоккея, приоритетами которой являются создание региональных тренировочных центров для юных хоккеистов, тренеров и судей, создание и разработка федеральных методических программ по подготовке игроков, аттестация детских тренеров, национальная система регистрации и тестирования игроков всех возрастов и многое другое.

Также Роман Ротенберг рассказал о предстоящем проведении Молодежного кубка мира среди клубных команд в Казани, введении новых стандартов для юных игроков по безопасности и медицине, программах по подготовке и обучению судей, поддержке ветеранов хоккея, финансовой помощи региональным федерациям и реформированию студенческой лиги.

Были также представлены и другие темы: изменение структуры управления национальной сборной, новые маркетинговые стратегии, куда войдет полный ребрендинг ФХР, в том числе создание нового логотипа федерации. Также ФХР были представлены новые подходы и принципы организации и проведения международных соревнований, которые будут воплощены в жизнь уже на чемпионате мира-2016. 

Роман Ротенберг

http://rsport.ru/hockey/20150924/866241297.html
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К заголовкам сообщений
Вячеслав Войнов тренируется в УТЦ "Новогорск" (Федерация хоккея России (fhr.ru), Москва, 24 сентября 2015 20:23)
Пресс-служба Федерации хоккея России 

http://fhr.ru/main/news/card/?id_4=11206
Похожие сообщения (1):

· Федерация хоккея России (fhr.ru), Москва, 24 сентября 2015
К заголовкам сообщений
Женская сборная России по хоккею

Женская сборная России приступила к тренировкам в Новогорске (Чемпионат.com  , Москва, 24 сентября 2015 20:13)
24 сентября в подмосковном Новогорске стартовал учебно-тренировочный сбор женской сборной России, информирует официальный сайт ФХР. Под руководством главного тренера Михаила Чеканова в первом занятии приняли участие 28 хоккеисток:

Вратари : Пругова, Морозова, Кондакова.

 "Черные" : Сосина - Бурина - Белякова, Капустина - Шибанова А.

 "Синие" : Смолина - Силина - Павлова, Печникова - Щукина.

 "Красные" : Штарева - Дергачева - Шохина, Баталова - Гончаренко.

 "Белые" : Дюпина - Канаева - Скиба, Николаева - Смирнова.

 "Желтые" : Шибанова Т. - Булатова - Митрофанова, Садыкова - Бодрикова.

Первую контрольную встречу россиянки проведут с командой Японии 25 сентября. 

http://www.championat.com/hockey/news-2254823-zhenskaja-sbornaja-rossii-pristupila-k-trenirovkam-v-novogorske.html
К заголовкам сообщений

